
BiBliofilská 
aukce

čtvrtek 27. května 2021 v 18:00





- 1 -

bibliofilie a grafika

VýstaVa dražených děl 

24. 05. 2021 - 26. 05. 2021  | 10–18

27. 05. 2021    | 10–15

 

184. aukce
se koná ve čtvrtek 
27. května 2021 v 18:00 
v Rezidenci Ostrovní, 
Ostrovní 222/8, Praha 1

On line katalog na www.galerie-vltavin.cz s možností 
prvního podání do 27. 05. 2021 do 15.00.

Možnost zúčastnit se aukce, která bude přenášena do vašeho 
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1. MAxMiliáN ŠVAbiNský - Deset básNí JAROslAVA VRcHlickéHO
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2. MAxMiliáN ŠVAbiNský - Deset básNí JAROslAVA VRcHlickéHO
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33. FRANtiŠek kuPkA - ARistOPHANe: lysistRAté
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37. JOAN MiRó - MiRó et ARtiGAs 
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40. tVRDOHlAVí 



- 8 -

44. JOseF VácHAl - e. A. POe V DřeVORytu 
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4.

1. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Deset básní Jaroslava Vrchlického
bibliofilie, 1958, 40,5 x 29,5 cm, vše sign. Pd M. Švabinský, č. 
17/25, 11x litografie, cyklus jedenácti litografií k básním Jaroslava 
Vrchlického, které autor sám vybral a k nimž přidal báseň st. 
k. neumanna, vydáno v Praze, září 1958 k pětaosmdesátinám 
umělcovým ve 25 číslovaných výtiscích, tento má č. 17
 25 000 kč
 (€ 1000)

2. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Deset básní Jaroslava Vrchlického
bibliofilie, 1961, 40,5 x 29,5 cm, vše sign. Pd M. Švabinský, č. 11/25, 
11x litografie, druhý cyklus jedenácti litografií k básním Jaroslava 
Vrchlického, které autor sám vybral a k nimž přidal báseň Josefa 
hory, vydáno v Praze, září 1961 ve 25 číslovaných výtiscích, tento 
má číslo 11
 25 000 kč
 (€ 1000)

3. Maxmilian Švabinský (1873–1962)
Prokop toman - Nový slovník československých výtvarných 
umělců
kniha, 27 x 19 cm, 1x sign. litografie M. Švabinský ve frontispise, vyd. 
rudolf ryšavý, Praha, 1936, pův. polokožená vazba, 792s., desky 
opotřebené obzvlášť na hřbetu knihy jinak velmi pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 200 kč
 (€ 88)

4. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Josef kaušitz: se Švabinským o grafice
bibliofilie, 27 x 21,5 cm, litografie umělcova portrétu ve frontispisu, 
ilustrace, vazba a přebal M. Švabinský, vydalo státní pedagogické 
nakladatelství, Praha 1959, 1. vydání, 8000 výtisků, 70 s., původní 
kožená vazba se zlaceným reliéfem, lehce zažloutlé listy, velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

5. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Dva pozdravy Maxi Švabinskému k osmdesátinám
bibliofilie, podp. na tit. listě M. Švabinský, podp. v tiráži Fr. hrubín, 
vyd. V. bujárek, Praha, 1953, volné listy v ob., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

6. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
umění - sborník pro českou výtvarnou práci i-x.
10x sešit, 28 x 21 cm, v 10. čísle původní litografie M. Švabinský, vyd. 
nakladatelství Jana Štence, Praha, 1930, 10x pův. sešit s obálkou, 
místy uvolněná vazba, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

7. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Motýlí čas
kniha, 21 x 14,5 cm, podpis autora na titl. straně, vyd. československý 
spisovatel, Praha, 1953, polokožená převazba, obálka vlepená, 
nestr., pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

8. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Petr bezruč - stužkonoska modrá
volné archy, 21,5 x 15,5 cm, podpis autora i výtvarníka, vyd. 
československý spisovatel, Praha, 1952, volné, nerozřezané archy 
v pův. obálce, 26s., pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

9. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Podpis na fotografii
bromostříbrná fotografie, 30 x 24 cm, originální podpis výtvarníka 
k roku 1948, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

10. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
konvolut podpisů
8x pohlednice, 1,5 x 10,5 cm, 8x podpis autora na pohlednicích které 
posílám jako ppoděkování, popsány ručně nebo strojopisem, pěkný 
stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

11. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
smuteční oznámení
tisk, volný list, 14 x 20 cm, smuteční oznámení o úmrtí M. 
Švabinského, rok 1962, přeloženo, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

12. Jindřich schmidt (1897–1984)
Rajská sonáta
bibliofilie, 20 x 14 cm, pět dřevorytů M. Švabinského v ocelorytinách 
Jindry schmidta, vyd. klub filatelistů, kroměříž, 1973, volné listy 
v obálce, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

1. MaxMiliáN ŠvabiNský 
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16.

13. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
kniha s vloženou litografií
kniha, 20,5 x 21 cm, 1x sign. litografie Švabinský, kniha M.Švabinský, 
Malá Galerie, odeon, 1977, pův. vazba s obálkou, 82s., velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

14. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
květina s motýlem
litografie, 16 x 10 cm, signovaná litografie M. Švabinský, ručně 
psaný velikonoční pozdrav, podpis M. Švabinský a Z. Švabinská, 
pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

15. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
květina
litografie, 20,5 x 15 cm, signovaná litografie M. Švabinský, vánoční 
přání, 1954, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

16. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Houba
litografie, 15 x 11 cm, litografie, poděkování za přání k narozeninám, 
1958, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

17. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Větvička ve větru
litografie, 21 x 15 cm, signovaná litografie M. Švabinský, vánoční 
přání, 1956, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

18. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
květina a zlomený meč
litografie, 19 x 13 cm, signovaná litografie M. Švabinský, novoroční 
přání, 1962, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

19. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Fr. Hrubín: Motýlí čas
bibliofilie, sign. litografie ve frontispisu M. Švabinský, podp. Fr. 
hrubína v tiráži, vyd. čs spisovatel, Praha, 1953, volné archy v pův. 
ob., nestr., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

20. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Poděkování za narozeninové přání
litografie, 11 x 15,5 cm, signovaná litografie M. Švabinský, 1956, 
pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

21. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Akt
litografie, 19 x 12 cm, signovaná litografie M. Švabinský, ručně 
psaný vánoční a novoroční pozdrav, podpis M. Švabinský, 1952, 
pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

22. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Růže
litografie, 20 x 15 cm, signovaná litografie M. Švabinský, poděkovaní 
za gratulaci k narozeninám, r. 1953, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 600 kč
 (€ 24)

23. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
satyr
litografie, 14 x 10 cm, signovaná litografie M. Švabbinský, 
novoročenka, r. 1960, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 600 kč
 (€ 24)

24. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Autoportrét
litografie, 15,5 x 10,5 cm, signovaná litografie M. Švabinský, 
poděkovaní za gratulaci k narozeninám, r. 1957, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

25. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
stromy
litografie, 15,5 x 10,5 cm, signovaná litografie M. Švabinský, 
poděkovaní za gratulaci k narozeninám, r. 1960, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)
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30.

26. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Autoportrét
litografie, 8 x 6 cm, signovaná litografie M. Švabinský, ručně psaný 
text s podpisem, poděkování za gratulaci k narozeninám, r. 1943, 
pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

27. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
louka
litografie, 18 x 12,5 cm, signovaná litografie M. Švabinský, ručně 
psaný text s podpisem, novoročenka, r. 1951, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 600 kč
 (€ 24)

28. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
slunečnice
litografie, 13 x 9 cm, signovaná litografie M. Švabinský, novoročenka, 
r. 1949, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

29. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Ve větru
litografie, 18 x 11,5 cm, signovaná litografie M. Švabinský, ručně 
psaný text s podpisem, novoročenka, r. 1950, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

30. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Váza s motýlem
litografie, 15 x 10,5 cm, signovaná litografie M. Švabinský, 
poděkování za gratulaci k svátku s podpisem, r. 1960, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

31. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Motýl
litografie, 15 x 10 cm, signovaná litografie M. Švabinský, p.f. Zuzana 
Švabinská, r. 1960, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

32. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Motýli
litografie, 15 x 10 cm, signovaná litografie M. Švabinský, poděkování 
za gratulaci k narozeninám, r. 1959, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

31

32.28.
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35.

33. František kupka (1871–1957)
Aristophane: lysistraté
bibliofilie, 29 x 20 cm, kniha obsahuje 21 barevných leptů (akvatint) 
od Františka kupky, vydáno v roce 1911 (Paris, libraire a. blaizot), 
vzácná verze tištěná v nízkém nákladu v řečtině, tj. v originální 
jazykové verzi aristofanovy tragédie. (oproti tomu francouzská verze 
byla vydána v počtu 361 exemplářů). František kupka created his 
version the lysistrata story in twenty beautiful etchings for a book 
which was issued by blaizot, a publisher in Paris, in 1911. In 1913, 
the originals were sent to the national Gallery in czechoslovakia. 
the story was written by aristophanes in 411 b.c. and is set in 
athens. the main character, lysistrata, decides to end the war 
that has ravaged sparta and athens. she convinces other women 
to refuse to intimacy with their husbands until they quit warring 
and fighting. she believes this is what will finally achieve peace… 
this is an early work of kupka’s and his style changed drastically 
throughout his career.
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 40 000 kč
 (€ 1600)

34. Různí autoři
Dvakrát šedesát
bibliofilie, 1997 - 1998, 34,5 x 25 cm, vše signováno, 37/200, soubor 
12 grafických listů s básněmi olgy čechové, ke svým šedesátinám 
vydali Josef runštuk a karel žižkovský, autoři: J. brázda, F. burant, 
o. čechová, k. demel, J. Istler, b. Jirků, V. komárek, o. kulhánek, 
J. Pileček, P. sukdolák, J. souček, J. Šerých, rozměry grafik cca 18 
x 12 cm, volné listy v kartonovém přebalu
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 15 000 kč
 (€ 600)

35. Jurij Jakovenko (1965)
Orestes
bibliofilie se šesti původními grafikami, 2013, 47,3 x 34,5 cm, vše 
sign. du Jurij Jakovenko, vázáno v kůži, formát grafik 24,5 x 19,5, 
vydalo Xotaris art Forum v athénách v roce 2013, autoři christos 
Giannakos (text) a Jurij Jakovenko (grafika) zde čerpali inspiraci 
z antického řeckého tragického básníka aischyla, text v řečtině, 
angličtině, němčině, ruštině a čínštině, vytříbený grafický styl Jurije 
Jakovenka kombinuje lept s akvatintou s použitím autotypické mřížky
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 30 000 kč
 (€ 1200)

36. Aimé constant Fidèle Henry (1801–1875)
t.F.l. Nees van esenbeck: Plantae medicinales oder sammlung 
offizineller Pflanzen
atlas, 184 listů s kolorovanými mědirytinami léčivých rostlin; nabízená 
neúplná, původně dvousvazková encyklopedie léčivých rostlin je 
nádhernou a obsažnou ukázkou přírodovědného atlasu léčivých 
bylin první poloviny 19. století. dílo německého botanika neese van 
esenbecka (1787-1837), lékárníka a profesora farmacie, ředitele 
botanické zahrady v leidenu a bonnu. esenbeck přepracoval 
původní texty M.F. Weyheho, J.W. Woltera a P.W. Funkeho. krásně 
kolorovaná litografická vyobrazení léčivých bylin jsou mistrovským 
dílem kreslíře a grafika aimé henryho. Ilustrace vynikají nejen 
estetickou působivostí, ale zároveň čistým a přesným zachycením 
habitu podle živých modelů kreslených bylin, keřů a stromů. toto 
přírodovědné dílo bylo vydáváno v letech 1821-1828, dodatky vyšly 
v letech 1829-1833 (arnz, düsseldorf); neúplný stav, chybí cca 2/3 
vyobrazení a doprovodné texty, zachován titulní list ke 2. svazku; 
volné listy, při okrajích mírně pomačkáno, některé listy s flíčkami 
nebo výraznějším ušpiněním či zažloutnutím, 1 list natržený; dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 9 000 kč
 (€ 360)

37. Joan Miró (1893–1983)
Miró et Artigas
bibliofilie, 39 x 29 cm, derriére le Miroir 139/140. céramiques 
Monumentales de Miró et artigas, limitovaná signovaná edice 
se šesti originálními barevnými litografiemi (tři jednostránkové, 
dvě dvoustránkové, jeden triptych a litografie na obálce), text 
ve francouzštině (andré Pieyre de Mandiargues), ex. 11/150, 
na papíře Velin de rives, vydal Maeght, Paříž 1963, volné listy 
v tvrdých deskách, ochranné pouzdro, vynikající stav, jen zašpiněné 
ochr. pouzdro
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 28 000 kč
 (€ 1120)

38. Josef Váchal (1884–1969)
ruce
13 x barevný dřevoryt, 35,8 x 25,5 cm, třináct barevných dřevorytů 
k veršům otokara březiny, Praha McMXlIII, místy po okrajích 
přehnutý papír, papírová úvodní obálka na hřbetu roztržena
 23 000 kč
 (€ 920)

39. Oldřich kulhánek (1940–2013)
the Fall
bibliofilie s 5 původními lepty, 2011, 33 x 24, 2 cm, vše sign. du 
oldřich kulhánek 2011, 78/80, vydala daruma Praha 2011, autorem 
básní je christos Giannakos (text v řečtině a v angličtině). cyklus 
Metamorfózy (česky), ilustrace k řeckým básním the Fall. Příběh 
pojednává o nekonečných proměnách vztahů mezi mužem a ženou. 
barevné lepty z roku 2011 jsou kulhánkových posledním opusem 
v technice leptu, poté již žádný lept nevytvořil. celá edice - 80 
bibliofilií, je deponována v athénách, v prodeji byly pouze autorské 
tisky - do 10 kusů. nabízený soubor je poslední z konvolutu několika 
kusů uvolněných pro český trh
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 35 000 kč
 (€ 1 400)

40. Různí autoři
tvrdohlaví
9x různé grafické techniky (sítotisk, suchá jehla, litografie apod.), 
1999, 43 x 31 cm, vše signováno, 98/99, autoři: Jiří david, Michal 
Gabriel, Zdeněk lhotský, stefan Milkov, Petr nikl, František 
skála, čestmír suška, stanislav diviš a Jaroslav róna, volné listy 
v původním kartonovém přebalu, kompletní, stav vynikající
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 18 000 kč
 (€ 720)

2. bibliofilie 
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43.

41. stefan eggeler (1894–1969)
Amine - eine liebesgeschichte
bibliofilie, 28,5 x 22 cm, 6x sign. a číslovaný lept s. eggeler, vyd. 
v roce 1920, ex:7/50, volné listy v orig. bbálce, lepty v dobrém stavu, 
obálka potrhaná
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 15 000 kč
 (€ 600)

42. bohumil Heinz (1894–1940)
in Memoriam bohumila Heinze 1940
volné archy, 22 x 14 cm, významná publikace o díle předního rytce 
b. heinze, včetně 34 otisků rytin a kreseb /větší část použita pro 
bankovky a poštovní známky Protekrotátu čaM a zahraničních 
poštovních správ/, obsahuje i přehled jeho ryteckých prací a řadu 
dalších informací, vyd. karel kryl, kroměříž, 1942, volné archy 
v papírové obálce, 135s., obálka opotřebena jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 8 000 kč
 (€ 320)

43. Petr lazarov (1958)
Aiónia maché (Věčný boj)
bibliofilie se třemi původními dřevoryty, 2012, 44,5 x 29,5 cm, vše 
sign. du P. lazarov, 5/100, dílo bulharsko-holandského umělce, 
v současnosti působícího v číně. autor, sám dřevorytec, pracoval 
s nejznámějším dřevorytcem světa – japoncem sensei Fujimori-san. 
Zde se naučil vyrábět vlastní papír, který používá pro tisky dodnes. 
V roce 2002 založil vlastní tiskárnu PePelpress. V roce 2007 
vyprodal svoji výstavu v Pekingu a v roce 2008 byl vyhlášen mezi 
10 nejlepšími dřevorytci světa. Jako jediný žijící autor je zastoupen 
v rijksmuseum v amsterdamu. Mezi lety 2002 až 2020 vyhrál 
několik prestižních cen pro nejlepší ilustrace světa v bibliofilských 
vydáních. Ilustroval autory jako: louis Paul boon, atanas daltchev, 
cor Jellema, kavafis, emily dickinson, charlotte brontë, Victor 
hugo, archimedes nebo crispin elsted. V poslední době zpracovává 
bibliofilie pro exkluzivní řeckou galerii Xotaris – která vydává knihy 
převážně vázané v kůži. sem patří i nabízená položka - bibliofilie 
vyvedená v nádherné kožené vazbě, athény 2012
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 10 000 kč
 (€ 400)

44. Josef Váchal (1884–1969)
e. A. Poe v dřevorytu
bibliofilie, soubor 15 dřevorytů na náměty slavných povídek e.a. 
Poa, značeno ve štočku, vyd. Pourova edice, Praha, 600 výtisků, 
přiložen seznam vyobrazení, volné listy v obálce bez vady, okraje 
obálky mírně opotřebené
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 15 000 kč
 (€ 600)

45. Jan krejčí (1942)
e. A. Poe: Havran krkavec
bibliofilie, 30,5 x 21,8 cm, čtyři barev. litografie J. krejčí, typo. úprava 
Vlad. Viener, překlad V. nezval a M. Macek, vydala nadace lyry 
Pragensis, 74. sv. edice Polyhymnia, Praha 1993, ex. 121/200 
na papíře van Galeder simili japon, 44 s., brož., výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 300 kč
 (€ 132)

46. Jan konůpek (1883–1950)
e. A. Poe: Havran
bibliofilie, 25 x 21 cm, leptem vyzdobil J. konůpek, vydal arno sáňka, 
brno 1925, typo. karel dyrynk, ex. 59/200, 22 s., brož. v papírovém 
přebalu, ten při okrajích poškozen, jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 900 kč
 (€ 36)

47. Jan konůpek (1883–1950)
Miloslav Novotný: Jan konůpek - exlibris a příležitostná grafika
bibliofilie, 21 x 15,5 cm, 6 původních a sign. leptů v příloze a podpis 
v tiráži J. konůpek, vydal Václav rytíř, Úvaly 1933, 9. sv. edice 
Monografie exlibris, ex. 55/285, brož., lehce zažloutlý papír, dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 500 kč
 (€ 180)

48. Jan konůpek (1883–1950)
Život sv. Václava sepsaný karlem iV.
bibliofilie, 27,5 x 20 cm, sign. kolorovaný dřevoryt ve frontispisu a tři 
černobílé dřevoryty v textu J. konůpek, vydal Jos. hladký, 2 sv. 
edice Prapor, hranice 1929, celokožená vazba z ateliéru krupka, 
Úvaly 1979, 150 výtisků, tento: redakční výtisk, ochranné pouzdro, 
výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 500 kč
 (€ 100)

49. Jan konůpek (1883–1950)
exlibris 1905 - 1949
bibliofilie, 21 x 15 cm, spolek sběratelů a přátel exlibris za přispění 
nadace hollar, Praha 2000, 2. sv. edice soupisů uzavřené dílo, 
ex. 85/400, brož., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

50. Ferdiš Duša (1888–1958)
Dolu Váhom - i. diel
15x dřevoryt, soubor dřevorytů od F. duši, který vznikl z lásky 
k slovensku, doprovázeno texty r. kratochvíla, obal značně 
poničen, některé dřevoryty mají ohlé rohy
 2 000 kč
 (€ 80)
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59.

51. bohumil kubišta (1884–1918)
Prosba (Nedokončený dřevoryt)
kniha s dřevorytem, 1915, 24,7 x 15,5 cm, tato monografická studie 
o malíři bohumilu kubištovi byla napsána a redigována F. kubištou, 
korekturu provedl prof. dr. eugen dostál, vydal s. V. u. Mánes 
v Praze a František kubišta v brně, úprava F. kalába, 600 výtisků., 
poškozená vazba, obálka poškozena
lIteratura: Mahulena nešlehová: bohumil kubišta-Grafika, 
Galerie Zdeněk sklenář, Praha 2014, č. 20
ProVenIence: ze sbírky a. baudyše
 15 000 kč
 (€ 600)

52. Josef Čapek (1887–1945)
soubor 8 linořezů
8x linořez, uloženo v plátěném pouzdře o rozměrech 33,5 x 26,5 cm, 
vše značeno razítkem dobré dílo, vše č. 16/100, přiložen znalecký 
posudek do od štočků Josefa čapka vytvořené okolo roku 1915 
pro staroříšské nakladatelství Josefa Floriana dobré dílo, 5 linorytů 
bylo doprovodnou ilustrací ke knize román zajícův, zbývající 3 jsou 
samostatné ilustrace
lIteratura: Pavla Pečinková: Josef čapek Grafika, Galerie 
sklenář, Praha 2009, č.kG 147, 148, 151, 152, 154, 126, 121 a 123
 12 000 kč
 (€ 480)

53. Paul Valéry (1889–1910)
Paul Valéry: Duše a tanec
bibliofilie, 1929, 19 x 12,5 cm, V patitulu sign. Paul Valéry, emanuel 
siblík v Paříži v dubnu 1929, č. 12/ 650, vydalo aventinum, Praha 
1929
 2 300 kč
 (€ 92)

54. kamil lhoták (1912–1990)
Ze života balónu
serigrafie, 1982, 15,5 x 11 cm, sign. Pd k. lhoták, značeno v tisku 
Pd kamil lhoták 82, pamětní tisk vydaný spolkem českých bibliofilů 
k besedě se zasloužilým umělcem kamilem lhotákem konané 26. 
září v olomouci a 30. září 1982 v Praze
 4 500 kč
 (€ 180)

55. kolektiv autorů
Natures wisdom
soubor grafických listů, 2005, 32,5 x 24,5 cm, sign. vše, č. 148/150, 
J. anderle, Igor Piačka, karel demel, oldřich kulhánek, Marina 
richterová, vydal eXPo aIchI 2005
 10 000 kč
 (€ 400)

56. kolektiv autorů
soubor šesti grafických listů (cyril bouda, Václav Fiala, Mila-
da kazdová, Antonín Majer, Vladimír silovský, František tavík 
Šimon)
5 x lept; 1 x mědirytina, 1941, 52 x 39,5 cm, sign. vše, dílo vyšlo 
v roce 1941 nákladem klubu přátel umění v Prostějově v počtu 
200 výtisků, a to 30 na japanu a 170 na pannekoeku. listy vytiskl 
za dozoru autorů Mirro Pegrassi v Praze. dekorace v titulních 
stranách nakreslil cyril bouda. text vytiskla knihtiskárna Václava 
horáka v Prostějově
 10 000 kč
 (€ 400)

57. karel Štěch (1908–1982)
lidé ze vsi
bibliofilie, 16x sign. dřevoryt k. Štěch, vyd. nakl. Pražské akciové 
tiskárny, nedat., ex. 12/170 na japanu, volné listy v pův. plpl. 
deskách, velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

58. Heinrich bruppacher (1930–2010)
René Peter: Vierzehn Gedichte
bibliofilie, 1x barevný, 4x jednobarevný lept (vše signováno) a podpis 
v tiráži h. bruppacher, vyd. Galerie abc, ex. 86/100 s podpisem 
autora v tiráži, volné listy v obálce, výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 800 kč
 (€ 112)

59. Herbert Achternbusch (1938)
sechs radierungen
bibliofilie, 6 původních leptů a podpis s věnováním na patitulu  
a podpis v tiráži h. achternbusch, vyd. eremiten Presse, 1964, ex. 
105/110, brož s obálkou, okraje obálky opotřebené, velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 800 kč
 (€ 112)

60. ludmila Jiřincová (1912–1994)
William shakespeare: sedm sonetů
bibliofilie, 6x sign. litografie, ediční značka a podpis v tiráži l. 
Jiřincová, vyd. ota Janeček a l. Jiřincová v jediném výtisku 
na maršovském velinu, Praha, 1954, edice J, sv. 7, v tiráži uvedeno 
sedm celostránkových ilustrací, jedna chybí, polokožená vazba 
mírně rozvolněná, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 5 500 kč
 (€ 220)

61. Vladimír Gebauer (1946)
J.A. Rimbaud: Dopisy vidoucího
bibliofilie, ručně kolorované ilustrace a podpis s věnováním básníku 
Josefu hrubému na patitulu V. Gebauer, vyd. Gallery, Praha, 2000, 
volné listy v pův. obálce, velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 200 kč
 (€ 48)

62. Josef liesler (1912–2005)
Alena Vrbová: Fontana di trevi
bibliofilie, 2x sign. lept J. liesler, vyd. spolek českých bibliofilů, 
Praha, 1994, ex. 109/150, volné listy v obálce, výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)
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63.

63. tavík František Šimon (1877–1942)
teréza Dubrovská: Penelopa
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu t.F. Šimon, vyd. F. topič, Praha, 
1931, ex. 234/250 na Van Gelderu, pův. brož s ob., 39s., velmi pěkný 
stav
lIteratura: sáňka: 2934
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 200 kč
 (€ 48)

64. Albrecht Dürer (1471–1528)
sebrané dřevořezy
bibliofilie, reprezentativní přehled dřevořezů a. dürera, 345 vyobr., 
vyd. anomal, Praha, 1995, ex. 39/300, volné listy v pův. pouzdře, 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

65. Jindřich Štýrský (1899–1942)
P. eluard: Veřejná růže
kniha, ob. a 4 koláže J. Štyrský, vyd. Mánes, Praha, 1936, přel. V. 
nezval, pův. brož, 75s., uvolněné archy, mírně opotřebené okraje, 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

66. Neurčený autor
Rukopisy královodvorský a zelenohorský
kniha, vyd. k. dvořák, břevnov, 1919, ruční papír, celkem 335 
výtisků, clpl. desky, 59s., dobrý stav
lIteratura: sáňka: 122
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

67. tavík František Šimon (1877–1942)
Portugalské listy
bibliofilie, lept ve frontispisu t.F. Šimon, vyd. arthur novák, 
Praha, 1916, ex. 122/730 na Zandersu, II. vydání, upr. M. kaláb, 
polopergam. vazba se zlacením (a. Malík), 44s., na patitulu dobové 
věnování, velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka: 109
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

68. Alois Moravec (1899–1987)
M. Nohejl: kniha se rodí
kniha, sign. suchá jehla ve frontispisu a. Moravec, podp. autora 
na patitulu, vyd. kroužek bibliofilů a přátel grafiky, Plzeň, 1928, ex. 
2/50 na Zandersu, karton. desky, 14s., velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka: 1835
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

69. ignát Herrmann (1854–1935)
Něco ze vzpomínek hradeckých
kniha, podp. autora na tit. listě, sign. lept ve frontispisu Jan reichl, 
vyd. architekt Fr. tichý, hradec králové, 1929, ex. 81/100 na Van 
Gelderu, s přípisem l. Müllerovi, bibliofilu, sešité archy v pův. ob., 
19s., velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka: 1498
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

70. Jiří Wolker (1900–1924)
Z. Wolkerová: Vánoční vzpomínky na Jiřího Wolkera
bibliofilie, podpis autorky v tiráži, vyd. Josef Glivický, Prostějov, 
1934, ex. 3/80, tisk kryl a scotti, sešité archy v pův. ob., 10s., velmi 
dobrý stav
lIteratura: sáňka: 5421
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

71. Alois chvála (1885–1973)
typografická exlibris Aloise chvály
bibliofilie, podpis a. chvály na klopě obálky, obs. 15 listů 
s vyobrazeními a úv. text b.b. buchlovana, vyd. a. chvála, 1950, 
volné listy v ob., velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka: 3456
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

72. ladislav kuklík (1947)
F. Šrámek: strhali jí květy a ulámali halůzky
bibliofilie, 3x sing. kombin. technika l. kuklík, vyd. supraphon, 
Praha, 1977, ex. 83/200 na ručním papíře z Velkých losin, ed. lyra 
Pragensis, volné archy v ob., 21s., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 200 kč
 (€ 48)

73. Vladimír komárek (1928–2002)
Malíři Vladimíru komárkovi
bibliofilie, 1980, 30 x 14 cm, sign. V. komárek, č. 152, soubor básní 
a dopisů věnovaných malíři Vladimíru komárkovi, deseti dřevoryty 
vyzdobil Vladimír komárek
 1 000 kč
 (€ 40)

74. Vladimír komárek (1928–2002)
srdce ve skříni
bibliofilie, 1981, 30 x 14 cm, sign. V. komárek, soubor básní 
věnovaných malíři Vladimíru komárkovi, dvěma dřevoryty vyzdobil 
Vladimír komárek, podepsáno richardem bergmanem, karlou 
erbovou, Jindřichem hilčrem, Miroslavem horníčkem, Josefem 
hubařem, Petrem kovaříkem, ludvíkem kunderou, Jiřím suchým, 
karlem sýsem a Jiřím žáčkem
 500 kč
 (€ 20)
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81.

75. Vladimír komárek (1928–2002)
Coubine
bibliofilie, sign. suchá jehla V. komárek, vyd. Jan Vykoukal, báseň r. 
chara přel. l. kundera, 1 list, 3s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

76. Vladimír komárek (1928–2002)
V. brandejs: Horké lijáky
kniha, sign. kresbička tužkou na tit. listě a il. V. komárek, vyd. kruh, 
hradec králové, 1986, clpl. vazba s ob., 122s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

77. Vladimír komárek (1928–2002)
V. Štindl: Vladimírské variace
bibliofilie, báseň o Vladimíru komárkovi vydána k jeho padesátinám, 
vyd. V. Štindl, 1978, ex. 20/70, il. M. Janků, kaligr. P. Janata, volné 
listy v ob., mírně zohýbané okraje, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

78. Vladimír komárek (1928–2002)
ecce Homo
bibliofilie, 20,5 x 14 cm, deset sign. akvatint V. komárek, vydali Josef 
runštuk a karel žižkovský, semily 1974, 3. sv. edice biblos, eX. 
30/100 na ručním losinském papíře, volné listy v papír. přebalu, 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 500 kč
 (€ 100)

79. Vladimír komárek (1928–2002)
František Halas: Já se tam vrátím
bibliofilie, 21 x 15 cm, 4 sign. suché jehly Vladimíra komárka, 
soukromý tisk emila Gebauera, 1979, ex. 15/35, volné archy 
na ručním papíře v karton. přebalu, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

80. Vladimír komárek (1928–2002)
Jaroslav seifert: Dopisy Vl. Mikulovi
bibliofilie, 23 x 15 cm, 3 nesign. suché jehly V. komárek, k nedožitým 
80. narozeninám Vladimíra komárka vydali Vladimír Mikule a Josef 
Vinklát, liberec 2008, ex. 46/60, 33 s., volné archy v kartonovém 
přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

81. Vladimír komárek (1928–2002)
Jaroslav seifert: Modelka
bibliofilie, 21,5 x 15,5 cm, podpis J. seifert, dřevoryt a suchá jehla 
V. komárek, kaligrafoval Pavel Janata, 1978, volné archy na ručním 
papíře v karton. přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 700 kč
 (€ 28)

82. karl Heinrich Waggerl (1897–1973)
knížka o louce
kniha, dobrého díla svazek 141., vyd. J. Florian, stará říše, 1941, 
ex. 310/400 na ofsetu, pův. brož, 59s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

83. Jakub Deml (1878–1961)
Dedikace ze sbírky JuDr. Petra ladmana
kniha, soukromý tisk k 60. narozeninám P. ladmana (podpis v tiráži), 
vyd. Jan Juránek, 2014, ex. 40/56, volné archy v ob., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 150 kč
 (€ 6)

84. Petr strnad (1935)
karel Fron: řecká zastavení
bibliofilie, 3x sign. kombin. technika P. strnad, bez nakl. údajů, 
karlovy Vary, 1989, ex. 37/50 na ručním papíře a s podpisem autora 
na poslední straně, volné archy v ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

85. Antonín Machourek (1913–1991)
l. Páleníček: A.M. Machourek
bibliofilie, sign. suchá jehla ve frontispisu a. Machourek, Praha, 
1938?, ex. 30/134 s podp. autora v tiráži, volné archy v ob., velmi 
dobrý stav
lIteratura: sáňka: 4449
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

86. eva Hašková (1946)
l. stehlík: Voněly vodou večery
bibliofilie, 3x sign. kombin. technika e. hašková, vyd. lyra Pragensis, 
Praha, 1988, ex. 39/200 na ručním papíře z Velkých losin, pův. 
karton. vazba, 33s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

87. cyril bouda (1901–1984)
i.s. turgeněv: První láska
bibliofilie, návrh vazby, úprava a sign. vyobrazení ve frontispisu c. 
bouda, vyd. s. Minařík, Praha, 1925, ex. 748/1000, pův. celokož. 
vazba se zlacením, zlacená horní ořízka, 119s., velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka: 1133
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

88. Josef Florian (1873–1941)
Hégésippe Moreau: Johanna d’Ark
kniha, přel. J. Florian, vyd. a. stříž, stará říše, 1910, obs. 
dvoubarevný tit. list a tříbarevné vyobr. za titulem, karton. desky, 
19s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)
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94.

89. Vítězslav Hálek (1835–1874)
Večerní písně
kniha, vyd. karel Janský, Praha, 1921, ed. hyperion, úprava 
a dřevoryty c. bouda, pův. clkž. vazba se zlacením, 77s., hřbet 
desek mírně vybledlý a odřený, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

90. Ján kollár (1793–1852)
slávy dcera
kniha, z lyricko-epické básně třicet a dvě znělky vybral, knihu upravil 
a dodatky o knize i o užitých písmech napsal k. dyrynk, vyd. státní 
tiskárna, Praha, 1926, ex. 42/125 na van Gelderu, sešité archy 
v karton. deskách, 62s., hřbet prasklý a téměř odlomený, jinak dobrý 
stav
lIteratura: sáňka: 926
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

91. karel Dyrynk (1876–1949)
A. France: Dcera lilitina
kniha, podpis na patitiulu, překlad, výzdoba, typ. úprava a vyd. k. 
dyrynk, Praha, 1929, 150 výtisků, plkž. vazba, 42s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

92. Victor Vasarely (1906–1997)
Petr suk: když hudba doznívá...
kniha, frontispis V. Vasarely, podp. s věnov. na tit. listě P. suk, vyd. 
odbor Šak MěstnV, litoměřice, 1969, ex. 60/200, volné listy v ob., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

93. Jindřich Zeithamml (1949)
Z. řezníček: Žernovy zítřků
kniha, sign. dřevořez ve frontispisu J. Zeithamml, vyd. sčb, Praha, 
2017, ex. 50/300, pův. brož s ob., 37s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

94. kamil lhoták (1912–1990)
balon, křídla, vrtule (kniha o vývoji letectví)
kniha, pův. litografie ve frontispisu k. lhoták, vyd. svoboda, Praha, 
1948, pův. plpl. vazba s ob., 163s., mírně rozvolněná vazba, odřené 
okraje desek, ohmatané listy
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1500 kč
 (€ 60)

95. cyril bouda (1901–1984)
benvenuto cellini: Vlastní životopis
kniha, kresba s podpisem a věnováním na patitulu c. bouda, vyd. 
odeon, Praha, 1976, pův. clpl. vazba s ob., 389s., okraje obálky 
opotřebené, jinak dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

96. Jan Švehla (1890–1967)
Jeník Švehla: listy z knih bolesti československého národa
bibliofilie, 3x podpis J. Švehly (1x na obálce, 2x na listu č. 6), obs. 
17 listů (chybí č. 4, 11, 14 a 17; list č. 6 přítomen 2x), vyšlo v r. 
1946, týn nad Vltavou, volné listy v ob., obálka lehce zašlá a mírně 
pomačkaná, jinak dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

97. bohuslav Reynek (1892–1971)
V. Provazníková: Don Quijote
kniha, obs. 14 reprodukcí graf. listů b. reynka s textem V. 
Provazníkové, vyd. academia, Praha, 1994, pův. brož s ob., nestr., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

98. karel beneš (1932)
Žena
bibliofilie, 11 sign. litografií k. beneše, vyd. chrudim, 1983, ex. 
99/200, volné listy v pův. ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

99. Jiří bouda (1934–2015)
Poutnický deník
kniha, podepsaná kniha s volně přiloženou sign. litografií (19x11cm) 
J. bouda (ex. 32/150), vyd. cykloknihy, Plzeň, 2014, podp. autora 
naproti titulu, pův. karton. vazba, 287s., krásný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 900 kč
 (€ 36)

100. Josef Váchal (1884–1969)
O. Zachař: Z dějin spiritismu v minulosti
bibliofilie, dvoubar. tit. list a dřevoryty v textu J. Váchal, vyd. nákladem 
vlastním, Praha, 1914, pův. brož, 101s., několik uvolněných archů, 
obálka v horním levém růžku natržená
lIteratura: sáňka: 684
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 4 000 kč
 (€ 160)

101. karel teige (1900–1951)
Zahradní města nezaměstnaných
kniha, 11 obr. příloh v textu (plánky a fotografická vyobr.), vyd. 
Magda Pavlová, Praha, 1933, pův. brož, 55s., na horním okraji 
obálky zateklina, jinak dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 000 kč
 (€ 120)
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106.

102. Josef Mánes (1820–1871)
Písně Rukopisu králodvorského RkD
bibliofilie, vyzd. reprod. xylografiemi J. Mánesa, vyd. Josef hladký, 
hranice, 1942, ex. 32/60, karton. vazba, nestr., dobrý stav
lIteratura: sáňka: 4535
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

103. Různí autoři
Výstava grafiky a fotografií
bibliofilie, obs. 2x sign. lept: M. bauer (13/50) a J. Poslední (e.a.) 
a 1x fotografie V. Podestát (13/50), rozměry 3,1 x 4,5cm, vyd. 
Výstavní síň centrum, 1986, 3x volný list v pův. ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

104. Jaroslav bednář (1889–1976)
Červená země (terra Rossa)
kniha, číslovaný exemplář s podpisem v pův. celokož. vazbě; vyd. 
družstevní práce, Praha, 1928, ex. 19/100 s podp. autora v tiráži, 
21 kreseb J. Štursy, clkž. vazba e. Frinta, pův. ob. vevázána, 165s., 
růžky a hřbet desek odřené, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

105. karel Vik (1883–1964)
Nathaniel Hawthorne: Veliký karbunkul
kniha, il. karel Vik, vyd. Jan V. Pojer, brno, 1932, ex. 129/600 
s přípisem pův. majiteli v tiráži a na italském velínu Pordenone, ed. 
atlantis, pův. clpl. vazba, 142s., velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka: 3302
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

106. Michael Rittstein (1949)
ian McWan: Psychopolis a jiné povídky
bibliofilie, sign. bar. litografie ve frontispisu M. rittstein, vyd. Volvox 
Globator a kGb, Praha, 1997, ex. 32/100 na papíře antik, pův. plkž. 
vazba s ochr. pouzdrem, 129s., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 500 kč
 (€ 60)

107. Jakub Deml (1878–1961)
Dedikace
kniha, k 135. výročí nar. J. demla vyd. Mudr. Fr. dvořáček, třebíč, 
2013, ex. 5/30 na ručním papíře, volné listy v ob., 14s., velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 150 kč
 (€ 6)

108. karel Zeman (1949)
Jiří Žáček: Jaroslav seifert aneb chvála lyrismu
bibliofilie, sign. mědirytina ve frontispisu k. Zeman, podp. autora 
na tit. listě, vyd. lyra Pragensis, Praha, 2001, ex. a-30/200, pův. 
clkž. vazba, 17s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

109. ladislav kuklík (1947)
Robinson Jeffers: tři tanečnice
bibliofilie, 4x sign. kombin. technika l. kuklík, vyd. lyra Pragensis, 
Praha, 1993, ex. 46/200, ed. Polyhymnia, sv. 75, pův. sešit v ob., 
28s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

110. eva Hašková (1946)
Jiří kutina: Noční rozhovory
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu e. hašková, vyd. lyra Pragensis, 
Praha, 1991, ex. 96/200 na holanském papíru, pův. sešit v ob., 13s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

111. Petr Melan (1947)
Henrik ibsen: Májové slunce
bibliofilie, 5x sign. kombin. technika Petr Melan, vyd. lyra Pragensis, 
Praha, 1989, ex. 44/200 na ručním papíře z Velkých losin, ed. 
Polyhymnia, sv. 58, pův. sešit v ob., 60s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

112. ludmila Jiřincová (1912–1994)
Fr. Hrubín: Dřevo se listem odívá
bibliofilie, sign. litografie ve frontispisu a podpis na patitulu l. 
Jiřincová, vyd. lyra Pragensis, Praha, 1984, ex. a104/200 na ručním 
papíře z Velkých losin, pův. sešit v ob., 14s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

113. Vlasta Dyrynková (1944)
Vincenc svoboda: Voloďa
bibliofilie, sign. perokresba V. dyrynková, vyd. J. Procházková, 
Praha, 2015, ex. 66/150 na přír. papíru a s podpisy vydavatelky 
a typografa (k. dyrynk) v tiráži, volné listy v ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

114. Jan Rambousek (1895–1976)
Miguel de unamuno: tragický pocit života v lidech a v národech
bibliofilie, dřevoryt ve frontispisu J. rambousek, vyd. rudolf Škeřík, 
Praha, 1927, ex. 342/500 na papíře Japan banzay, přel. J. Zaorálek, 
pův. clpl. vazba, 234s., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

115. Josef Prinke (1891–1945)
soubor linorytů
linoryt, 14 linorytů (11x motiv Prahy, 1x útěk do egypta, 1x dívčí akt, 
1x hlava dívky), vše sign. Pd J. Prinke nebo J.P., v papír. obálce, ob. 
politá, listy bez vady
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)
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119.

116. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Petr bezruč: slezské písně
bibliofilie, il. V. Preissig, vyd. literární kroužek, chicago, 1910, clpl. 
vazba, 107s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

117. karel beneš (1932)
Fr. Halas: Mladé ženy
bibliofilie, 1x sign. suchá jehla k. beneš, grafiku vytiskl a vyd. Josef 
Vinklát, 2009, ex. 24/40, volné listy v obálce, výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

118. Jaroslav Šerých (1928–2014)
O. březina: Prolog k hudbě pramenů
bibliofilie, sign. litografie ve frontispisu J. Šerých, vyd. a vytiskl J. 
cipra, kladno, 1985, volné listy v ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

119. Jan bauch (1898–1995)
V. Holan: Nesmrtelnost
bibliofilie, sign. suchá jehla J. bauch, podpis autora v tiráži, vyd. J. 
Glivický, Prostějov, 1978, ex. 5/20, ruční papír, volné archy v obálce, 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

120. Petr bezruč (1867–1958)
Ranní fasón u tučňáků
kniha, vyd. čs spisovatel, Praha, 1953, 70 výtisků na ručním 
maršovském papíru, volné listy v pův. ob., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

121. František bílek (1872–1941)
Otokar březina: Ruce
bibliofilie, dřevoryt ve frontispisu Fr. bílek, vyd. hugo kosterka, 
symposion, Praha, 1908, II. vydání, ed. knihy nové doby, sv. 33, 
pův. brož, 62s., okraje ob. i listů opotřebené
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

122. Rastislav Michal (1936)
V. Holan: Dvě jezera
bibliofilie, 2x mědiryt (první ve frontispisu sign.) r. Michal, vyd. 
nčsVu, Praha, 1963, 500 výtisků na maršovském velínu, volné 
archy v pův. ob., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

123. Viktor Dyk (1877–1931)
Povídka o zločinu
bibliofilie, 3x sign. lept l. dvořáček, podpisy v tiráži: V. dyk, r. hála 
(typ. úpr.), l. dvořáček a J. hladký (vyd.), hranice na Moravě, 1927, 
ex. 31/200 na ručním papíře umbria, pův. clkž. vazba, 31s., velmi 
dobrý stav
lIteratura: sáňka: 1401
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

124. ludmila Jiřincová (1912–1994)
Miloš V. kratochvíl: Ve stopě rydla
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu l. Jiřincová, podpis autora na tit. 
listě, vyd. l. Jiřincová, Praha, 1988, 15. svazek edice J, volné listy 
v ob., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 900 kč
 (€ 36)

125. ludmila Jiřincová (1912–1994)
Fr. Nepil: O třech pocitech nad obrázky ludmily Jiřincové
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu l. Jiřincová, vyd. l. Jiřincová, 
Praha, 1988, 14. svazek edice J, volné listy v ob., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 900 kč
 (€ 36)

126. karel teige (1900–1951)
konstantin biebl: Zlom
bibliofilie, typografie, obálka a vazba k. teige, vyd. J. Fromek, Praha, 
1928, pův. clpl. vazba, ob. vevázána, 64s., velmi dobrý, krásný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 800 kč
 (€ 112)

127. Neurčený autor
la Province de Namur
bibliofilie, konvolut 7 suchých jehel s pařížskými motivy, 6x sign. Pd 
Gérárd?, ex. 76/89, volné listy v pův. ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

128. Ota Janeček (1919–1996)
Pamětní list účastníků večera sČb
serigrafie, výtvarníkem podepsaná serigrafie, na rubu báseň 
(latinsky) Iubilanti nostro Francisco dvořák r. Mertlíka (podpis pod 
básní), 1x dvojlist, velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

129. Adolf born (1930–2016)
J.b. Moliére: Moliére a lékaři
bibliofilie, 3x dvoubar. litografie a. born, podpisy v přední tiráži a. 
born, Fr. dvořák (doslov), Jar. tesař (sepsal) a Mar. dyrynk (přebal 
a typogr.), vyd. spolek č. bibliofilů, Praha, 1999, ex. 441/600, brož 
v ob., 25s., v levém horním růžku mírně natržená obálka, jinak bez 
vady
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 500 kč
 (€ 100)
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136.

130. bohuslav Reynek (1892–1971)
suzanne Renaud: tušený úsvit
bibliofilie, 2 otisky grafických listů b. reynka, vyd. Památník nár. 
písemnictví a spolek č. bibliofilů, Praha, 1982, ruční papír, 50s., 
výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 500 kč
 (€ 100)

131. Jaroslav Procházka (1919)
involuce nitra
10 grafických listů, 1977, cca 25,5 x 12 cm, sign. Pd Procházka 77, 
10 číslovaných exemplářů
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

132. Monogramista Pe (Polsko)
studzianki
7x dřevoryt, 1963, 43 x 32 cm, vše signováno eva P... (?) 1963, 
v původním kartonovém přebalu, na přebalu skvrny
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

133. Václav bláha st. (1922)
Melancholická kytara
6x lept, 1988, 6,9 x 10,3 (6x) cm, sign. du V. bláha, šest původních 
leptů inspirovaných básněmi Josefa Šimona, nakreslil v roce 1988 
VáclaV bláha, čtyřicet podepsaných exemplářů
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

134. Jan Černoš (1982)
christos Giannakos: Mořské panny
9x mezzotinta, 2011, 34 x 25 cm, vše sign. Pd Jan černoš, 68/100, 
bibliofilie s devíti původními mezzotintami, autorem textů v řečtině 
a angličtině je řecký básník christos Giannakos, vydalo Xotaris art 
Forum v roce 2011, v původním kartonovém přebalu, kompletní
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 750 kč
 (€ 150)

135. Václav sivko (1923–1974)
Vladimír iljič lenin - Vladimír Majakovskij
bibliofilie, 1967, 29,5 x 19,5 cm, přeložil Jiří taufer, litografie V. sivko, 
bibliofilské vydání péčí V. sivka a J. rathauského + jejich podpisy, 
jeden z 200 výtisků, celokožená vazba u prvních 100 výtisků a. 
Šťastný, v papírovém obale, vazba původní, celokožená, 128 stran, 
bez poškození
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

136. Josef Jahoda (1872–1946)
Pazderna
bibliofilie, 1931, 19 x 14 cm, podpis autora a dřevorytce Fr. krajce, 6 
dřevorytů, každý dřevoryt pak podepsán, číslo 248 z 500 exemplářů, 
nakl. Plajma, Praha, vazba původní, polokožená, 336 stran, vazba 
lehce opotřebená
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

137. Helmut Maletzke (1920–2017)
küstenlandschaft
bibliofilie s 5-ti serigrafiemi, 20,5 x 30,5 cm, vše signováno, volné 
listy v papírovém obalu
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

138. karel toman (1877–1946)
stoletý kalendář
kniha, 1926, 19,5 x 13 cm, František borový, Praha, ilustrace a. 
chlebeček, vlepeno exlibris, původní zdobená celokožená vazba se 
zlacením, 59 stran, bez výrazného poškození, kniha je v kartonovém 
pouzdře
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

139. Josef Váchal (1884–1969)
A. Macek - Dvě povídky
bibliofilie, 20 x 15,5 cm, 3x dřevoryt J. Váchal, vyd. Marie kliková, 
Praha, 1911, pův. kart. vazba, nestr. , lehce opotřebený stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

140. ludmila Jiřincová (1912–1994)
William shakespeare: sonety
bibliofilie, 25,6 x 18 cm, 5x sign. litografie l. Jiřincová, vyd. lyra 
Pragensis, supraphon, Praha, 1987, ex. 120/200, pův. brož 
s obálkou, 29s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 500 kč
 (€ 180)

141. František tichý (1896–1964)
Jindřich teuchner: lazar
bibliofilie, 31 x 22 cm, sign. vzadu Jindřich teuchner 48, 264/300, 
Zápas s andělem nad jedovatým lékem o jiskřivý život v boží dlani; 
1x světlotisk, 1x perokresba provedená F. tichým, vyd. V. lácha 
v edici trimalchion Praha, 1947, ex. 21/150, podpis J. teuchnera 
v tiráži, pův. brož s ob., 57s., suchá jehla jako frontispice byla 
vložena do první poloviny nákladu, v tomto vydání tedy vložena není
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

142. karel Wellner (1875–1926)
Z moravských měst
11x lept na ručním papíře, 1920, 44 x 32 cm, vše sign. Pd kWellner 
920, cyklus 12 leptů s tématikou moravských měst (brno, olomouc, 
Jihlava, Znojmo, ostrava, Frýdek, nový Jičín, Štramberk, kroměříž, 
Prostějov a litovel), chybí list č. 5 (telč), exemplář č. 26, náklad 
neuveden, obsahuje seznam listů, volné listy v původním kartonovém 
přebalu, přebal poškozen
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 800 kč
 (€ 72)
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147.

143. Jaroslav Dobrovolský (1895–1942)
Hodonín
20x dřevoryt, 1930, 43,3 x 30,7 cm, vše sign. Pd Jardobrovolský, 
10/10, Jaroslav dobrovolský (1895-1942): hodonín. rodiště 
prvního našeho presidenta t. G. Masaryka, 1930. cyklus 20 
krásných barevných a černobílých dřevorytů, které vytvořil autor 
narozený v od hodonína nedalekých lužicích; s úvodním textem 
a vlastnoručním podpisem dr. Jana herbena. Vydal autor vlastním 
nákladem r. 1930 tiskem V. chlandy v břeclavi. Všechny listy sign. 
tužkou. Jedná se o jeden z pouhých deseti exemplářů pořízených 
na pravém ručním papíře, kompletní, v původním kartonovém 
přebalu
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 5 000 kč
 (€ 200)

144. Václav Rabas (1885–1954)
Václav Rabas 1908 - 1941
kniha, 30,5 x 22 cm, 1x sign. suchá jehla V. rabas, vyd. Výtvarný 
odbor umělecké besedy, Praha, 1942, pův. pevná vazba s obálkou, 
800s., vlastní knižní blok dobrý, přebal opotřebený v krajích otřepený, 
desky mírně rozevřené
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

145. Josef Drahoňovský (1877–1938)
sochař a glyptik
kniha, 29 x 23 cm, 1x sign. bar. heliogravura ve frontispise, 3x čb. 
heliogravura, vyd. Vladimír žikeš, Praha, 1937, pův. vazba, 166s., 
přebal mírně poškozen
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

146. ludmila Jiřincová (1912–1994)
xenofón: Historie krásné Pantheie
bibliofilie, 21 x 16 cm, 3x sign. lept l. Jiřincová, vyd. supraphon, 
Praha, 1974, ex. 193/200, ed. lyra Pragensis, sv. 10, z řeckého 
originálu přel. V. bahník, lepty tiskli P. a M. dřímalovi, ruční papír 
z Velkých losin, složky listů vázané nití v papírové obáce, lehce 
natržená spodní část obálka jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 800 kč
 (€ 72)

147. Peter Augustovič (1959)
Nová identita, 6 exlibris
6x lept, suchá jehla, akvtinta, 2008, 21 x 15 cm, jednotlivé listy 
signovány, 86/130, vydal spolek sběratelů a přátel exlibris, volné 
listy v papírovém přebalu
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 100 kč
 (€ 84)

148. Dominik tyl (1995)
James Joyce - Nebožtíci
kniha, 27,5 x 17,5 cm, autorova studentská práce, signováno 
na titl. straně, povídka z knihy dubliňané, frotáže a obtisky látek, 
krajek a dalších materiálů postupně střídá dramatizující stylizace 
dosažená skenováním pohybu jednotlivých tisků, kniha jako celek 
usiluje o propojení vznešenosti kultury přelomu století se současnou 
knihou skrz techniku ilustrace kombinovanou s plátěnou pevnou 
vazbou s napodobením raznic. Monochromní barevnost má poté 
zprostředkovat atmosféru průmyslových, parou a dýmem prosáklých 
měst počátku 20. století, ex: 4/8, orig., clpl. vazba, 65s., výborný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 400 kč
 (€ 56)

149. Antonín Procházka (1882–1945)
František Halas, Jiří Mahen: Antonínu Procházkovi
bibliofilie, 19,5 x 14,5 cm, 1x suchá jehla a. Procházka, vyd. skupina 
prostějovských knihomilů, Prostějov, 1938, ex: 64/80, šitý blok volně 
v obálce, 30s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 800 kč
 (€ 72)

150. Alena Antonová (1930)
Petr kopta - Nevinobraní
bibliofilie, 14 x 20 cm, 1x sign a čísl. tříbarevný lept a. antonová, 
vyd. spolek českých bibliofilů, Praha, 2006, ex: 462/600, podpisy 
autorů v tiráži, pův. volné složky vložené do kartonové vazby, nestr., 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

151. Jaroslav Róna (1957)
sto kreseb odněkud
bibliofilie, 29,5 x 22,5 cm, lept sign. Pd Jróna 19, mimo běžné 
vydání vydalo nakladatelství argo bibliofilii doplněnou leptem autora 
v nákladu 100 číslovaných výtisků + autorské tisky, doslov laco 
teren, překlad do angličtiny Petr onufer, Praha 2019, autorský tisk, 
216 stran, bibliofilní vydání je oproti běžnému opatřeno plátěnými 
deskami a obsahuje autorský signovaný a číslovaný lept rytíř a dav., 
Jaroslav róna není pouze autorem monumentálních soch a velkých 
pláten, jak jej v posledních letech vnímá veřejnost. rád se věnuje 
také kresbě a ilustracím (vzpomeňme na jeho podání povídek e. 
a. Poea v souboru démon zvrácenosti nebo autentický pohled 
do světa orwellova románu devatenáct set osmdesát čtyři). tento 
konkrétní knižní soubor představuje rónovy „zápisky z cest“, které 
vznikají ve chvílích autorovy relaxace a můžeme je označit třeba 
termínem poloautomatická kresba. Přes jejich zdánlivou nahodilost 
v nich však Jaroslava rónu poznáváme zcela bezpečně. objevují 
se na nich stejně tak jeho oblíbené motivy, jako jeho specifický 
smysl pro humor. rónovy kresby – mnohem subtilnější než ostatní 
dílo – jsou vhledem do autorova podvědomí, poodkrytím pomyslné 
pokličky nad tyglíkem jeho mysli. Vzhledem k jejich rozměrům k nim 
nacházíme cestu snáze než k rónovým velkým plastikám.
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 200 kč
 (€ 88)
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161.

152. konstantin biebl (1898–1951)
Zlom
kniha, 14,5 x 8,5 cm, vazba a úprava cyril bouda, vyd. erna Jánská, 
24. sv. knihovny hyperion, Praha, 1925, původní kožená vazba 
s tlačeným a zlaceným medailonkem, 59s., vazba při spodním 
hřbetu lehce odřená jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

153. stéphane Mallarmé (1842–1898)
Odpoledne Faunovo. ekloga
kniha, 16,5 x 13 cm, vyd. Moderní revue, Praha, 1922, číslováno 
a parafováno překladatelem (arnošt Procházka), ex. 157/250, 
Moderní revue, sv. 72, polokožená vazba bez obálky, odřený hřbet 
jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

154. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Anatole France - Místodržitel judský. Z knihy létui de Nacre.
kniha, 16 x 11,5 cm, v textu dvě tříbarevné iniciály Geofroy toryho, 
nakladatelskou značku nakreslil Vojtěch Preissig, vyd. karel 
dyrynk, Praha, 1923, pův. kožená vazba se zlaceným a tlačeným 
ornamentem, zlacený název na hřbetu a ořízka, lehce natržený hřbet
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

155. František kobliha (1877–1962)
knihovna Arnošta Procházky
kniha, 24 x 15, 5 cm, 1x sign. dřevoryt F. kobliha, vyd. k. Zink, Praha, 
1926, podpis k. Zink v tiráži, ex:?/50, pův. brož, nestr, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

156. Jana Míčková (1940)
M. Majerová - Veselá kniha pohádek
tuš, papír, 30 x 21 cm, 6x kresba nalepená na volném papíře, návrhy 
ilustrací ke knize, r. 1970, volné listy, lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

157. Jana krahulíková
Petr bezruč-Horník
bibliofilie, 27 x 19 cm, 1x sign. litografie J. krahulíková, vyd. Výtvarná 
škola v Praze, 1957, ex: ?/20, maršovský ruční papír, přiložena sign. 
litografie J. krahulíková s hornickým motivem, 30 x 21, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

158. Václav Jansa (1859–1913)
stará Praha na akvarelech V. Jansy - nekompletní
75x volný list, 45 x 33 cm, soubor volných ilustrací V. Jansy, 
nekompletní, vyd. b. kočí, Praha, místy lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

159. Hugo boettinger (1880–1934)
Mládí
20x volný list, 45 x 33 cm, 20x světlotisková reprodukce, vyd. 
aventinum, Praha, 1930, ex: 789/1000, volné listy v clpl. deskách, 
dobrý stav, desky zašpiněné a mírně opotřebené
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

160. Julius skuhravý (1859–1916)
Ornament
2x kniha, 35 x 25 cm, sborník slohových ozdob všech období 
umění, 100 tabulí s 1400 barevnými chromolitografickými obrázky 
a slovným doprovodem, vyd. I. l. kober, Praha, 1906, 2 svazky, 
pevná clpl. převazba, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 000 kč
 (€ 160)

161. Zdenek seydl (1916–1978)
Růže z pouti
brož, 19,5 x 22 cm, sestrojil, ilustrační materiál vybral a graficky 
upravil Zdenek seydl, v textu použito fotografií dagmar hochové, 
Viléma reichmanna, ludvíka součka a dalších, státní nakladatelství 
krásné literatury, hudby a umění, pův. brož. s pův. obálkou a obálkou 
s ochrannou průhlednou folií, 32 nečíslovaných stran, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

162. Oldřich Procházka
Mahler Poems a etchings
bibliofilie, 39,5 x 29,5 cm, 8x lept o. Procházka, text c.g. hanzlicek, 
anlický text, vyd. brighton Press, 1994, ex:22/55, podpisy autorů 
v tiráži, polokožená vazba, nestr., výborný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 000 kč
 (€ 160)

163. Josef Šíma (1891–1971)
Fr. Nechvátal - talisman
bibliofilie, 23 x 15,5 cm, kresbami vyzdobil J. Šíma, vyd. oldřich John, 
Prostějov, 1936, ex:103/220, šité stránky volně v obálce, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

164. Jindřich Štýrský (1899–1942)
A.b. kohout - bílá noc
bibliofilie, 25 x 17 cm, kresba J. Štýrský ve frontispisu, sign. v tisku, 
vyd. autor, 1933, ex: 18/77, podpis a.b. kohout v tiráži, volné archy 
v obálce, 28s., lehce opotřebeno, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 500 kč
 (€ 60)



- 23 -

165.

165. Více autorů
skupina Československých uměců grafiků Hollar
bibliofilie, 11 x 15,5 cm, 50x grafický list, sukdolák, Moravec, 
oberthor, kovář, kašpar, kaiser, Šimák, Fiala, Šváb, aj., některé 
listy nesignovány, volné listy v obálce, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

166. František kobliha (1877–1962)
Český bibliofil
kniha, 26 x 20 cm, 2x grafický list F. kobliha, 1x sign. lept, vyd. 
sborník spolku českých bibliofilů, svázáno do desek, poloplátěná 
převazba, zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

167. Neznámý autor
Hornictví
dřevoryty, 48 x 34 cm, 12x signovaný dřevoryt, vyd. Ústřední institut 
pro rozvoj hornictví, budapešť, volné listy v kart. deskách, desky 
lehce poškozeny, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

168. karel Oberthor (1921–1996)
Hans christian Andersen
bibliofilie, 22 x 16 cm, 8x litografie, vše sign. k. oberthor, 8 
litografických exlibris na motivy andersenových pohádek, vydal 
exlibristen 1974, Frederikshavn, dánsko, volné listy v kartonovém 
přebalu, text v dánštině, kompletní
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

169. František kobliha (1877–1962)
Praha
bibliofilie, 19 x 28,5 cm, 8x pův. dřevoryt F. kobliha, úvodní báseň 
k. hlaváček, text J. roden, vydáno k VII. sletu Všesokolskému, 
1920, pův. brož, nestr., brož rozpadlá, obálka natržená, dřevoryty 
v pořádku
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

170. Ferdiš Duša (1888–1958)
J. kollár: slávy dcera, lyricko-epická báseň ve třech zpěvích 
z roku 1824
volné archy, 30 x 20 cm, 4x dřevoryt F. duša, vyd. skupina 
moravských knihomilů, kroměříž, 1939, soukromý tisk, 23 volných 
archů v papírovém přebalu, nerozřezáno, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

171. František tichý (1896–1964)
František Halas: Časy
bibliofilie, 22,5 x 14,5 cm, sign. na titulním listu Pohořelý, vydal Jan 
pohořelý v r. 1940 v počtu 300 výtisků, kresby Františka tichého, 
na ručním papíře vytiskla tiskárna orbis v Praze v prosinci 1939, 
21 stran
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

172. Ota Janeček (1919–1996)
venuše a adonis
linoryt, 14,6 x 9,6 cm, William shakespeare Venuše a adonis, 
přebásnil kamil bednář, linorytem vyzdobil ota Janeček, vydala lyra 
Pragensis
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

173. Ota Janeček (1919–1996)
Manon lescaut
linoryt, 15,5 x 9 cm, Vítězslav nezval, linorytem vyzdobil ota 
Janeček, vydala lyra Pragensis
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

174. Josef Dohnal (1899–1991)
ilias
volné listy, 33 x 23 cm, 15x litografie J. dohnal, první signovaná, 
vyd. Jiří Jelen, Mělník, 1944, náklad 330 ýtisků, volné listy v obálce, 
litografie č. 11 chybí, lehce zašpinění obála, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

175. Antonín Procházka (1882–1945)
ku Vii. sjezdu skupiny moravských knihomilů…
bibliofilie, 23 x 33 cm, 7x litografie, a. Procházka, P. dillinger, F. 
kaláb, r. kubíček, F. srp, F. süsser, J. Zamazal, dne 9. června 1935 
v břeclavi, ex:126/160, volné listy v obálce, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 000 kč
 (€ 120)

176. Filip Milinovský (1886–1958)
chalupy pod lichnicí
volné listy, 23,5 x 16 cm, 10x sign. litografie F. Milinovský, bez nakl. 
údajů, volné listy v obálce, obálka mírně zašpiněna, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

177. božena Němcová (1820–1862)
babička, Obrazy venkovského života od boženy Němcové
bibliofilie, 18 x 11,5 cm, 1x heliogravura s portrétem autorky, vyd. M. 
svoboda, Praha, 1912, edice kytice, měkká papírová vazba, 312s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

178. František kysela (1881–1941)
J. laforgue: Šíbal Perrot
bibliofilie, 15 x 12 cm, 3x barevná litografie F. kysela, vyd. a. bouček, 
Praha, 1909, nová edice, pův. pevná vazba, 30s., uvolněná přední 
část desek, zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)
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183.

179. karel Hynek Mácha (1810–1836)
M. Novotný: kresby karla Hynka Máchy
bibliofilie, 20 x 12 cm, vyd. spolek českých bibliofilů, Praha, 1936, 
ex: ?/350, pův. brož s obálkou, 37s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

180. Franz Wacik (1883–1938)
Prinz eugen der edle Ritter
kniha, 12x bravenká litografie F. Wacik, text hugo von hofmannsthal, 
vyd. seidel und sohn, Wien, 1915, pův. vazba, nestr., odřená zadní 
strana desek, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 500 kč
 (€ 60)

181. František Pavelka (1894–1914)
k. leger: cikánka
bibliofilie, 27 x 18,5 cm, 2x sign. lept F. Paveka, vyd. J. Zach, 
kolín, 1931, ex: 34/220, podpis autora, pův. brož, 21s., velné archy 
v obálce, dedikace bez souvislostí, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

182. Pavel Šimon (1920–1958)
Z našeho kraje
bibliofilie, 23,2 x 30,2 cm, jeden menší lept (vigneta 5,5 x 14 cm) 
na obálce a soubor šesti původních leptů Pavla Šimona s krajinnými 
motivy z oblasti železnice u Jičína, s úvodním slovem od Josefa 
knapa, publikace je podepsaná autorem grafik i autorem předmluvy, 
obsahuje seznam grafických listů, lepty vytiskl Miro Pegrassi, 
v počtu 99 neprodejných výtisků vydal Jan Fučík v Praze v prosinci 
1948, volné listy v celoplátěném přebalu s papírovými chlopněmi
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 400 kč
 (€ 56)

183. Alfons Mucha (1860–1939)
J. Hais - týnecký: Andělíček z baroku
bibliofilie, 27 x 21,5 cm, návrh obálky, titul, iniciály, viněty, dekorativní 
rámce textu a stránkové dekorace doplnění o barevné medailonky 
a. Mucha, vydal J. otto, Praha 1929, ex. 274/300, pův. brož., 
na několika místech drobné skvrky, velmi dobrý stav
lIteratura: P. nosek: alfons Mucha knihy a časopisy č. 228
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 6 900 kč
 (€ 276)

184. Josef Mánes (1820–1871)
Rukopis královédvorský i., ii.
bibliofilie, 38,5 x 28,5 cm, 2x sešit, staročeské zpěvy hrdinské – 
umělecká beseda svým členům, Praha 1917, obrazy na tekst, karlem 
Jaromírem erbenem podle originálu přehlednutý, na dřevo nakreslil 
JoseF Mánes, 19 s., otisk vydání z roku 1861; staročeské zpěvy 
milostné – umělecká beseda svým členům, Praha 1918, obrazy 
na tekst, karlem Jaromírem erbenem podle originálu přehlednutý, 
na dřevo nakreslil JoseF Mánes, 19 s., otisk vydání z roku 1876, 
volné listy v papír. přebalu, lehce zažloutlé listy, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

185. Vladimír Pecháček (1909–1969)
Hříchy a ctnosti
bibliofilie, 34,5 x 44 cm, 12 reprodukcí z cyklu 12 obrazů vytiskl 
a nákladem vlastním vydal Vl. Pecháček, Praha 1943, volné listy 
v papír. přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 300 kč
 (€ 12)

186. Vladimír Pecháček (1909–1969)
sedm darů Ducha svatého
bibliofilie, 33,5 x 24 cm, 9 reprodukcí z cyklu 9 obrazů vytiskl 
a nákladem vlastním vydal Vl. Pecháček, 1942, ex. 104/500, volné 
listy v papír. přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 250 kč
 (€ 10)

187. karel Vik (1883–1964)
Na horách
bibliofilie, 40,5 x 34,5 cm, 12 sign. dřevorytů k. Vik, úvodní slovo t.F. 
Šimon, vydal a. novák, Praha 1917, 90 výtisků, volné listy v původ. 
karton. deskách, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 000 kč
 (€ 120)

188. František bílek (1872–1941)
křížová cesta
bibliofilie, 51 x 34 cm, 28 velkoformátových tabulí s reprodukcemi děl 
F. bílka, vytiskl grafický ústav Jana Štence, vydala Jana hlavatá, 
Praha 1914, 12. svazek edice umělecké snahy, volné listy v deskách 
s reliéfem F. bílka, desky zhotovil ant. Jelínek, ochranné pouzdro, 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 500 kč
 (€ 100)

189. František bílek (1872–1941)
Otče náš Fr. bílka
bibliofilie, 36 x 31 cm, podpis s dedikací na rubu titulního listu, kresba 
na deskách a 7 výtvarných listů otčenáše s textem doplněným 
ilustrací a dalších 16 příloh Fr. bílka, úvod ot. březina, vydal nový 
život, nový Jičín 1901, 400 výtisků, nestránkováno, plpl. desky při 
okrajích odřené a mírně zašlé
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 000 kč
 (€ 80)

190. František bílek (1872–1941)
Jakub Deml: slovo k Otčenáši Františka bílka
kniha, výklad a studie k otčenáši Fr. bílka, doprovázeno bílkovými 
ilustracemi pův. otčenáše, vydal nový život, nový Jičín, 1904, clpl. 
vazba, 132s., zlacená ořízka a písmo nápisu na deskách, desky 
zašlé, jinak velmi dobrý stav  
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)
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191.

191. Václav Špála (1885–1946)
božena Němcová: babička
kniha, podpis a kresby V. Špála, vydal dr. otakar Štorch-Marien jako 
padesátý devátý svazek své edice aventinum, Praha 1923, vytiskli 
kryl a scotti na Moravě, 1000 výtisků, 172 stran, restaurováno, 
zašpiněná vazba, zažloutlý papír, drobné skvrny na papíře
lIteratura: sáňka: 1009
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 11 000 kč
 (€ 440)

192. Adolf born (1930–2016)
Almanach Martina Dyrynka k 60. narozeninám (20 grafických 
listů)
bibliofilie, 20 x sign. grafický list - J. anderle, a. born, M. cihlář, J. 
Jíra, V. komárek, Z. Mézl, V. renčín, o. Vychodilová, V. Pokorný, 
P. roučka, l. rada, P. roučka, a. bílková, V. bláha, J. dajč, V. 
dyrynková, Z. krejčová, J. súra, V. tesař, c. urban, b. žemlička, 
brož. katalog obs. soupis typograf. úprav M.d. pro bibliofilská vydání, 
text Fr. dvořák, G. erhart, úprava a návrh vazby M. dyrynk, desky 
ateliér krupka Úvaly, vydal spolek českých bibliofilů a Moravia 
Press, Praha 2001, brož. a graf. listy v deskách, ex. 164/200, franc. 
papír balet, papírová chlopeň natržená, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 15 000 kč
 (€ 600) 

193. kay Heinrich Nebel (1888–1953)
evangelium sanct Johannis. Mit 11 Original-Holzschnitten von 
kay H. Nebel.
bibliofilie, 11 dřevorytů v textu k. h. nebel, iniciály, vydal kleukens-
Presse, Frankfurt a. M. 1920, ex. 215/251, 99s., ruční papír „de 
haesbeek“ vodotisk, pergamenová vazba se zlac. ražbou na desce 
a zlac. nápisem na hřbetu, ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 600 kč
 (€ 144)

194. Friedel Pick (1867–1926)
Pragensia i. Der Prager Fenstersturz i. J. 1618 ; ii. Denkschrift 
des Rektors Johannes Jessenius von Groß-Jessen an den Ge-
renallandtag von 1619 über erneuerung der Prager universität ; 
V. Die Prager exekution i. J. 1621
kniha, 3 svazky bibliofilsky zpracované a vydané k výročí českého 
stavovského povstání, přetisky dobových písemností, faksimile 
dokumentů a dobových ilustrací, nákladem vlastním, Praha 1918, 
1920, 1922 3sv. , 45 +130 + 267s., pergamenová vazba, velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 300 kč
 (€ 92)

195. Walther klemm (1883–1957)
45 Holzschnitte zu Goethes Reineke Fuchs
bibliofilie, 45 sign. dřevorytů chebského rodáka Walthera klemma, 
ilustrace ke Goetheho veršované satyře básni Ferina lišák, titulní 
dřevoryt a tentýž na deskách, volné listy v deskách, nedatováno tisk 
cca 1920, velmi dobrý stav, listy při krajích drobně přehnuté, desky 
zažloutlé
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 7 000 kč
 (€ 280)

196. Alfons Mucha (1860–1939)
Q. M. Vyskočil: Útok moře
kniha, obálka, titulní list, ilustrace a ornamentální výzdoba a. 
Mucha, vydal e. beaufort, Praha 1922, polopl. převazba, 137s., 
skrvny na vazbě, zažloutlý papír, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

197. Václav Zykmund (1914–1984)
c. J. Weber: Fragment mého života
bibliofilie, 3x lept v příloze, lept na obálce, úprava V. Zykmund, vydal 
snklhu, Praha 1958, volné listy v deskách, 79 s., ruční papír, 
obálka drobně natržená a zašlá, velmi dobrý stav
lIteratura: bubla 7244
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

198. František kobliha (1877–1962)
Praha - Osm pův. dřevorytů Frant. koblihy
bibliofilie, 8 orig. dřevorytů  Fr. kobliha, báseň k. hlaváček, text J. 
roden, V. sv. ed. sad, úprava s. klír,  k VII. Všesokolskému sletu 
vytiskl Fr. rebec, Praha 1920, brož, nestr., natrřený hřbet desek, 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

199. ludvík Dvořáček (1895–1970)
Marcel schwob: imaginární životy
bibliofilie, vzácně se vyskytující tisk, lept ve frontispisu a 5 leptů 
uvozujících kapitoly l. dvořáček, úprava Jar. žlebek, vysázel Frant. 
navrátil a vytiskl Ferdinand Mígl, plotny leptů po zhotovení šesti 
zvláštních otisků byly zničeny, 1. sv. edice 200, vydal arno sáňka, 
brno 1923, dobová polokož. vazba, ex. 183/208, ruční papír eggerth, 
40s., hřbet vazby odřený, jinak velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka 1096
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 900 kč
 (€ 76)

200. Otakar Štáfl (1884–1945)
chodsko. cyklus obrazů
katalog, 4 barev. dřevoryty v přílohách,12 barev. reprodukcí obrazů 
v přílohách a 10 čb. kreseb v textu, návrh obálky a úprava o. Štáfl, 
text a. Weber, vydala Politika, Praha 1913, orig. brož provázaná 
ozdob. nití, velmi pěkný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 350 kč
 (€ 14)
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212.

201. Alfons Mucha (1860–1939)
Růžena Jesenská: ballady a písně
kniha, dvoubarev. titulní list, viněta za titulem a nakl. značka a. 
Mucha, vazba Jos. Pfeiffer, 51. sv. ed. salonní bibliotéka, vydal 
Jan otto, Praha 1904, pl. zdobená vazba se zlac. reliéfní výzdobou 
a ořízkou, 88s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

202. Různí autoři
Čapkovská inspirace
bibliofilie, 31 x 21,5 cm, soubor 10 grafických listů (e. ranný, V. 
komárek, J. kábrt, P. sukdolák, a. lauferová, k. Šafář, J. bouda, 
P. roučka, M. erazim, M. houra - vše signováno), vydali e. Gebauer 
a V. Mikule, 1985, úvodní slovo František dvořák, ex. 9/50, volné 
listy v papírových deskách, při okrajích lehce pokrčené a zašpiněné
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 000 kč
 (€ 80)

203. Různí autoři
Jedenáct grafických listů
bibliofilie, 31 x 22 cm, graf. list P. Melana chybí, 10 orig. sign. 
grafických listů - o. kulhánek, d. benešová, J. brázda, o. čechová, 
F. Peterka, M. erazim, M. houra, b. knobloch, M.M. Šechtlová, 
l. Vilhelmová, vydal sdružený klub pracujících – kPVu, chrudim 
1989, ex. 55/200, volné listy v papírovém přebalu, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 000 kč
 (€ 160)

204. Různí autoři
k.H. Mácha 1836 - 1996 očima grafiků
bibliofilie, 33 x 27 cm, album grafických listů: V. boštík, J. koblasa, J. 
králík, M. králová, J. Mědílek, Z. sion a V. Prágr, grafická úprava M. 
stejskal a J. Fleischhanc, doslov ludvík kundera, vydal J. stejskal, 
Polička 1996, ex. 67/120, volné archy ručního papíru losín v karton. 
pouzdře, výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 000 kč
 (€ 160)

205. Různí autoři
k.H. Mácha 1836 - 1996 očima grafiků
bibliofilie, 30 x 21 cm, 10 graf. listů od J. boudy, M. horníčka, 
P. hubičky, V. ondráčka, e. ranného, J. ruszeláka, M. stejskala, e. 
Švankmajerové a J. Švankmajera, vydal Jos. stejskal, Polička 1999, 
ex. 13/125, volné listy v ochranném pouzdře, výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 000 kč
 (€ 160)

206. Marcel stecker (1924–2011)
k.H. Mácha: Máj
bibliofilie, 27,5 x 13,5 cm, dvě sign. suché jehly M. stecker, úprava d. 
stecker, vydal a podepsal Martin dyrynk, 29. sv. edice slza, Praha 
2010, ex. 91/99, 45 s., brož., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

207. Pavel Šimon (1920–1958)
k.H. Mácha: Máj
kniha, 4x dvoubar. dřevoryt (první ve frontispisu sign.) P. Šimon, vyd. 
V. Šmidt, Praha, 1949, plkž. převazba, 68s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

208. karel Hynek Mácha (1810–1836)
Máj
kniha, il. Fr. slabého (portrét básníka ve frontispisu chybí), vyd. I.l. 
kober, Praha, 1897, clpl. vazba, 40s., listy místy ušpiněné, lehce 
rozvolněná a v rozích roztřepená vazba
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

209. karel Jaromír erben (1811–1870)
kytice z básní k.J. erbena
kniha, vzácněji se objevující vydání, il. h. reil, vyd. I.l. kober, Praha, 
1933?, clpl. vazba, 103s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

210. Alena laufrová (1952)
k.J. erben: kytice
bibliofilie, 32 x 15,5 cm, přípravná maketa s návrhem úpravy a pěti 
sign. lepty pro ilustrace, vydání sčb při PnP, 1977, volné listy, dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 000 kč
 (€ 80)

211. August Rodin (1840–1917)
léon Riotr: Der bildhauer August Rodin
bibliofilie, 18,5 x 12 cm, originální litografie a. rodina za titulním 
listem, Paris, imp. charles schlaeder, nedat., 48 s., brož., repro in: 
Moderní revue 1894-1925 (eds.: otto M. urban a luboš Merhaut), 
torst, Praha 1995, s. 40 (přetisk z Moderní revue, sv. 12, 1900/1901, 
s. 230), drobné skvrny, lehce zašpiněný papír, natržené a přeložené 
rohy
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 500 kč
 (€ 100)

212. Václav Špála (1885–1946)
F.t. Marinetti: Ohnivý buben - Africké drama žáru, barvy, hřmo-
tu, vůní
bibliofilie, 24,5 x 17 cm, obelisk, Praha 1922, obálka Václav Špála, 
99 s., brož., obálka potrhaná, první listy zažloutlé, lehce zašpiněné
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 900 kč
 (€ 36)
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217.

213. eva bednářová (1937–1986)
ivan sergejevič turgeněv: Přízraky
bibliofilie, 30 x 22 cm, pět leptů a podpis v tiráži e. bednářová, typo. 
J. Šváb, překlad J. hulák, vydala Mladá fronta, 9 sv. edice blíženci, 
Praha 1978, ex. 273/300, 48 s., brož., ochranné pouzdro, velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 500 kč
 (€ 180)

214. František kobliha (1877–1962)
knižní grafika soubor dvaceti titulních listů a protititulů
bibliofilie, 29 x 23,5 cm, vydala Grafická škola, Praha 1944, volné 
listy (20 dvoustran) v karton. deskách, náklad. 300 výtisků, lehce 
zašpiněná vazba, drobné skvrny, natržený a pokrčený hřet jinak 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

215. Ota Janeček (1919–1996)
Miroslav Florian: knížka lásky
bibliofilie, 22,5 x 16 cm, třemi lepty vyzdobil ota Janeček, vydal 
supraphon – lyra Pragensis, Praha 1975, 4. sv. edice Polyhymnia, 
ex. 187/200, na ručním papíře z Velkých losin, 44 s., volné listy 
v papírovém přebalu, přebal při okrajích zažloutlý a na hřbetu 
potrhaný, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 500 kč
 (€ 180)

216. Václav křupka (1929–2020)
Det moderne czekiske exlibris
bibliofilie, 31 x 22 cm, vydal klaus rödel, Frederikshavn (dánsko) 
1978, podpis Jaroslava Švába, vložena orig. exlibris (31ks), 
přednostní výtisk, 159 s., brož. s obálkou, v knize drobné skvrny, 
obálka zašpiněná a při okrajích poškozená
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

217. karel chaba (1925–2009)
Malířství
bibliofilie, 27 x 22,5 cm, sign. linoryt za titulem k. chaby, vydal 
karel chaba, dPt studio, 2003, úvodní text bohumil hrabal, 40 
celostránkových barevných reprodukcí, 46 s., brož., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

218. ladislav kuklík (1947)
Vítězslav Nezval: sloky o Praze
bibliofilie, tři sign. komb. techniky l. kuklík, neprodejná příloha 
k programu literárního večera lyry v divadle hudby v Praze, vydal 
supraphon, Praha 1988, ex. 194/200, na ručním papíře z Velkých 
losin, 22 s., kožená vazba, zlatá ořízka, kolibří vydání, velmi dobrý 
stav, drobná vada na vazbě
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 900 kč
 (€ 36)

219. Různí autoři
Josef Jíra 70
bibliofilie, 31 x 22 cm, báseň a podpis l. kundera, text Phdr. Fr. 
dvořák a b. hrabal, 5 graf. listů J. dajč, M. Janáček, V. komárek, 
P. Minka a V. Pokorný, vydali V. Mikula, J. Vinklát, r. Zrnečko, 1999, 
ex. 38/70, volné listy v papírovém přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

220. Různí autoři
Olomouc 1987
bibliofilie, 30 x 21,5 cm, album grafických listů (V. komárek, J. liesler, 
d. Janoušek, J. Jemelka, F. Peterka ad. – vše signováno), tisk: Jan 
Mauler a raimund Zbořil, ex. b 167, volné listy v karton. přebalu, 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

221. Pavel sukdolák (1925)
erazim kohák: Dary noci
bibliofilie, 30 x 19 cm, podpis e. kohák, 4 barevné sign. lepty 
P. sukdolák, vydalo nakladatelství bonaventura Vlad. beneše, 19. 
sv. bibliofilské řady eva, Praha 2003, 42 s., ex. e.a./70, karton. 
vazba s pouzdrem, vynikající stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 500 kč
 (€ 140)

222. Pavel sukdolák (1925)
christian Morgenstern: Noční rybí zpěv
bibliofilie, 31,5 x 19,5 cm, osm barevných sign. leptů P. sukdolák, 
překlad J. hiršal, vydal aulos Zd. křenka, Praha 1993, eX. 36/100, 
karto. vazba, ochranné pouzdro, vynikající stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 6 000 kč
 (€ 240)

223. Pavel sukdolák (1925)
Francois Villon: básně
bibliofilie, 33,5 x 23,5 cm, sedm sign. bar. leptů P. sukdolák, překlad 
ot. Fischer, vydalo nakladatelství kGb, Praha 2000, vazba kateřina 
a Marek stašovi, ex. 33/150, 33 s., karton. vazba, ochranné pouzdro, 
vynikající stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 5 000 kč
 (€ 200)

224. Pavel sukdolák (1925)
Jan skácel: smuténka
bibliofilie, 28,5 x 21 cm, šest sign. barevných leptů P. sukdolák, vydal 
aulos Zd. křenka, Praha 1996, vazba ateliér krupka, ex. 56/100, 68 
s., karton. vazba, vzadu lehce zašpiněná jinak vynikající stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 5 000 kč
 (€ 200)
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232.

225. emanuel Ranný (1943)
Jan skácel: Druhá tratidla
bibliofilie, 21,5 x 15,5 cm, podpis J. skácela, vydal, graficky upravil 
a 4 suchými jehlami doprovodil emanuel ranný ml., třebíč 1987, 
ex. 21/90, volné archy v papírovém přebalu, lehce zašpiněno
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 600 kč
 (€ 144)

226. emanuel Ranný (1943)
Jan skácel: kdo se vejde na housle
bibliofilie, 21,5 x 15,5 cm, podpis J. skácela, vydal, graficky upravil 
a 4 suchými jehlami doprovodil emanuel ranný ml., třebíč 1986, 
ex. 21/90, volné archy v papírovém přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 600 kč
 (€ 144)

227. emanuel Ranný (1943)
Jan skácel: krajina s kyvadly
bibliofilie, 21,5 x 15,5 cm, podpis J. skácela, vydal, graficky upravil 
a 4 suchými jehlami doprovodil emanuel ranný ml., třebíč 1985, 
ex. 21/90, volné archy v papírovém přebalu, lehce zašpiněno
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 600 kč
 (€ 144)

228. emanuel Ranný (1943)
Jan skácel: Píseň o nejbližší vině
bibliofilie, 21,5 x 15,5 cm, podpis J. skácela, vydal, graficky upravil 
a 4 suchými jehlami doprovodil emanuel ranný ml., třebíč 1988, 
ex. 21/90, volné archy v papírovém přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 900 kč
 (€ 116)

229. emanuel Ranný (1943)
Jan skácel: Poslední žízeň
bibliofilie, 21,5 x 15,5 cm, vydal, graficky upravil a 4 suchými jehlami 
doprovodil emanuel ranný ml., třebíč 1990, ex. 21/90, volné archy 
v papírovém přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 600 kč
 (€ 144)

230. emanuel Ranný (1943)
Jan skácel: Hřbitov vinařů
bibliofilie, 30,5 x 21 cm, vydal a suchou jehlou doprovodil e. ranný, 
1989, ex. 84/90, volné listy v pap. obálce, lehce zašpiněno
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 900 kč
 (€ 36)

231. Vladimír suchánek (1933–2021)
kamil bednář: Fryderyk a Marianna
bibliofilie, 28 x 21 cm, pět bar. litografií a obálka V. suchánek, vydal 
supraphon, Praha 1981, ex. 34/200, na papíře z Velkých losin, 26 
s., brož., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 3 500 kč
 (€ 140)

232. bohumil Žemlička (1938)
Francois Villon: balady
bibliofilie, 28,5 x 17,5 cm, vydal spolek českých bibliofilů, Praha 
2004, 8 černobílých kreseb na kameni bohumil žemlička (sign. 
v tiráži), typografie: Martin dyrynk, tisk v litografické dílně tomáše 
svobody, ex. 306/700 na europapíru chamois Munken print, 44 s., 
brož. s obálkou, zadní horní roh obálky přeložený, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

233. Jiří Anderle (1936)
Guillaume Apollinaire: Zóna
bibliofilie, 15 x 22 cm, 2x lept z toho jeden sign. J. anderle, vydal, 
upravil a podepsal Martin dyrynk, 21. sv. edice slza, Praha 1993, 
ex. 191/230, volné listy v papírovém přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

234. Jiří Anderle (1936)
Nepublikované dopisy Fr. kupky Voj. Hynaisovi
bibliofilie, 22 x 12 cm, dva sign. původní lepty Jiřího anderleho, vydal 
spolek českých bibliofilů, Praha 2010, přebal a typo. Martin dyrynk, 
výtisk č. a 4/44 (stránkový výtisk), volné archy v papír. přebalu, velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

235. ladislav kuklík (1947)
Fráňa Šrámek - strhali ji květy a ulámali halůzky
bibliofilie, 23 x 16 cm, třemi komb. techniky l. kuklík, supraphon – 
lyra Pragensia, Praha 1977, 8. sv. edice Polyhymnia, ex. 116/200, 
na ručním papíře z Velkých losin, 22 s., volné listy v papír. přebalu, 
okraje lehce zašpiněné
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 600 kč
 (€ 24)

236. Josef liesler (1912–2005)
edgar Alan Poe: Zlatý scarabeus
bibliofilie, 23 x 14,5 cm, osm litografií Josefa lieslera (sign. 
ve frontispisu), vložený samostatný list: „vzkaz“ Účastníkům ráje 
knihomilů, elk, Praha 1948, 9. sv. edice ráj knihomilů, typo. rudolf 
hála, ex. 48/301 na ručním papíře zerkallském, suchá pečeť, 148 
s., volné archy v kartonovém přebalu, prasklý hřbet a lehce zažloutlé 
listy, jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 600 kč
 (€ 24)

237. Vladimír suchánek (1933–2021)
karel Šiktanc: Hodinový cimbál
bibliofilie, 22 x 13 cm, dvě sign. litografie Vladimíra suchánka, vydal 
Martin dyrynk, Praha 2000, 26. sv. edice slza, ex. 57/300, volné 
archy v karton. přebalu, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)
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239.

238. Petr Melan (1947)
Guillaume Apollinaire: Pražský chodec
bibliofilie, 24,5 x 17,5 cm, sign. komb. technika P. Melan, úprava M. 
daříček, vydalo nakladatelství embé, Zlín, ex. 83/100, 25 s., brož. 
s obálkou, obálka při okrajích lechce zašpiněná a pokrčená jinak 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

239. František kobliha (1877–1962)
Vojtěch Jirát: květinové torso
bibliofilie, 23,5 x 16 cm, dřevoryty vyzdobil Fr. kobliha, vydala erna 
Janská, Praha 1945, 2. sv. edice svítání (řídí karel Janský), typo. 
rudolf hála, 600 + 100 výtisků, 43 s., volné listy v papírovém 
přebalu, při okrajích lehce poškozeno
lIteratura: bubla č. 6209
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

240. Václav Mašek (1893–1973)
Pavel stránský: Český stát
bibliofilie, 29 x 21 cm, 23 dřevorytů od Václava Maška, sign. 
ve frontispisu a v tiráži, vydal spolek českých bibliofilů, Praha 1939, 
typo. rudolf hála, vazba a karton. pouzdro: ladislav hodný st., 222 
výtisků. 305 s., polokožená vazba, ochranné pouzdro, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

241. Jindřich Pileček (1944–2002)
karel samšiňák, karel Žižkovský: O vztahu aeronautiky k po-
čtu holičů v sobotce
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, sign. lept J. Pileček, soukromý tisk, Praha 
1978, ex. 57/100, 12 s., volné listy v papírovém přebalu, vodní 
skvrna, jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

242. karel svolinský (1896–1986)
legenda o sv. kateřině
bibliofilie, 29 x 20 cm, litograficky kolorované dřevoryty karla 
svolinského, sign. na titulní dvoustraně a v tiráži, vydal spolek 
českých bibliofilů, Praha 1941, typo. Method kaláb, vazba 
a kartonové pouzdro ladislav hodný st., 320 výtisků, 189 s., 
polokožená vazba, ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

243. Jiří Švengsbír (1921–1983)
Praga
bibliofilie, 31 x 23 cm, 13 sign. autorských ocelorytin J. Švengsbíra, 
PZo Škodaexport, nedat., texty v několika jazycích, volné listy 
v papírovém přebalu, přebal zašpiněný a pokrčený
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

244. Helena konstantinová (1946)
J. Giono: Muž, který sázel stromy
bibliofilie, 21,5 x 15,5 cm, tři sign. suché jehly h. konstantinová, 
, úprava a. krejča, překlad Zd. stavinohová, vydal V. beneš 
nakladatelství bonaventura, 2. sv. edice ethos, Praha 1998, vazba 
ateliér krupka v Úvalech, ex. 148/200, 30 s., brož., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

245. František Foltýn (1937–2000)
chvála oběti (suzanne Renaud)
bibliofilie, 1948, 17 x 10,5 cm, sign. Pd Foltýn 48, č. 406, první 
vydání, edice atlantis, z francouzštiny přeložil bohuslav reynek, 
původním leptem vyzdobil František Foltýn
 800 kč
 (€ 32)

246. kolektiv autorů
Čeští básníci a grafici - Divadlu hudby
bibliofilie, 1949-1959, 16 x 12 cm, signované litografie: ladislav 
stehlík, Vladimír thiele, Vilém Závada, verše věnované k desátému 
výročí založení divadla hudby v Praze, vyzdobili původními 
litografiemi: Max Švabinský, Josef liesler, Jiří Švengsbír, Václav 
sivko, ota Janeček, Mario stretti, karel Müller, kamil lhoták, 
Jaroslav lukavský
 800 kč
 (€ 32)

247. V. Olíva
luděk Marold - Album Zlaté Prahy
kniha, 41,5 x 29 cm, druhé rozmnožené vydání, Prémie Zlaté Prahy, 
nákladem J. otty v Praze
 1 500 kč
 (€ 60)

241..

246.
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249.

248. Jiří karásek ze lvovic (1871–1951)
Poslední vinobraní
kniha, kresba ve frontispisu a návrh vazby J. Zrzavý, vyd. ot. Štorch-
Marien, Praha, 1946, plpl. vazba, 69s., naražené růžky, mírně 
ušpiněné listy
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

249. Jiří karásek ze lvovic (1871–1951)
endymion
bibliofilie, dřevoryt v titulu a výzdoba Josef Marek, 14.sv. ed. spisy 
Jiřího karáska ze lvovic, vydala kamilla neumannová, Praha 1909, 
60 s., orig. brož., obálka při okrajích lehce poškozená, jinak velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 350 kč
 (€ 14)

250. Jiří karásek ze lvovic (1871–1951)
tvůrcové a epigoni
kniha, 21,5 x 13,5 cm, podpis s věnováním autora na patitulu, vyd. 
aventinum, Praha, 1927, pův. brož, 203s., lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

251. Jiří karásek ze lvovic (1871–1951)
endymion (básně)
bibliofilie, obálka, frontispis, titul, viněty v textu vše dřevorytem 
Fr. kobliha, podpis na patitulu J. karásek ze lvovic, vyd. kamilla 
neumannová, Praha, 1913, brož, 60s., přesahy obálka pomačkané, 
na přední straně obálky flíček, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 700 kč
 (€ 28)

252. Jiří karásek ze lvovic (1871–1951)
lásky absurdné
bibliofilie, podpis Jiřího karáska ze lvovic na patitulu, ob. V.h. 
brunner, vydal ot. Štorch - Marien, edice aventinum, Praha 1929, 
ex. č. 35, 123 s., nerozřezáno, drobné skvrny na papíře, lehce 
zažloutlý hřbet a okraje obálky, jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

253. Jiří karásek ze lvovic (1871–1951)
Ganymedes
bibliofilie, podpis Jiřího karáska ze lvovic na patitulu, ob. V.h. 
brunner, vydal ot. Štorch - Marien, edice aventinum, Praha 1925, 
ex. č. 35, 123 s., lehce zažloutlý papír, obálka vzadu zašlá,hřbet 
v dolní části drobně poškozen, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

3. Jiří kARásek Ze lVOVic 

250.

252.

248.
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254.

254. Různí autoři
bible benátská, 1506
kniha, 1506, 33,5 x 23,5 x 15 cm, biblij cžeská W benátkach tssťená. ll XI b]: (Venetiis in edibus Petri liechtenstein coloniensis Germani. 
anno virginei Partus. M. d. Vi. die. V. decembris ). [= 5. prosince 1506] rozsah: 2°. [II], aIV, bX -cX,dXVIII, eX -zX, ZX,? VIII,? VIII, aX-tX, 
aaX- IiX, kkXII-llXI-reg. [VI] ll. [=dlXXVIIl]ll. Informace z dodatků:… [= dlXXVIII] ll. spr. [dlXIX] ll. 00/ bible benátská vznikla v benátkách 
u Petra liechtensteina, rodáka z německého kolína (1501-1585), poněvadž pražský knihtisk počátku 16. století nestačil ještě zabezpečit 
žádnou náročnější zakázku. tato kniha byla dlouho považována za vůbec první česky tištěnou bibli, ačkoli vydavatelé (Jan hlavsa, Václav 
sova z liboslavy, burian lazar) na rubu titulního listu výslovně podotkli, že navazují na předešlou bibli pražskou (1488) a bibli kutnohorskou 
(1489). obě předchozí bible, pražská i kutnohorská, byly podkladem pro bibli benátskou jak po stránce textové, tak i typové. Pořad biblických 
knih z bible benátské byl převzat do všech násled. českých biblí pod obojí i katolických až do konce XVIII. stol., jež se na benátské zakládaly. 
Poprvé byla právě do této bible zařazena apokryfní 4. kniha ezdrášova. literatura: Graessse I. 371, Jungmann; 1849: Jungmann III. 538, 
knihopis č. 01097 a knihopis-dodatky č. 1097 stav: původní tlačená vazba byla v minulosti opatřena novějším koženým hřbetem, chybí 
mosazné přezky, vazba je odřená a lehce poškozená, titulní list chybí, jako první listy předmluvy, exemplář není zcela kompletní
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 50 000 kč
 (€ 2000)

4. stARé tisky 

254.

254.

254.

254.
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255.

255. Jan van Huchtenburgh (1647–1733)
bAtAilles Gagnées par le seReNissiMe PRiNce FR. euGeNe De sAVOye suR les eNNeMis De lA FOi et sur ceux de leM-
PeReuR & de leMPiRe, en HONGRie, en itAlie, en AlleMAGNe & aux PAis-bAs
starý tisk, výpravný oslavný spis o 10 vítězných bitvách maršála císařských armád evžena savojského doprovázený vedutami jednotlivých 
bojišť a mapami zemí zmíněných bitev, kapitola každé bitvy je zahájena oboustrannou rytinou bitevního výjevu, následný několikastránkový 
popis je uveden rytinou plánu bojiště, nakonec je vložena rozkládací mapa, spis sepsal francouzský cestovatel, voják a spisovatel v rakouských 
službách Jean dumont (1667 – 1727) císařem povýšený na barona von carlscroon, výtvarnou výzdou obstaral holandský malíř a grafik 
Jan van huchtenburg, specialista na vojenskou tématiku a bitevní výjevy, jenž patřil mezi oblíbené tvůrce evžena savojského, rozměrný 
svazek na kvalitním papíru obs. patitul, dvoubarev. titulní list s vinětou evžena savojského na koni přijímajícího klíče od města, za titulem 
velkoformátová apoteóza evžena savojského s výpisem jeho titulů, vyznamenání a držav, dedikace s rytinou vítězícího turkobijce od Jana 
Wandelaara, předmluva, soupis obrazových příloh, závěrečné viněty, úvodní iniciály, kustody, vydal Pierre Gosse a rutgert ch. alberts, 
haag 1725, původní kožená vazba se zlacenou ornamentální ražbou na hřbetu, (16), 132s., stav vnitřku knihy mimo níže vypsaná místa 
je velmi uspokojivý, papír pouze drobné nečetné skvrny, mapa uher v horní části poškozená; str. 9 roztržená; mapa benátska v několika 
místech natržená; veduta bitvy u höchstädtu roztržená; mapa Švábska v horní části poškozená, skvrny na papíře; mapa Piemontu lehce 
natržená; veduta bitvy u oudenarde natržená; str. 81 pokrčená a zašpiněná; list str. 83 a 84 zcela chybí; malé torzo válečné mapy nizozemí; 
str. 85 zašpiněná a pokrčená; str. 87 polovina spodní části chybí; vazba je při hřbetu poškozená, ale funkční, místy malé části koženého 
potahu chybí, hřbet při horním a spodním kraji obnažený, desky jsou mírně prohnuté, okraje a rohy desek odřené
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 30 000 kč
 (€ 1 200)

255.

255. 255.
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256.

256. ludvík salvátor toskánský (1847–1915)
Wintertage auf ithaka
starý tisk, 1905, 38 x 30,5 cm, Prag, druck und Verlag von heinrich 
Mercy sohn. 1905, 310 stran + přílohy, text v němčině, zlatě ražená 
celopergamenová vazba se zlatou ořízkou ludvík salvátor (4. 
srpna 1847, Florencie – 12. října 1915, brandýs nad labem), byl 
toskánský princ a rakouský arcivévoda, cestovatel, etnograf, geograf 
a spisovatel. V německy mluvících zemích (rakousko, německo) 
a na baleárských ostrovech se jedná o mimořádně populárního 
příslušníka habsburského rodu, jehož příznivci se sdružují 
do četných spolků. ludvík salvátor byl uznávaným přírodovědcem, 
za svou práci získal celou řadu mezinárodních ocenění a byl členem 
významných evropských vědeckých společností. byl čestným 
členem císařské akademie věd ve Vídni, rytířem řádu zlatého rouna 
a rakouských řádů sv. železné koruny. V polabském Přerově nad 
labem založil po roce 1895 jedno z prvních etnografických muzeí 
v evropě, vazba zašlá, místy skvrny
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 20 000 kč
 (€ 800)

257. leopold Mozart (1719–1787)
Violinschule
kniha, 1770, 22,5 x 18,5 cm, autor byl hudební skladatel, houslista 
a hudební pedagog, otec Wolfganga amadea Mozarta,kniha 
o hudebním a houslařském umění,čtyři celostránkové mědirytiny, 
množství notových zápisů, rozkládací tabule s notovým zápisem, 
druhé vydání, nakl. Johann Jacob lotter, augsburg, vazba původní, 
polokožená, 276 stran, stav dobrý, desky a růžky vazby odřené, 
na listech hnědé flíčky, na titulní str. razítko vlastníka
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 15 000 kč
 (€ 600)

258. sieur de Royaumont
biblisches Geschicht spiegel Altes und Neuen testaments
kniha, 1732, 17 x 11,5 x 6 cm, catholischer Geschicht spiegel das ist: 
historischerauszug aller begebenheiten altes u. neuen testaments, 
sulzbach 1732, celokožená vazba, zdobeno četnými mědirytinami, 
942 stran
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

259. kolektiv autorů
Vlastizrádci - betreffend: Hochverräterische umtriebe von ös-
terr. Čechen im Auslande.
kniha, 33 x 21 cm, vydalo Präsidium der k. k. Polizeidirektion, 1917, 
soupis velezrádců, dobrý, knižní blok drží, několik růžků listů je 
ohnuto, několik málo skvrnek
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

260. kolektiv autorů
Mémoires de Joseph Fouché duc d´otrante - partie i.
kniha, 1824, 20,5 x 13 cm, životopis slavného francouzského 
politika,vydavatel Paris, le rouge, razítko majitele, text francouzsky, 
vazba nepůvodní, polokožená, 418 stran, stav dobrý, vazba mírně 
opotřebená
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

261. Neznámý autor
rukopis
inkoust, pergamen, 56 x 44,5 cm, latinský rukopis na pergamenu, 
opis darovací listiny z Padovy z konce 15. století
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 5 000 kč
 (€ 200)

262. Anonym
Missale romanum
starý tisk, 1719, 30,5 x 23,5 cm, římský misál, liturgická kniha 
mešních ceremonií, modliteb a biblických čtení, titulní rytina a jedna 
rytina celostránková, tištěno černě a červeně, mědiryty, viněty, 
iniciály, chorální notace, vydl. Venetiis apud nicolaum Pezzana, 
celokožená vazba ( dobová převazba? ), latinský text, popraskaný 
hřbet, zvlněné stránky, některé vyspravované, spodní část prvních 
stránek polita, povolený hřbet, flíčky na stránkách
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 400 kč
 (€ 56)

263. kolektiv autorů
Gesetzbuch über Verbrechen und schwere Polizey-uebertrer-
tungen
starý tisk, 1815, 20 x 14 cm, zweyte auflage, k. k. hof- und 
staats-aerarial-druckerey, Wien 1815 mit angehängten neueren 
Vorschriften, polokožená vazba, 342 stran
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

264. karl Friedrich Vollrath Hoffmann (1796–1842)
Die erde und ihre bewohner, ein Hand- und lesebuch für alle 
stände
kniha, 1835, 23 x 15 cm, zěměpisná příručka, obsahuje 7 ocelorytin, 
2 litografie a 25 dřevorytů, nakl. J. scheibles buchhandlung, 
stuttgart, vazba polokožená, 759 stran, stav dobrý, pár hnědých 
flíčků, pachová stopa
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

265. Mikoláš Aleš (1852–1913)
sirotek
kniha, 31,5 x 26 cm, 6x ilustrace M. aleš, nákl. l Masaryk, hustopeče, 
1890, kolorováno nejspíše ne autorem, clpl. převazba, razítko 
majitele, zašpiněné stránky s flíčky
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

266. Neznámý autor
Der selbstlehrende uhrmacher
kniha, 18 x 11 cm, 10x mědirytina technických nákresů a plánků, 
samoučící hodinář aneb dostatečná instrukce pro správný výpočet 
všech úderů, chůze a opakování hodinek a slunečních hodin: 
kromě všech výhod nejnovějšího a nejjednoduššího způsobu jejich 
výroby bez nutnosti dalšího ústního poučení, vyd. kesslerischen 
buchhandlung, Frankfurt am Mayn, 1786, nepův. vazba, 108s., 
vazba více opotřebena jinak pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 500 kč
 (€ 180)
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269.

272.

267. Georg Wilhelm von Valentini (1775–1834)
Die lehre von krieg. Zweiter theil. Der krieg im Großen. erster 
band. Abhandlung über den krieg, in beziehung auf große Ope-
rationen; mit Rücksicht auf die neuern kriege
kniha, 21 x 13 cm, 24x mědirytina vojenských plánů, Verlag bei 
J.W. boicke, berlin, 1821, pův. polokožená vazba, 440s., stav velmi 
dobrý, na papíře stářím žluté skvrny, razítko vlastníka
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 500 kč
 (€ 140)

268. Johann Friedrich Penther (1693–1749)
lexicon Architectonicum
kniha, 34,5 x 23 cm, první část podrobného průvodce architekturou 
a obvyklého německého, francouzského a italského umění, 23 
mědirytinových příloh nákresů a budov, vyd. Johann andreas Pfeffel, 
augsburg, 1762, celokožená vazba, 164s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 200 kč
 (€ 128)

269. Robert W. taylor
Practical treatise on sexual disorders of the male and female
kniha, 24 x 15,5 cm, 28 ilustrací v textu, 8 obrazových příloh 
pohlavních neduhů, vyd. henry kimpton, london, 1897, anglický 
text, s razítky dermatologické kliniky, pův. clpl. vazba, 541s., lehce 
natržená předsádka, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 600 kč
 (€ 24)

270. Neznámý autor
Úřední dokumenty rodu kinských
volné listy, 35 x 22 cm, 50x ručně psaný úřední text, u některých 
kolek nebo pečeť, podepsány nejspíše J. kinský, 2. pol. 19. st., 
velmi pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 400 kč
 (€ 56)

271. tomáš Akvinský (1225–1274)
summa theologica
6x kniha, 20,5 x 13 cm, 6 svazků, latinský text, vyd. editio altera 
romana, Forzani, rome, 1886, součástí tabulae synopticae, 1896, 
z knihovny Pátera thdr. et Phdr. Vincence Pořízka, pův. polkož. 
vazba, 886, 668, 443, 836, 890, 1288s., odřené hřbety jinak velmi 
pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 000 kč
 (€ 160)

272. Martin von cochem (1634–1712)
Veliký život Pána a spasitele našeho krista Ježíše a jeho nej-
světější a nejmilejší matky Marie Panny, jakož i všech jiných 
krevních přátel syna božího..
starý tisk, 1697-1698, 22,6 x 18,5 x 11 cm, autorem textu je Martin 
von cochem (1634-1712), českého překladu edelbert nymburský: 
kapucín v klášteře v horšovském týně a u sv. klimenta v Praze. 
Jeden z prvních překladatelů Velkého života pána a spasitele našeho 
Ježíše krista a nejsvětější a nejmilostivější matky Marie Panny 
(1698). Jde o nejrozsáhlejší dílo kapucína Martina z kochemu, 
které věrně podle německého originálu nazval Veliký život Pána 
a spasitele našeho krista Ježíše a jeho nejsvětější a nejmilejší 
matky Marie Panny (přes 1100 stran kvartového formátu tiskem 
poprvé vyšlo roku 1698). Jak název naznačuje, kochemův spis je 
obsáhlým vypsáním kristova života. Jeho základem jsou nejenom 
evangelia, ale i apokryfy, středověké revelace, cestopisy a popsání 
svaté země, mariánské, anenské i josefské a další legendy, 
astronomické a mnohé další spisy. hlavní pozornost věnoval Martin 
z kochemu kristově vykupitelské smrti a vzkříšení, ale mimořádný 
důraz je zde kladen také na úlohu a osudy svaté rodiny, na Ježíšovy 
rodinné a rodové vztahy, na úlohu Panny Marie jak o hlavní mistryně 
a vůdkyně učedníků po kristově smrti. dílo vzbudilo v době svého 
vzniku značné rozpaky u teologů a dalších vzdělanců, ale setkalo 
se se zcela mimořádným ohlasem u lidových čtenářů, kterým bylo 
ostatně určeno. obrovský dobový ohlas díla, desítky německých 
vydání během několika málo let a pozitivní vliv na lidovou zbožnost 
přiměly kapucína edelberta, aby se spis pokusil přeložit do češtiny. 
Zvolil formu takřka doslovného překladu, k Velikému životu i k jeho 
autorovi pociťoval mimořádnou úctu. V předmluvě edelbert píše, 
že „ani jedinkého slova z mé hlavy k ní přidaného není“. Překládal 
přímo z německého originálu, dokonce ani úryvky z nového zákona 
se nesnažil jazykově korigovat podle tehdy nedávno vydané bible 
svatováclavské. Podobně jako v německu ani v čechách nebyl 
spis přijat bez problémů. V aktech pražské konzistoře z roku 
1700 se dochoval zápis, ve kterém konzistoř vytýká, že jednak 
nebyla provedena cenzura knihy, jednak má Veliký život nadbytek 
poznámek, které se neopírají ani o Písmo, ani o církví přejatou 
tradici. Přestože bylo všemi hlasy schváleno, že má být zakázáno 
číst tuto knihu a vystavovat ji na prodej, dokud nebude úplně očištěna 
od chyb, Veliký život v překladu edelberta nymburského vyšel česky 
bez úprav v dalších vydáních v letech 1717, 1729, 1746 a 1759. 
Ve druhé polovině 19. století se stal překlad edelberta nymburského 
základem pro znovuvydání spisu, který vyšel ve skalické Škarniclově 
tiskárně ještě nejméně sedmkrát, naposledy v roce 1901 (!). barokní 
čeština edelberta nymburského tak pomáhala ovlivňovat slovní 
zásobu a představy o světě ještě našich pradědečků a prababiček. 
(Miloš sládek), pův. kožená vazba s kovovým zapínáním, chybí tit. 
list, některé listy opravovány
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 000 kč
 (€ 160)
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273. Neznámý autor
Modlitebnj katolická knjžka vypsaná od Wenzla koťary z Pro-
seče roku 1821
kniha, 16,5 x 10,5 cm, ručně psaná a kolorovaná modlitební knížka, 
4x celostránková originální barevná ilustrace, kolorované a zdobné 
iniciály, kožená pevná vazba, 131s., lehce natržena vnitřní vazba, 
mírně popraskané kůže na vazbě, uvnitř pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

274. Neznámý autor
Modlitební knížka
kniha, 15,5 x 11 cm, ručně psaná a malovaná modlitební kniha, 
černý a červený text a kresby, datace není zřejmá, na titl. straně 
uveden rok 1700/1790 ?, na vnitřní straně desek vepsán rok 1840, 
celokožená vazba, poslední stránka uvolněna, opotřebená vazba, 
zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

275. Maxmilián egon Fürstenberg (1822–1873)
Obchodní korespondence knížecího rodu Fürstenbergů
30x volný list, 34 x 21,5 cm, konvolut dokumentů a obchodní 
korespondence, 2x podpis M. e. Fürstenberg, doklady o stavu lesů, 
katastrální nákresy území a staveb, dopisy od firmy baťa aj., r. 1860 
- 1916, některé dokumenty jsou místy potrhané, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

276. burian iii. trčka z lípy
rukopis
volný list, 19 x 31,5 cm, ručně psaný a podepsaný dokument 
burianem III. trčkou z lípy a světlé nad sázavou, královským 
podkomořím, 2. po. 16. století, razítko knihovny profesorů Vyšší 
reálné školy v hoře hutné, zachovalý stav, třikrát přeloženo
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

277. Neznámý autor
tabulka ztrát vojenského roku 1791
volný list, 32,5 x 39,5 cm, tištěný dokument, r. 1791, zachovalý stav, 
opotřebeno při levém okraji
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

278. Neznámý autor
erb
mědiryt, 6 x 6,5 cm, část knižní ilustrace, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

279. Neznámý autor
Znak Zemí koruny české
mědiryt, 15 x 11 cm, část knižní ilustrace, tištěný text na zadní straně, 
r. 1793, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

280. Franz Josef, Hrabě küenburg (1714–1793)
Heraldické exlibris
mědiryt, 10,5 x 7 cm, rytina představuje rodový znak v kartuši, 
kterou zdobí věnce, listy a květina splývající girlandou, pod znakem 
je umístěná legenda na třech řádcích s textem: ex bibliotheca 
Francisci Iosephi comitis de küenburg., pasparta 29 x 20,5, kryto 
fólií, lehce opotřebeno, zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

281. Neznámý autor
soubor náboženských dřevorytů
5x dřevoryt, 15,5 x 9,5 cm, soubor knižních dřevorytů s náboženským 
motivem, lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

282. Josef ii. (1741–1790)
Josefinský patent dekret
starý tisk, 33 x 21 cm, vyhláška týkající se obchodu s tabákem, vyd. 
Vídeň, 1784, lepené archy, lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

283. Julius caesar coturius (1597–1651)
xViii. Herovm christianorvm spectacvla in Amphitheatrum. Ho-
noris & Gloriae serenissimi Vngariae, bohemiae et Romanorvm 
Regis Ferdinandi iV cvm svpremos Romani imperii fasces et in-
signia capesseret mercede et apparatv poetico indvcta, atqve 
eidem abs minima societate iesv Provinciae bohemiae Devo-
tissimo et svbmississimo affectv dicata consecrataq[ue] Anno 
qvo Roma tibi Fernande parat regalia sceptra ast regna in Ple-
bis corde parabit amor.
starý tisk, 29 x 19,5 cm, cyklus osmnácti oslavných básní 
o křesťanských světcích, básně byly veřejně recitovány až 
po autorově smrti během pražských oslav zvolení Ferdinanda 
IV. římskoněmeckým králem 1653, vyd. Pragae: ex typographia 
caesareo-academica, 1653, viz. databáze nk čr, chybí titulní list, 
polokožená převazba, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 5 000 kč
 (€ 200)

284. Marie terezie (1717–1780)
Robotnj patent pro králowstwj cžeské wydaný třináctýho dne 
měsýce srpna roku 1775
starý tisk, 35 x 24 cm, vyd. W Praze, W cýs. král. dwornj Jmpressý, 
1775, 36s., více opotřebeno, místy potrháno, stopy od polití
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

285. V. Petrů
illustrované dějiny literatury všobecné i.
kniha, 23,5 x 16 cm, množství čb. ilustrací, vzázný výtisk, vyd. 
Vendelín steinhauser, Plzeň, 1881, pův. plátěná vazba se zdobením 
a zlacením, 983s., vazba místy zašpiněna a odřena, stránka 231 
roztržena, restaurováno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 000 kč
 (€ 160)

273.
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286.

286. Neznámý autor
Ze života svaté kateřiny
17x dřevoryt, 14 x 10 cm, konvolut knižních dřevorytů, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

287. catharina klauber
Virgo Mater
mědiryt, 14 x 8,5 cm, knižní ilustrace, neposkvrněné početí Panny 
Marie, 18. století, zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

288. catharina klauber
Panna Marie
mědiryt, 14,5 x 9 cm, značeno Pazureck, cath. klauber, 18. století, 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

289. Neznámý autor
evangelisté
4x dřevoryt, 5,5 x 18 cm, portréty evangelistů a jejich atrigutů, 18. 
století, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

290. Neznámý autor
sv. Johana
kresba, 12 x 7,5 cm, orig. malovaný svatý obrázek, nedat., dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

291. Antonín Hřib
sv. Čech - lešetínský kovář
kniha, 25 x 16 cm, ručně psaný text básně, originální kresba 
ve frotispsiu, originálně kreslené iniciály, autor a. hřib, hlinsko, 
1884, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 600 kč
 (€ 24)

292. Franz von Pillersdorf (1786–1862)
Rukopis s pečetí a podpisem
rukopis, 35 x 22 cm, 10 stránek ručně psaného textu, jedná se 
nejspíše o dva dopisy, první adresovaný baronu z Pillersdorfu, druhý 
je odpovědí barona v závěru s podpisem a pečetí, text je psán česky 
i německy, text je spojen s revolučním rokem a zabývá se právy 
čechů (otázky jazyka atd.) rok 1848, baron Franz von Pillersdorf 
byl rakouský státník a roku 1848 krátce i předseda ministerské 
rady (ministerský předseda) rakouského císařství. Ministr vnitra 
rakouska ve funkci 20. března 1848 – 18. července 1848, lehce 
opotřebeno, místy lehce potrháno, vosková pečeť ve spodní části 
poničena
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

293. Paul letarouilly (1795–1855)
édifices de Rome moderne
kniha, 60 x 41 cm, velké množství mědirytin římských domů a jiných 
staveb, vyd. V. a. Morel et cie editeurs, Paris, 1840, poloplátěná 
převazba, chybí hřbet, přední část desek oddělen, samotný knižní 
blok v pořádku
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 5 000 kč
 (€ 200)

294. Neznámý autor
Rukopis s pečetí
rukopis, 41 x 25,5 cm, ručně psaný text, nejspíše maďarsky, 2x 
červená vosková pečeť, lehce opotřebeno, zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

295. Více autorů
Moderne kunst in Meister-Holzschnitten nach Gemälden und 
skulpturen. berühmter Meister der Gegenwart. Ročník x.
starý tisk, množstvá čb. ilustrací, vyd. r. bong, berlin, 1896, 
původné celoplátěná zdobená vazba se zlacením, zlacená ořízka, 
vazba na hřbetu mírně odřená, jemně flekatá uvnitř
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

296. Více autorů
swětozor: neylaciněgssj spis obrázkowý k rozssjřenj užiteč-
ných známostj pro Čechy, Morawany a slowáky
starý tisk, velké množství mědirytových ilustracé, č. 3-47 v jednom 
svazku, redaktor P. J. Šafařík, tisk a náklad synů bohumila 
háze, praha, 1834-1835, stará clpl. převazba, 376s., opotřebeno, 
zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 000 kč
 (€ 120)

297. Neznámý autor
Der oberste kriegsherr und sein stab. Die k. u. k. Wehrmacht 
in Wort und bild 1908
kniha, 50 x 36 cm, 40 celostránkových barevných ilustrací, velmé 
množstí čb. ilustrací v textu, vyd. a. duschnitz und hoffmann, Wien, 
1908, celoplátěná a zdobená vazba se zlacením, uprostřed desek 
barevný portrét císaře Františka Josefa, 559s., lehce zašpiněné 
desky, drobně natržená spodní část hřbetu jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

298. Josef Hais týnecký (1885–1964)
rukopis
14x dvojstrana, 29 x 22 cm, rukopis J. h. týnecký, Polačka, hrst 
kapitol z mého deníku, karlovy Vary, 1903, 27 popsaných listů, 
přehnuto, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)
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300.

299. Wolfgang Adolf Gerle (1781–1846)
Prag und seine Merkwürdigkeiten. ein Wegweiser für Fremde.
kniha, průvodce Prahou poloviny 19. století, německy, tištěno 
frakturou, mapa Prahy včetně jejího opevnění, borrosch & andré 
Verlag, Prag 1846, 169s., platěná vazba, kartonové desky, stránky 
zažloutlé, zatekliny, dobře čitelné, celkový stav dobrý
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 600 kč
 (€ 104)

300. František Martin Pelcl (1734–1801)
Neue kronik von böhmen. Vom Jahre 530, bis 1780. Nebst einer 
geographischen beschreibung, aller städte, Märkte, schlösser 
und anderer merkwürdigen Orte.
kniha, německy sepsaná historie česká, jde o předchůdce čtyřdílné 
Pelclovy nowé kronyky cžeské, portrét kronikáře Václava hájka 
z libočan mědirytem ve frontispisu, alegorické vyobr. českého lva 
mědirytem v titulu, do dřeva ryté idealizované portréty českých 
panovníků v kartuších od kroka až po Marii terezii, viněty 
v závěrech, linky, signatury, vytiskl a vydal Johann Ferdinand edlen 
von schönfeld, Praha 1780, 419 + rejstřík, dobová kartonová vazba, 
stav zachovalý, hřbet odřený, dole menší část chybí, desky odřené, 
rohy obroušené, skrvrny na papíře, stránky místy ohmatané, dále 
obsahuje místopisný popis Prahy a měst království českého, „ 
beschreibung der königlichen haupt- und residenzstadt Prag - 
Geographischhistorische beschreibung aller im königreich böheim 
befindlichen städte, und anderer Merkwürdigkeiten (1871), 128s., 
součástí je soupis pamětihodných mužů českého království
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 7 500 kč
 (€ 300)

301. Antonín Jaroslav Puchmajer (1769–1820)
ch. l. Montesquieu: chrám gnidský
kniha, viněta v titulu a vlastnické razítka V. hanky, báseň ch. l. 
Montesquieu přeložil, přebásnil a vydal ant. Puchmajer, Praha 1804, 
93 s., brož, tisk František Geřábek v klášteře sv. havla, na protititulu 
přípis: darem dostal od pana Wáclawa hanky Jan hulakowský 
(český archivář království českého), odřené desky, při hřbetu 
a v zadní části poškozené, oslí růžky, dobrý stav tisku
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

302. Gregor kolb (1681–1746)
series Romanorum Pontificum cum Reflexionis Historicis, 
Quas contra D. Joannem Hübnerum aliosque lutheranos ma-
xime Historicos
kniha, dějiny římských papežů, frontispis nadání sv. Petra mědirytem, 
iniciály a vlysy v úvodu a signet v závěru dřevorytem, soupis papežů 
od sv. Petra po r. 1720, vydali Georg schlüter & Martin happach, 
augusta Vindelicorum (augsburg) 1724, 381s. VII. listů, pův.
papírová vazba restaurována, ochr. pouzdro, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 800 kč
 (€ 72)

303. Neznámý autor
Revue de la Mode (Gazette de la Famille)
kniha, obs. 47 ručně kolorovaných rytin, ročník 1880: no. 465, 467, 
468 a 469 a z ročníku 1881: no. 470-484, 486-511, 513 a 515, 
polokožená vazba, místy flíčky na listech, rytiny většinou ve velmi 
dobrém stavu, odřený hřbet desek
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 500 kč
 (€ 140)

304. Johann Wolfgang von Goethe (1749–1832)
Reineke Fuchs
kniha, první vydání, rytiny (ilustrace s vyobrazením většinou zvířat 
a tit. list) rudolfe rahn a adrian scheich,, vyd. J.c. Gotta’scher 
Verlag, stuttgart und tubingen, 1846, polokožená převazba, 257s., 
flíčky na listech, odřené okraje desek, dolní část druhého titulu 
ustřižena a při okraji popsána, jinak velmi dobrý, zachovalý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 800 kč
 (€ 72)

305. Paul Gavarni (1804–1866)
le Diable a Paris i.+ii.
kniha, obs. velké množství čb. ilustrací P. Gavarniho, autoři: h. de 
balzac, e. sue, G. sand, stendhal, a. de Musset, ch. nodier, G. 
de nerval, t. Gautier a jiní, vyd. J. hetzel, Paris, 1845 a 1846, 2x 
polokožená převazba se zlacením, 380+364s., odřené okraje desek, 
na horním okraji druhého dílu nepatrný úbytek hřbetu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

306. Johann Georg Hamann (1730–1788)
Poetisches lexicon
kniha, poetický lexikon německého filosofa a spisovatele, 
inspirátora hnutí sturm und drang J.G. hamanna; celý název: 
Poetisches lexicon: oder, nützlicher und brauchbarer Vorrath von 
allerhand poetischen redens-arten, beywörtern, beschreibungen, 
scharfsinnigen Gedancken und ausdrückungen, nebst einer 
kurtzen erklärung der mythologischen nahmen, aus den besten 
und neuesten deutschen dichtern zusammen getragen, und der 
studirenden Jugend zum bequemen Gebrauch mit einer anweisung 
zur reinen und wahren deutschen dicht-kunst ans licht gestellet; 
vyd. In der Grossischen handlung, leipzig, 1751, 920s., mírně 
uvolněná vazba, flíčky na listech, ušpiněné desky, na několika listech 
stopy po inkoustu, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 800 kč
 (€ 72)
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308.

307. František Martin Pelcl (1734–1801)
boehmische, Maehrische und schlesische Gelehrte und schri-
ftsteller aus dem Orden der Jesuiten
kniha, slovník českých spisovatelů z čech, Moravy a slezska 
z jezuitského řádu, vyd. Verlag des Verfaffers, Praha, 1786, brož, 
295s., rozvolněné listy, flíčky na listech, značně opotřebené okraje
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1500 kč
 (€ 60)

308. Antonio Novelli (1729–1804)
Antonius baratti: Quattro elegantissime egloghe Rusticali
kniha, 2x celostránková rytina a. novelli, 1x celostr. rytina Francesco 
bartolozzi (1727-1815) a 12x drobnější rytina v textu, vyd. Paolo 
colombani, Itálie, 1760, ruční papír, listy svázané nití v papírové 
obálce, 70s., zateklina v dolním rohu, opotřebené okraje, zachovalý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

309. Františka Hansgirgová (1823–1871)
Hospodyně našeho věku
kniha, druhé, opravené vydání krátkého naučení o vedení městského 
i venkovského hospodářství, vyd. I.l. kober, Praha, 1874, obs. 42 
vyobr., clpl. převazba, na hřbetu poškozené desky, místy flíčky 
na stránkách, jinak pěkný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

310. Magdalena Dobromila Rettigová (1785–1845)
Mladá hospodyňka w domácnosti, gak sobě počjnati má, aby 
swé i manželowy spokogenosti dossla; dárek dcerkám česko-
slowanským
kniha, první vydání, vyd. Jan h. Pospíšil, Praha, 1840, plkžn. 
převazba, 264s., flíčky na listech, tit. list vyspraven, desky odřené
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 500 kč
 (€ 100)

311. karel Jaromír erben (1811–1870)
kytice z básní k.J. erbena
kniha, upr. a ilustrováno péčí odboru literární a výtvarného umělecké 
besedy (liebscher, oliva, Mašek aj.), vyd. umělecká beseda, Praha, 
1890, clpl. vazba se zlacenými ornamenty, zlacené ořízky, 99s., 
odřené okraje a mírně zašlý povrch desek, listy místy ohmatané, 
jinak dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

312. Jan karel Škoda (1810–1876)
sláwa blahoslawené Rodičky božj, Marie Panny
kniha, tiskem J. Pospíšila, tištěno švabachem, Praha, 1845, celopl. 
zdob. vazba, zlacená ořízka, 35s., odřené okraje desek, ušpiněné 
předsádky
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

313. Neznámý autor
Veliká kniha k čtení pro české normální a hlavní školy. učení ná-
boženství.
kniha, v c.k. školním kněhoskladu, Praha, 1959, plpl. převazba, 
168s. rozvolněný hřbet, jinak dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

314. Jan Jindřich Marek (1803–1853)
ballady, romance, powěsti a legendy; Pjsně i giné drobné básně
kniha, pseud. Jan z hwězdy (hvězdy), vyd. Jar. Pospjšil, Praha, 
1843, souvazba dvou titulů, plpl. převazba, 110+106s., odřené 
desky, zažloutlé listy místy s flíčkami, na patitulu vpisky tuží
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 700 kč
 (€ 28)

315. Georges luis leclerc de buffon (1707–1788)
Histoire Naturelle des Quadrupèdes Ovipares et des serpens. 
tom. ii. Quadrupedes
kniha, 15x rytina Jacques de séve (vyobrazení obojživelníků 
obklopených krajinou), jedna z částí slavné buffonovy histoire 
naturelle, jež pojednává o teorii a vývoji Země, o čtvernožcích 
a ptácích, o přírodopisu člověka a o minerálech, vyd. hotel de thou, 
rue des Poitevins, Paris, 1788, kožená vazba, 459s., kůže na vazbě 
při okrajích a na hřbetu značně zašlá, uvnitř velmi pěkný, zachovalý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 5 500 kč
 (€ 220)

316. Antoine caillot (1759–1839)
Nouveau Dictionnaire Géographique, ou Description de toutes 
les Parties du Monde, par Vosgien
kniha, obs. 7 rozkládacích mapek, vyd. ledentu, libraire, quai 
des augustins, Paris, 1819, plkž. vazba, 684s., desky při okrajích 
a na hřbetu odřené, místy flíčky na listech, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

309.
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317.

317. Různí autoři
Ani labuť ani lůna
kniha, 22 x 16 cm, sborník k stému výročí k. h. Máchy (biebl, brouk, 
burian, hoffmeister, kalandra, Makovský, Mukařovský, nezval, 
novomeský, Štyrský, teige a toyen), kompletní nekonfiskovaný 
výtisk, nová edice / otto Jirsák, Praha 1936, 84 s., polokožená 
vazba, zažloutlé listy, vodní skvrna
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 500 kč
 (€ 180)

318. karel teige (1900–1951)
V. Nezval: Pantomima
kniha, podpis V. nezvala na patitulu, obálka a typografie k. teige, 
vazba Fr. muzika, vyd. Fr. borový, Praha, 1935, pův. clpl. vazba 
s obálkou, 228s., na deskách nepatrné flíčky, jinak velmi dobrý stav 
knihy, okraje a přehyby obálky vyspraveny, taktéž velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 800 kč
 (€ 112)

319. karel teige (1900–1951)
Pierre Girard: Poznejte lépe srdce žen...
kniha, tit. list a frontispis k. teige, upr. a vyd. stanislav neumann, 
Praha, 1928, ex. 7/100 na dřevaprostém hadrovém papíru, clpl. 
převazba?, 193s., velmi dobrý stav
lIteratura: sáňka: 1461
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

320. karel teige (1900–1951)
básně na pohlednice - Vítězslav Nezval
kniha, 1926, 20 x 12,5 cm, úprava a obálka karel tegie a otakar 
Mrkvička, jako 137. svazek své edice aventinum vydal o. Štorch-
Marien, Praha, vazba původní brožovaná, 57 stran, některé listy 
uvolněny
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

321. karel teige (1900–1951)
k. konrád: Rinaldino
kniha, typogr. k. teige, pův. ob. (teige & Mrkvička) vevázána vzadu, 
vyd. Jan Fromek, Praha, 1927, pův. clpl. vazba s ražbou, 137s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

322. karel teige (1900–1951)
Vítězslav Nezval - Pantomima
kniha, 20 x 13 cm, typografie k. teige, vyd. Fr. borový, Praha, 1935, 
pův. pevná vazba bez obálky, 228 stran, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

323. karel teige (1900–1951)
V. Nezval: Neviditelná Moskva
bibliofilie, ob. a úprava k. teige, viněta na titutlu a 3 fotografie J. 
Štyrský, vazba Fr. Muzika, Fr. borový, Praha 1935, orig. brož., 
ob. při krajích pokrčená, zašlá, hřbet v krajních partiích poškozen, 
restaurováno, velmi dobrý stav
lIteratura: k. srp: karel teige a typografie, Praha 2009 s.171 ; 
Vloemans 1994, no. 57 ; Primus 1990, no. 118
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 000 kč
 (€ 80)

324. karel teige (1900–1951)
J. seifert: Město v slzách
kniha, ob. a typografie k. teige, dvoubarev. tisk titulu, předmluva 
devětsil, 3. vydání, 54. sv.  edice odeon, tisk kryl a scotti, vydal Jan 
Fromek, Praha 1929, 76s., orig. brož, velmi dobrý stav, obálka zašlá
lIteratura: Vloemans
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

325. karel teige (1900–1951)
Jindřich Honzl: Moderní ruské divadlo
kniha, ob. a typografie k. teige, 26 obraz. příloh, 10. sv. Malé edice 
odeon, tisk Jar. hencl, vydal Jan Fromek, Praha 1928, 93s., orig. 
brož, velmi dobrý stav, obálka drobná zašpinění, lehce odřená, hřbet 
popraskaný, restaurováno
lIteratura: Vloemans
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

326. karel teige (1900–1951)
k. biebl: Zlom (nové vydání)
kniha, 4 typografické montáže, ob., úprava a návrh vazby k. teige, 8 
obraz. příloh, vazba J. tvrdý, tisk kryl a scotti, 46. sv. edice odeon, 
vydal Jan Fromek, Praha 1928,  orig. brož., 64s.,  ob. při dolním kraji 
slabě pokrčená, výborný stav
lIteratura: sáňka 1265, Vloemans: czech avant-garde books, 
1994, no. 74; Primus: tschechische avantgarde 1990, no. 76
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 6 500 kč
 (€ 260)

327. karel teige (1900–1951)
O. cvrk: Obtíže vodních cest
kniha, fotomontáž na obálce a typografie k. teige, vzácně se 
objevující doklad poválečné teigeho typografické tvorby, sv.3 ed. 
aktuality budování , řídí Zd. Pešánek, vydala Práce , Praha 1945, 
orig. brož, 81 s., na ob. nalepeny 2 štítky, na titulu stará knihovní 
razítka, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 900 kč
 (€ 36)

5. AVANtGARDA A Obálky 
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329.

328. Josef Čapek (1887–1945)
David Garnett: Dáma v lišku
kniha, pův. obálka J. čapek, vyd. čin, Praha, 1925, pův. brož včetně 
i pův. ochranné obálky, 100s., velmi dobrý, pěkný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

329. Josef Čapek (1887–1945)
krakatit
kniha, ob. a upr. J. čapek, vyd. ot. Štorch-Marien, Praha, 1925, III. 
vydání, převazba, pův. ob. vevázána, 254s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 700 kč
 (€ 28)

330. Josef Čapek (1887–1945)
Georges Duhamel - Ze života mučedníků
brož, 21,5 x 13,5 cm, obálka a celostránkový linoryt za poslední 
textovou stránkou J. čapek, vyd. alois srdce, Praha 1919, pův. brož 
s obálkou, 103s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

331. Josef Čapek (1887–1945)
Málo o mnohém
kniha, 21,5 x 14,5 cm, obálka, tit. list a úprava J. čapek, vyd.
aventinum, Praha, 1923, ed. aventinum, pův. brož, 51s., kniha 
rastaurována
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

332. Josef Čapek (1887–1945)
s.k. Neumann: Ať žije život!
bibliofilie, 14 ilustrací -11 kreseb a 3x linoryt a obálka linorytem Jos. 
čapek, Volné úvahy o novém umění, úv. slovo V. nebeský, VIII. sv. 
edice června, vyd. Fr. borový, Praha 1920, orig. brož s celofán. 
přebalem,
lIteratura: Pomajzlová 2010: č. 25
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 4 500 kč
 (€ 180)

333. Josef Čapek (1887–1945)
Fr. Šrámek: Plačící satyr
kniha, ob. linorytem Jos. čapek, ed. opona IX., Zátiší, knihy srdce 
i ducha, vydal b.M.klika, Praha 1923, orig. brož, 81s., hřbet ob. 
místy odřený a poškozený, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

334. emil František burian (1904–1959)
Pražská dramaturgie 1937
bibliofilie, 1938, 24 x 17 cm, Praha, nákladem vlastním, 1938, vazba 
původní, brožovaná, 95 stran, úprava M. kouřila, velké množství 
obr. a foto, bez poškození
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

335. emil František burian (1904–1959)
Dejte nám divadlo
bibliofilie, 1939, 24 x 17 cm, Praha, vlastní náklad, 1939, vazba 
původní, brožovaná, 40 stran, bez poškození
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

336. ladislav sutnar (1897–1976)
G.b.shaw - Drobnosti. Výstřižky z novin. prohlédnutí blanco 
Posneta
kniha, 1933, 19 x 14 cm, Praha, družstevní práce, vazba původní, 
brožovaná, 221 stran, ušpiněná, jemně odřená, potrhaná vazba
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

337. karel Havlíček borovský (1821–1856)
křest sv. Vladimíra
kniha, 16 x 12 cm, Praha, Vydavatelství Volné Myšlenky 
československé, vazba původní, brožovaná, 64 stran, stav dobrý, 
vazba lehce opotřebená, stránky přečnívají vazbu, mírně potrhané 
okraje stránek
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

338. André breton (1896–1966)
Nadja
kniha, 20,5 x 14,5 cm, rep. obrázků a nadpisu v titulu z původních 
kreseb nadji, přel. M. hlávka, V. nezval a b. Vaníček, vyd. F. J. 
Müller, Praha, 1935, clpl. vazba bez ob., 144s, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

339. boris Pasternak (1890–1960)
Glejt
kniha, 19 x 13 cm, fotomontážní obálka a. Pelc, vyd. s.V.u. Mánes, 
Praha, 1935, závěrečnou pozn. napsal roman Jakobson, brož, 
171s., obálka potrhaná, nekteré listy uvolněné
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

340. Jindřich Štýrský (1899–1942)
Paul eduard: Veřejná růže
kniha, 20 x 14 cm, obálka, 4 koláže a typografie J. Štyrský, překlad 
V. nezval a b. Vaníček, Mánes, Praha 1936, 76 s., brož., lehce 
zašpiněná obálka, natržený hřbet, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 800 kč
 (€ 72)
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341.

341. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Vítězslav Nezval: ulice Git-le-coeur
kniha, kresba na obálce, fotografie a úprava J. Štyrský, další 
fotografie V. nezval, J. honzl, repro obrazu s. dalí, vazba Fr. Muzika, 
vydal Fr. borový, Praha 1936, orig. brož., 120s., obálka lehce zašlá, 
drobná poškození při krajích, jinak velmi dobrý stav
lIteratura: Vloemans: czech avant-garde books, 1994,no. 63 ; 
Primus: tchechische avantgarde 1990, no. 207s. 115,
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

342. Jindřich Štýrský (1899–1942)
Poezie
kniha, 1992, 29 x 18,5 cm, vydal československý spisovatel, Praha 
1992, doslov karel teige a Jiří brabec
 200 kč
 (€ 8)

343. Maxence van der Meersch (1907–1951)
když sirény umlknou
kniha, 17,5 x 13 cm, autor obálky pravděpodobně Jindřich Štýrský 
(nezjištěno), Jos. r. Vilímek, Praha, 1935, pův. pevná vazba 
s obálkou, 272s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

344. Otakar Mrkvička (1898–1957)
J. k. Jerome - tři muži ve člunu
kniha, 20 x 13,5 cm, obálka M. Mrkvička, vyd, alois srdce, Praha, 
1929, původní brož, 190s., restaurováno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

345. Otakar Mrkvička (1898–1957)
R. broj: Větrný mlýn
bibliofilie, ob., typograf. návrh titulního listu a úprava ot. Mrkvička, 
edice kmen, vydal alois srdce, Praha 1926, orig. brož, 73s., obálka 
zašlá, kraje hřbetu drobně poškozené  
lIteratura: Primus: tschechische avantgarde, 1990 s. 109 č. 
200
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

346. John Heartfield (1891–1968)
J. Hašek a k. Vaněk: Osudy dobrého vojáka Švejka za světové 
války a v ruském zajetí i-Vi
knihy, fotomontážní obálky s využitím kreseb J. lady sestavil 
J. heartfield, il. J. lada, vydal karel synek, Praha, 1936-7, brož, 
238+235+238+242+243+249s., u prvních dvou svazků obálky 
chybí, u všech svazků částečně uvolněné a po krajích otřepené listy, 
obálky u svazků III-VI na hřbetu mírně otrhané
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 800 kč
 (€ 112)

347. John Heartfield (1891–1968)
A. Avdějenko: Miluji
kniha, obálku fotomontáží vytvořil J. heartfield, vl. jménem helmut 
herzfeld, něm. výtvarník, typograf, tvůrce avantgardní fotomontáže, 
žil a tvořil po nástupu hitlera v Praze, vytvořil přebaly k haškovu 
Švejkovi, úprava J. Friml, ob. tisk V. neubert, edice spisovatelé 
sovětského svatu sv. 1, vydal v odeonu Jan Fromek, Praha 1934, 
orig. brož s ob., 196s.,  ob. přehnutá, při krajích na hřbetu drobně 
poškozená, jinak velmi dobrý stav
lIteratura: J. toman: Foto/montáž tiskem (Praha 2009), s.234
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

348. Jan Zrzavý (1890–1977)
O. Štorch-Marien: Modrý kolibřík
kniha, frontispis, návrh ob. a nakladatel. značka Jan Zrzavý, úprava 
V.h. brunner, tisk kryl a scotti, vyd. ot. Štorch-Marien, Praha, 1923, 
ed. aventinum,orig. brož, 63s., ex. 549, dobrý stav, na hřbetu drobně 
poškozené a lehce ohnuté desky,
lIteratura: sáňka č. 1113
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 700 kč
 (€ 28)

349. Jaroslav seifert (1901–1986)
Poštovní holub
kniha, ob. a úprava Vít obrtel, básně 1928-1929, 10. sv. edice 
Plejáda, vydal rudolf Škeřík, Praha 1929, orig. brož, 75s., obálka při 
krajích zašlá, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 350 kč
 (€ 14)

350. Rudolf Puchýř (1909–1987)
Jos. V. Pleva: Pět
kniha, frontispis, ilustrace v přílohách, nakladatel. značka,  obálka  
a úprava r. Puchýř,  podpis výtvarníka a básníka na patitulu, vzácně 
se vyskytující exemplář vznikl v době krátké existence skupiny 
literárních a výtvarných dělníků (slavděl), vydal Joža Jícha, brno 
1929, ex. 22/50 přednost.kolorovaných výtisků - tento nekolorován, 
na dřevaprostém papíře, dobová převazba, ob. vevázána vzadu, 
velmi dobrý stav
lIteratura: Primus: tschechische avantgarde, 1990 s. 67 č. 131
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

351. Vít Obrtel (1901–1988)
V. Nezval: Diabolo
kniha, obálka a úprava V. obrtel, ed. olymp, sv. 5, vytiskla 
legiografie, vyd. nakladatelství Vaněk & Votava, Praha 1926, brož, 
nestr. (28), japan, ex. 474/550, obálka mírně zašlá, v horní části 
drobně poškozená, na hrbětu drobné oděrky, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 600 kč
 (€ 24)
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352.

352. lawrence Ferlinghetti (1919–2021)
láska ve dnech vášní
kniha, podpis na patitulu s datací 98/4/24 l. Ferlinghetti, vyd. Maťa, Praha, 1996, pův. brož, 114s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

353. lawrence Ferlinghetti (1919–2021)
ona
kniha, podpis na tit. listě l. Ferlinghetti, vyd. Votobia, olomouc, 1997, pův. brož, 137s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

6. ROZlOuČeNí s FeRliNGHettiM 

352.
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355.

354. toyen Marie Čermínová (1902–1980)
André breton: spojité nádoby
kniha, 20 x 13,5 cm, podpis a věnování a. bretona, obálka toyen, 
překlad V. nezval a J. honzl, sVu Mánes, Praha 1934, 181 s., brož., 
obálka při okrajích lehce poškozená, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 6 000 kč
 (€ 240)

355. Jiří kolář (1914–2002)
R. - J. Moulin Aragon: Jiří kolář
bibliofilie, podpis Jk na titulu, ilustrace, vyobrazení objektů, koláží, 
typografických básní, rozhovory a biografie J. koláře, edice bibli 
opus, vydal Georges Fall, Paříž 1973, brož., 61s., zašpiněná 
a lehce poškozená vazba
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

356. Jiří kolář (1914–2002)
Hommage a Van Gogh
katalog, podpis Jk na titulu, vyobrazení koláží, text a biografie J. 
koláře, stichting van Gogh, 1990, brož., 24s., lehce zašpiněná 
obálka, stav velmi dobrý
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

357. Marc chagall (1887–1985)
Der Vogelfänger - Ausgewählte Graphik
katalog, tužkou signovaná reprodukce Marc chagall, katalog 
v deskách (imitace knihy) s 7 barevnými reprodukcemi (1 sign.), 
úvodní text a koncept výstavy claude esteban, vydal haus der 
kunst, München 1978, brož v laminát. deskách, 124s., velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 7 000 kč
 (€ 280)

358. Josef istler (1919–2000)
insinuace – Josef istler 30 monotypů 1965; katalog k výstavě 
v Galerii na karlově náměstí, Praha 1965/1966
2x katalog, 25,5 x 19; 21,5 x 15 cm, Insinuace: text: Vratislav 
effenberger, brož., zašpiněná, zažloutlý a pokrčená obálka; podpis 
J. Istler na obálce, katalog k výstavě v Galerii Paideia ve Školské 
ulici v Praze, graf. úprava clara Istlerová, náklad 500, brož., dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

359. Fráňa Šrámek (1877–1952)
sedmibolestní
kniha, 19,5 x 15 cm, dedikace autora na titulním listě, vydala Moderní 
bibliotéka (František adámek), Praha 1904/1905, 93 s., clpl. vazba, 
zažloutlé listy, lehce odřený hřbet a rohy, jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

360. Jan Zrzavý (1890–1977)
Fr. Dvořák: Jan Zrzavý
kniha, podpis v titulu Jan Zrzavý, úprava M. hegar, vydal nčsVu, 
Praha 1965, clpl. s ob., ochr. poudro, 126s., velmi dobrý stav, ob. při 
krajích drobně opotřebená a desky mírně prohnuté
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 900 kč
 (€ 36)

361. Viktor Dyk (1877–1931)
Zlý vítr
kniha, podpis s věnov. na patitulu V. dyk, vyd. arthur novák, Praha, 
1922, upr. h. dostálová, pův. brož, 46s., mírně poškozené přesahy 
obálky, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

362. Jarmil krecar (1884–1959)
Hledání včerejšího dne
kniha, podpis s věnov. J. hodkovi J. krecar na patitulu, vyd. Zdeněk 
Jeřábek, Praha, 1936, polopergamen. převazba, zlacená horní 
ořízka, 71s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

363. Antonín sova (1864–1928)
kasta živořící a jiné prosy
kniha, podpis na patitulu a. sova, vyd. ot. Štorch-Marien, Praha, 
1927, ex. 43/2500, upr. V.h. brunner, clpl. převazba, 205s., výborný 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

364. lubor tokoš (1923–2003)
lubor tokoš
kniha, podpis s dedikací na patitulu, bez nakl. údajů, Zlín, 1997, clpl. 
vazba s ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

365. Miloš tůma (1915–1983)
in Memoriam Richarda Weinera
2x dvojlist, podpis s věnov. na tit. listě a podpis pod básní M. tůma, 
vyd. v Písku, 1937, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 150 kč
 (€ 6)

7. PODPis A DeDikAce V kNiHácH  
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375.

366. František listopad (1921–2017)
Die erde ist kohle und zitronen
kniha, podpis s věnov. básníku J. hrubému Fr. listopad na patitulu, 
vyd. hochroth Verlag, berlin, 2014, ex. 34, pův. brož, 39s., velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 150 kč
 (€ 6)

367. karel klostermann (1848–1923)
Odyssea soudního sluhy
kniha, podpis s dedikací za tit. listem k. klostermann, vyd. Jos. r. 
Vilímek, Praha, nedat., plkž. převazba, 320s., desky odřené, místy 
flíčky na listech, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

368. Miloslav Nohejl (1896–1974)
souhlas
kniha, podpis s věnov. Janu Vrbovi M. nohejl na patitulu, vyd. 
družstevní práce, Praha, 1926, clpl. převazba, 212s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

369. eliška krásnohorská (1847–1926)
Milostivý den
kniha, podpis s věnov. a. klášterskému e. krásnohorská na tit. listě, 
vyd. Zora Praha, 1922, loutková hra, brož, 56s., úbytek v pravém 
horním růžku obálky, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

370. karel kapoun (1902–1963)
socho, smím?
kniha, podp. s věnov. v tiráži k. kapoun, vyd. novela, brno, 1946, 
pův. brož, 41s., uvolněné archy, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

371. František Flos (1864–1961)
lovci orchidejí i.-iii. díl
3x kniha, podpis autora na tit. listu každého svazku, obs. lovci 
orchidejí, V pralesích ecuadoru a Pod sluncem rovníkovým, vyd. 
komenium, Praha, 1947 a 1948, il. r. komínek, 3x pův. plpl. vazba, 
174+192+221s., krásný, sběratelský stav všech tří svazků
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

372. Josef svatopluk Machar (1864–1942)
Českým životem
kniha, podp. autora na patitulu, vyd. Vesmír, Praha, 1940, ex. 18/20 
na ručním papíře, upr. M. kaláb, clpl vazba, pův. ob. veváz., 208s., 
výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

373. Jakub Deml (1878–1961)
Moji přátelé
kniha, podp. s dedikací na patitulu J. deml, vyd. autor, tasov, 1935, 
pův. brož, 57s., na tit. listě vlastnický podpis, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

374. Wladyslaw broniewski (1897–1962)
Pařížská komuna
kniha, podpis s dedikací na tit. listě W. broniewski, vyd. čs spisovatel, 
Praha, 1951, pův. brož v ob., 38s., jeden arch uvolněný, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

375. Antonín kratochvíl (1947)
Moscow Nights
kniha, podpis s dedikací na předsádce a. kratochvíl, vyd. Galerie 
Pecka, Praha, 2010, clpl. vazba s ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

376. Otto František babler (1901–1984)
Rok v kruhu
kniha, podpis s věnov. manželům Glivickým v tiráži o.F. babler, vyd. 
autor, olomouc, 1970, il. k. svolinský, volné listy v ob., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 150 kč
 (€ 6)

377. Michael Florian (1911–1984)
Neuskutečněný výtvarný přepis květů zla
bibliofilie, sign. dřevoryt s portrétem J. čapka ve frontispisu M. 
Florian, vyd. jako soukromý tisk, 1965, ed. kladenský lis, tisk J. 
cipra, 99 výtisků, volné listy v pův. ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

378. František Nepil (1929–1995)
Malý atlas mého srdce
kniha, podpis s věnov. milému bratrovi Jaroslavu Foglarovi 
na patitulu Fr. nepil, vyd. olympia, Praha, 1991, pův. clpl. vazba 
s ob., 177s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)
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380.

379. karel Reichel (1895–1970)
Vězeň píše deník
kniha, podpis s věnováním a dodatkem Je to úžasná věc, když 
člověk může věřit v boží vedení... na patitulu k. reichel, vyd. 
Jednota bratrská, turnov, 1948, clpl. převazba, 215s., velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

380. František tichý (1886–1961)
Moje starohradecké vzpomínky
kniha, podpis s věnováním J. hodkovi Fr. tichý, vyd. autor jako 
soukromý tisk, hradec králové, 1932, pův. brož s ob., 34s., drobně 
poškozené okraje, lehce ohmataná obálka
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

381. karel Hansa (1890–1967)
Z potulek orientem a haremy ve světle pravdy
kniha, podpis s věnov. na vlastní fotogorafii za titulem k. hansa, 
vyd. autor nákladem vlastním, č. budějovice, 1926, pův. brož, 290s., 
nový, vyspravený hřbet, velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

382. Martin Hilský (1943)
Hamlet, dánský princ / Hamlet, the Prince of Denmark
kniha, podpis s věnováním divad. režisérovi a básníkovi M. 
horanskému na tit. listě M. hilský, vyd. torst, Praha, 2001, pův. clpl. 
vazba, 546s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

383. ludmila Jiřincová (1912–1994)
k.J. erben: Poklad
kniha, podpis na patitulu a il. l. Jiřincová, vyd. naše vojsko, Praha, 
1958, sest. J. kolář, pův. clpl. vazba s ob., 703s., ob. při okr. 
potrhána, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

384. theodor Pištěk (1932)
theodor Pištěk ecce Homo
kniha, podpis s věnov. na tit. listě t. Pištěk, vyd. národní galerie, 
Praha, 2012, pův. lamin. vazba, 167s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

385. theodor Pištěk (1932)
theodor Pištěk
kniha, podpis s věnov. na tit. listě t. Pištěk, katalog výstavy 
v Jihočeské alšově galerii, hluboká nad Vltavou, 1994, úv. text J. 
kříž, pův. brož, nest., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

386. karel Gott (1939–2019)
Obrazy aneb proč je pro mě důležité malovat
kniha, podpis s věnov. na tit. listě k. Gott, vyd. hart, Formát, Praha, 
2001, pův. karton. vazba s ob., 100s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

387. Různí autoři
Hvězdy českého filmu ii.
kniha, podpisy osobností v těle knihy u svých profilů: Zdeněk dítě, 
stella Zázvorková, radovan lukavský, otto lackovič, Milena 
dvorská, slávka budínová a Jan skopeček, na patitulu pak podpisy 
autorů knihy k. čáslavského a V. Merhauta, vyd. Fragment, Praha, 
1996, pův. lamin. vazba, 63s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

388. Raimo utriainen (1927–1994)
exhibited Work
katalog, podp. s věnov. na patitulu r. utriainen, vyd. art hall, 
helsinki, 1980, pův. brož, 108s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

389. Otakar Vávra (1911–2011)
Podivný život režiséra
kniha, podp. s věnov. na patitulu o. Vávra, vyd. Prostor, Praha, 1997, 
pův. karton. vazba s ob., 366s., obálka trochu zašlá, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 700 kč
 (€ 28)

390. Vlasta chramostová (1926–2019)
Vlasta chramostová
kniha, podp. s věnov. na tit. listě V. chramostová, vyd. doplněk, 
brno, 1999, pův. karton. vazba s ob., 359s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

391. Václav Havel (1936–2011)
Vážení občané, (Projevy červenec 1990 - červenec 1992)
kniha, podp. s věnov. na tit. listě V. chramostová, vyd. lidové noviny, 
Praha, 1992, pův. lamin. vazba, 216s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

392. Jaroslav seifert (1901–1986)
Morový sloup
kniha, podp. s věnov. na patitulu J. seifert, vyd. čs spisovatel, 
Praha, 1981, pův. clpl. vazba s ob., 118s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)
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393.

393. karel schwarzenberg (1937)
Nadoraz
kniha, podp. s věnov. na patitulu k. schwarzenberg, vyd. Primus, 
Praha, 1993, rozhovor s J. klusákovou, pův. brož, 114s., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

394. Josef Jambor (1887–1964)
b. kafka: Josef Jambor
kniha, podp. s věnov. na tit. listě J. Jambor, vyd. krajské nakl., 
havlíčkův brod, 1956, pův. clpl. vazba s ob., 15s. + obr. přílohy, 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

395. Jan Rambousek (1895–1976)
J. Hlušička: Jan Rambousek
kniha, podp. s věnov. na patitulu J. rambousek, vyd. nčsVu, 
Praha, 1963, pův. clpl. vazba s ob., 67s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

396. bohdan kopecký (1928–2010)
J. Jedlička: bohdan kopecký
kniha, podp. na tit. listě b. kopecký, vyd. severočeské nakl., liberec, 
1968, pův. clpl. vazba s ob., nestr., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

397. Jarmila Glazarová (1901–1977)
Zahradník Hejduk
kniha, podp. s věnov. na tit. listě J. Glazarová, vyd. alois hynek, 
Praha, 1944, il. Z. seydl, pův. sešit v ob., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

398. Václav krška (1900–1969)
Athosské jaro
kniha, podp. s věnov. na tit. listě V. krška, novoročenka v graf. 
úpravě a s kresbami Fr. Zedníčka, vyd. b. novotný, Písek, 1940, 
na papíru superior, brož, 60s., bez pův. ob., lehce pomačkané listy, 
jeden uvolněný arch, přední strana desek lehce ušpiněna
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

399. ludmila Jiřincová (1912–1994)
karel konrád: Z rodné květnice
kniha, 3x podp. na patitulu: l. Jiřincová (výzdoba kresbami), k. 
konrád (autor) a F.J. Müller (vyd.), Praha, 1942, pův. plkž. vazba, 
nestr. velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

400. Jiří slíva (1947)
Jiří Guth-Jarkovský: společenský katechismus
kniha, podp. s věnov. na tit. listě a il. J. slíva, vyd. čs spisovatel, 
Praha, 1992, pův. karton. vazba s ob., 318s., lehce odřené okraje, 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

401. ludvík kundera (1920–2010)
báseň o bedřichu Václavkovi
kniha, podpis s věnováním autora na tit. listě, vyd. PnP, Praha, 
1962, upr. Z. rossmann, brož, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 150 kč
 (€ 6)

402. Jiří Pištora (1932–1970)
PF 67
sešit, podpis na tit. listě, vyd. čs, Praha, 1966, text M. horníček, 
kresby e. svobodová, sešit, nestr., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 150 kč
 (€ 6)

403. Péter esterházy (1950–2016)
evropský fejeton ´91
kniha, podp. s věnov. na patitulu P. esterházy (něm.), vyd. obec 
moravskoslezských spisovatelů, brno, 1991, pův. brož, nestr., dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

404. Jiří trnka (1912–1969)
Od Špalíčku ke snu noci svatojanské
kniha, podpis na tit. listě J. trnka, vyd. orbis, Praha, 1961, clpl. 
vazba s ob., 57s. + velké množství vyobr., ob. při okrajích potrhaná, 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

405. Různí autoři
Návštěvy v ateliérech
5x podpis v knize, 3x podpis v těle knihy u vlastních portrétů M. 
rittstein, Š. Malatinec a s. Vajce, dedikace na patitulu a podp. na tit. 
listě k. sýs a dedikace na tit. listě J. Pelc, vyd. odeon, Praha, 1981, 
clpl. vazba s ob., 171s., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 700 kč
 (€ 28)

406. Miroslav Vacek (1935)
Na rovinu; Úsměvy v barvě khaki; Rozsoudí nás čas aneb Ži-
vot není na povel
3x podepsaná kniha, 3x podp. s dedikací na tit. listech M. Vacek, 
vyd. erika, Praha, 1994, 1999 a 2002, 2x lamin. vazba a 1x karton. 
vazba, dobrý stav všech tří knih
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

407. František langer (1888–1965)
Pražské legendy
kniha, podp. s věnov. na patitulu F. langer, il. c. bouda, vyd. sndk, 
Praha, 1956., clpl. vazba s ob., 98s., okraje ob. poškozené, dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)
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409.

408. Jakub Deml (1878–1961)
Šlépěje xiV
kniha, podp. za tit. listem J. deml, vyd. Pavla kytlicová, tasov, 1930, 
pův. brož, v ob., 69s., ob. při okrajích poškozená, jinak dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

409. bohuslav Reynek (1892–1971)
M. bureš: bohuslav Martinů a Vysočina
kniha, podp. na tit. listě a il. b. reynek, vyd. krajské nakl., havl. 
brod, 1960, clpl. vazba s ob., 66s., ob. na hřbetu natržená, dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

410. karel koval (1896–1956)
komedie o hrozném a smutném konci krále bolševika
kniha, podp. s věnov. J. hodkovi na vnitřní straně obálky k. koval, 
il. J. konůpek, vyd. Veraikon, Praha, 1919, pův. brož, 93s., několik 
uvolněných archů, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

411. Jakub Deml (1878–1961)
První světla
kniha, podp. naproti titulu J. deml, vyd. P. kytlicová, tasov, 1931, 
600 exemplářů, pův. brož, 103s., přesahy ob. mírně pomačkané, 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

412. ludvík kundera (1920–2010)
Gottfried benn: básně
kniha, podp. s dedikací na patitulu a přel. l. kundera, vyd. erM, 
Praha, 1995, lamin. vazba s ob., 186s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

413. Miloš Macourek (1926–2002)
Mach & Šebestová na prázdninách
kniha, dedikace M. Macourka naproti titulu, vyd. carmen, Praha, 
1993, i. a. born, pův. lamin. vazba, 168s., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

414. František kyncl (1934–2011)
František kyncl - konstrukce nekonečna
kniha, podpis F. kyncla na patitulu s datací k 21.XI.2007 pod 
razítkem Mundus liber de san Francisco ad Wladiwostok, vyd. GVu, 
Most, 2006, pův. brož, 254s., výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

415. Adolf born (1930–2016)
karel Čapek - Válka s mloky
kniha, 28,5 x 21 cm, podpis a věnování a. born z r. 1987 na titl. listě, 
vyd. československý spisovatel, Praha, 1986, pův. pevná vazba 
s obálkou, 235s., lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

416. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Žena v množném čísle
kniha, 21,5 x 13,5 cm, podpis a věnování V. nezval k r. 1948, obálka, 
frontispis a typ. úprava k. teige, vyd. Fr. borový, Praha, 1936, pův. 
brož, 212s., kniha restaurována, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1800 kč
 (€ 72)

417. Jiří Gruša (1938–2011)
Modlitba k Janince
kniha, 19 x 13 cm, podpis autora, vyd. český spisovatel, Praha, 
1994, pův. brož, 45s., velmi pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

418. Josef svatopluk Machar (1864–1942)
Životem zrazení
kniha, 21 x 13,5 cm, podpis autora, vyd. aventinum, Praha, 1931, 
ex.36/50, ruční papír, pův. brož, 147s., lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

419. Josef Škvorecký (1924–2012)
Danny 1
sešit, 21 x 15 cm, podpis J. Škvorecký a Z. salivarová na obálce, 
společnost Josefa Škvoreckého, pův. sešit, 39s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

420. Zdeněk Rotrekl (1920–2013)
básně a prózy
kniha, 17 x 11 cm, podpis autora na titl. listě, vyd. opus bonum, 
Mnichov, 1985, pův. brož, 243s., výborný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

421. kamil lhoták (1912–1990)
karel sýs - básník a spol.
kniha, 18,5 x 11,5 cm, podpis k. lhoták a karel sýs na patitulu, 
podpis V. komárek u ilustrace v textu, vyd. československý 
spisovatel, Praha, 1981, pův. pevná vazba s obálkou, 185s., lehce 
natržená obálka, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

422. kamil lhoták (1912–1990)
karel sýs, Jaromír Pelc - Návštěvy v ateliérech
kniha, 21 x 20 cm, podpisy výtvarníků u jednotlivých kapitol, cyril 
bouda, Vladimír komárek, kamil lhoták, Josef Velčovský, podpisy 
autorů na patitulu, vyd. odeon, Praha, 1981, pův. pevná vazba 
s obálkou, 171s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)
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428.

423. ephraim kishon (1924–2005)
ikognito v Praze
kniha, 19 x 12 cm, podpis autora na titl. straně, vyd. konsultace, 
Praha, 1990, brož, 195s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

424. Jaroslav Šerých (1928–2014)
kresby
kniha, 29 x 21,5 cm, podpis a věnování J. Šerých na titl. straně, 
monografie, vyd. Volvox Globator, Praha, 2010, náklad 650 ks., pův. 
vazba s obálkou, 220s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

425. Jaromír John (1882–1952)
Motýli - kouzlo tance
sešit, 22 x 15,5 cm, podpis autora, vyd. autor, jako svůj soukromý tisk 
o Vánocích 1935, ex: ?/350, pův. brož, 12s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

426. tomáš bím (1946)
ii. inventura tomáše bíma
kniha, 29,5 x 21 cm, podpis t. bím na patitulu, vyd. karlštejn, 1999, 
původní brož, cca 450s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

427. ignát Herrmann (1854–1935)
tři povídky kratochvílné
kniha, 18 x 13 cm, podpis autora na titl. straně, vyd. e. Šolc, Praha, 
1913, pevná vazba, 72s., nejspíše chybí frontispis, lehce natržna 
vnitřní vazba, jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

428. Marie Fischerová-kvěchová (1892–1984)
Prodaná nevěsta
kniha, 23,5 x 17 cm, podpis a věnování ilustrátorky, vyd. e. Fastr, 
Praha, 1945, pův. pevná vazba, 55s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

429. Arnošt lustig (1926–2011)
Modlitba pro kateřinu Horovitzovou
kniha, 20,5 x 14 cm, podpis a věnování autora na titulní straně v roce 
1964, vy. československý spisovatel, Praha, 1964, pův. clpl. vazba 
s obálkou, 115s., lehce opotřebená obálka, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

430. Jaroslav seifert (1901–1986)
Milostná píseň
kniha, 17 x 12,5 cm, podpis autora na titulní straně, vyd. 
československý spisovatel, 1954, pův. clpl. vazba s obálkou, 87s., 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

431. Fráňa Šrámek (1877–1952)
Ještě zní
kniha, 19 x 12 cm, podpis autora na patitulu, vyd. Fr. borový, Praha, 
1933, pův. polokožená vazba bez obálky, 82s., lehce opotřebeno, 
místy skvrny,
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

432. Adolf born (1930–2016)
katalog
katalog, 32 x 21,5 cm, podpis a věnování výtvarníka, vyd. svaz 
českých výtvarných umělců, 1990 ?, sešit s obálkou, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

433. karel Čapek (1890–1938)
krakatit
kniha, 18,5 x 12 cm, podpis a věnování autora na titulní straně, r. 
1929, vyd. aventinum, Praha, 1928, pův. pevná vazba, 367., velmi 
pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 800 kč
 (€ 72)

434. František Josef Čečetka (1871–1942)
Od kolébky do hrobu
kniha, 25,5 x 16,5 cm, podpis autora, r. 1901, vyd. cyrillo-Mehodějská 
knihtiskárna a nakladatelství V. kotrba, Praha, 1990, pův. clpl. vazba, 
245s., vazba opotřebena, odřené rohy, zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

435. eliška krásnohorská (1847–1926)
Z poupat do květu
kniha, 17 x 13,5 cm, podpis autorky na titulní straně, vyd. k. beníšek, 
Plzeň, 1921, pův. brož, 89s., místy potrhané, známky od polití, 
celkově opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

436. karel svolinský (1896–1986)
kresby karla svolinského
kniha, 30 x 22 cm, originální kresba s podpisem k. svolinský, r. 
1965, vyd. albatros, Praha, 1947, původné pevná vazba s obálkou, 
lehce opotřebena obálka, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)
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446.

437. Petr bezruč (1867–1958)
Památce paní Anděly kuděláskové mamulky turistů
sešit, 17,5 x 11 cm, podpis autora na titulní straně, ilustrace V. 
Wünsch, vyd. lašské museum, Místek, 1951, ex: 125/200, původní 
sešit, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

438. kamil lhoták (1912–1990)
Alfred Jarry: Nadsamec
kniha, podpis na titulní stránce a ilustrace k. lhoták, překlad J. 
Zaorálek, doslov l. kundera, odeon, Praha 1968, plátěná s obálkou, 
obálka na hřbetu a rohu poškozená, lehce zkosený hřbet, jinak stav 
dobrý
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

439. karel Pacner (1936)
Češi v kosmu
kniha, podpis autora k. Pacnera a lektorů l. Perek, F. Fárník, J. 
kolář, vydala academia, Praha 2011, 191 s., brož., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 250 kč
 (€ 10)

440. Paulo coelho (1947)
Záhir
kniha, podpis autora v titulu, na patitulu anonymní dedikace, překlad 
P. lidmilová, vydalo argo, Praha 2005, 278 s., kartonova vazba 
s obálkou, velmi dobrý stav knihy, obálka při okrajích lehce odřená
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

441. Miloslav Jenšík (1936)
kronika českého hokeje 1894 - 2000
kniha, podpis autora knihy Miloslava Jenšíka a hokejistů stanislava 
konopáska, augustina bubníka a Jiřího holečka, vydalo nakladelství 
olympia, Praha 2001, 1. vydání, 496 s., kartonova vazba s obálkou, 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

442. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Posedlost
kniha, podpis a dedikace V. nezval, úprava J. Štýrský, vydal sfinx, 
b. Janda, Praha 1930, 246 s., celoplátěná vazba, lehce zašpiněná, 
zkosený hřbet
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

443. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
kalendář
kniha, podpis na patitulu, ilustrace, obálka a úprava a. hoffmeister, 
přednostní výtisk na holandském papíře, 255. sv. edice aventinum, 
tisk Fr. obzina, vydal otakar Štorch-Marien, Praha 1930, 150s., 
původní brož., nerozřezáno, výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 600 kč
 (€ 24)

444. Jiří stránský (1931–2019)
Zdivočelá země
kniha, podpis a dedikace J. stránský, ob. a frontispis Matěj Forman, 
vydalo lidové nakladatelství, Praha 1991, 366 s., laminátová vazba, 
výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

445. Václav Havel (1936–2011)
Dálkový výslech
kniha, věnování s podpisem prezidenta Václava havla v titulu, 
rozhovor Václava havla s karlem hvížďalou, vydal Melantrich, 
Praha 1989, 80s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

446. Václav Havel (1936–2011)
Vážení občané,
kniha, podpis prezidenta Václava havla v titulu, projevy Václava 
havla červenec 1990 - červenec 1992 , vydaly lidové noviny, Praha 
1992, lamino, 215s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

447. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
P. bezruč: stužkonoska modrá
bibliofilie, podpisy autora a výtvarníka na předsádce, 6 ilustrací 
a obálka Max Švabinský, vydal sčb a československý spisovatel, 
Praha 1952, volné listy v deskách, 30s., ex. 173/500, ob. lehce 
opotřebná a zažloutlá jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

448. Vladimír Remek (1948)
Pod námi planeta Země
kniha, podpis V. remka na titulu, vyd. naše vojsko, Praha, 1979, 
pův. clpl. vazba s ob., 250s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 300 kč
 (€ 12)

449. Miroslav ivanov (1929–1999)
Atentát na Reinharda Heydricha
kniha, podpis autora na titulu, vydal optys, Praha 1996, cpl. vazba 
s ob., 482s., obálka při krajích na více místech poškozená, jinak 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 300 kč
 (€ 12)
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455.

450. Jiří Šolc (1932–2010)
Podpalte Československo! : operace Perun
kniha, podpis a věnování autora na titulu, vydal Merkur, Praha 1991, 
brož, 86s., vazba lehce rozlepená, obálka pokrčená
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 200 kč
 (€ 8)

451. ilja Hurník (1922–2013)
cesta s motýlkem
kniha, podpis a věnování autora na patitulu, ob., vazba a úprava Z. 
seydl, vydal supraphon, Praha 1970, pl. vazba s ob., 168s., obálka 
při krajích opotřebená, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 200 kč
 (€ 8)

452. Josef kolmaš (1933–2021)
Po Ťü-i: Datlovník v meruňkovém sadu
kniha, podpisy překladatele Jos. kolmaše a básnířky Jany Štroblové 
na patitulu, úprava Z. stejskal, vydal Vyšehrad, Praha 1996, karton. 
vazba s ob., 256s.,  velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 350 kč
 (€ 14)

453. Ota Janeček (1919–1996)
Obrazy - sochy
katalog, podpis s věnováním o. Janeček, vydala Galerie Fronta, 
Praha 1975, sešit, 18s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 250 kč
 (€ 10)

454. ludvík kuba (1863–1956)
Z mých styků
katalog, podpis l. kuby na obálce, katalog výstavy s.V. Purkyně,text 
V.V. Štech, vydal čsVu, Praha 1952, brož., 16s., velmi dobrý
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 200 kč
 (€ 8)

455. Antonín střížek (1959)
M. Dostál: Antonín střížek
katalog, podpis výtvarníka v titulu, katalog výstavy v oblastní galerii 
Vysočina, vydal kant, Praha 2010, brož., 30s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 200 kč
 (€ 8)

456. karel sellner (1873–1955)
sborníček k 75. narozeninám zasloužilého kulturního pracov-
níka
katalog, podpis k. sellnera v titulu, uspořádali V. kozák a č. novotný, 
vydal okresní pedagogický sbor, Mladá boleslav 1948, brož, 35s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 150 kč
 (€ 6)

457. karel Štěch (1908–1982)
b. Houdek: karel Štěch - Grafické dílo
kniha, podpis a věnování autora, sign. dřevoryt autoportrét 
ve frontispusu, soupis výstav a popisný seznam grafického díla 
s 2 pův. dřevoryty karla Štěcha, 32 reprodukcí, vydalo krajské 
nakladatelství, české budějovice 1958, brož, 78s. + XXXII., velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 300 kč
 (€ 12)

458. irina Nakhova (1955)
Works / Werke / Raboty 1973 - 2004
kniha, podpis s věnováním J. Šalamounovi, interview s b. Wally, 
studie j. becksteina, přehlídka děl a instalací z l. 1989 - 2004, vydala 
Internationale sommerakademie fur bildende kunst, salzburg 2004, 
brož, 128s., ob. drobně opotřebená, jinak velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 600 kč
 (€ 24)

459. Miroslav stingl (1930–2020)
indianer ohne tomahawks
kniha, podpis a věnování M. stingla v titulu, vydal urania-Verlag, 
leipzig 1977, pl. s ob., 228s., velmi dobrý stav, okraje obálky drobně 
poškozené
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 700 kč
 (€ 28)

460. Jakub Deml (1878–1961)
Moji přátelé
kniha, verš o utrpení na Pankráci a věnování Vladimíru Píchovi 
kaplanovi řádu Maltézských rytířů J. deml, graf. úprava Gertruda 
Grubrová, obálku nakreslila a knihu vydala Marie rosa Junová, 
tasov 1947, 2000 výtisků, 44 s., vevázaná obálka, polokožená 
vazba, ochranné pouzdro, výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

461. Jakub Deml (1878–1961)
Das lied eines Wahnsinnig Gewordenen soldaten
kniha, Píseň vojína šílence, podpis autora, předmluva karl eduard, 
tisk k. dyrynk, 1935, 200 výtisků, 44 s., brož., výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

462. Jiří suchý (1931)
Orchestrion z ráje i. + ii. a Malý lexikon pro zamilované
kniha, 3 autorské sbírky J. suchého, podpis autora na tit. listě 
orchestrionu I. , 2 sv. Písně, písničky,básně, básničky, hry, hříčky 
1970 - 1974 a 1975 - 1980, Malý lexikon... ilustr. J. suchý, vyd. 
český fonoklub - Jonáš pro své členy, Praha 1981 a 1982, orig. 
brože, 108 + 110 + 134s., velmi dobrý stav všech svazků
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

463. Pavel landovský (1936–2014)
k. Hvížďala: soukromá vzpoura
kniha, podpis P. landovského na titulu, navíc vložený lístek 
s podpisem Pl a datací, vydala Mladá Fronta, Praha 1990, brož., 
160s., obálka vzadu skvrnitá, hrany hřbetu opotřebené, velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 350 kč
 (€ 14)
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470.

464. karel Čapek (1890–1938)
Vzpomínka na t.G.M.
rukopis, rukopis o dvou stranách, na kterých k.č. vzpomíná na jedno 
ze svých četných setkání s tehdejším prezidentem t.G. Masarykem; 
cituje i vlastní krátký rozhovor s ním o stavu svobody a obecné 
situaci československé republiky v evropě - tato část psána perem, 
v dolní části druhé stránky ještě přípis obyč. tužkou: Přátelům, aby to 
na smuteční slavnosti za t.G.M. přečetli. s pozdravem kč, pasparta, 
rozměr psaní: 19,3 x 35,8 cm, velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

465. Růžena svobodová (1868–1920)
korespondence
rukopis, 1x dvojlist s dopisem synovci, 1x dopis, 3x dopisnice 
s poděkováním (vše podepsáno), 1x kartička se vzkazem 
radaktorovi, přiložena fotografie r. svobodové (arch. Vaněk)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

466. Josef svatopluk Machar (1864–1942)
korespondence
rukopis, 3x rukopis básní (čtenáři, Jarní a Fr. nietzsche), 2x dopis, 
4x dopisnice, 1x papír s poznámkami, 2x podepsaná fotografie, 1x 
kabinetka (edmund tietz, fotografický závod, Vídeň), vyjma dvou 
básní a kabinetky vše podepsáno
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

467. Josef karel Šlejhar (1864–1914)
korespondence
rukopis, 1x dopis redaktorovi týkající se knihy kuře melancholik, 1x 
dopis týkající se nákladů jeho knih, listy pomačkané, s flíčkami, první 
dopis natržený
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

468. Antonín sova (1864–1928)
korespondence
rukopis, 4x dopis, 2x báseň, 1x vzkaz na dopisnici, vše podepsáno
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

469. František Flos (1864–1961)
korespondence
rukopis, 4x dopis, 2x fotografie s podpisem, 1x podpis na kartičce, 1x 
podpis pod novinovým článkem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

470. Vojtěch Rakous (1862–1935)
korespondence; lept s podobiznou
rukopis, lept, vzkaz na dopisnici (podepsán jako V. Östreicher, 
přiložena podepsaná podobizna - lept, značeno v tisku (Jar. skrbek), 
pod. jako Vojtěch rakous
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

471. Vilém Mrštík (1863–1912)
Dopis; Rusalka
rukopis, 1x rukopisný fragment rusalka z knihy Zlatá nit, 1x 
podepsaný dopis
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

472. Alois Mrštík (1861–1925)
Dopis a dopisnice
rukopis, 1x podepsaný dopis přítelovi, 1x podpis na samostaném 
papíře, 2x podpis na jedné dopisnici (luhačovice) spolu s dalšími 
podpisy (nerozpoznáno)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

473. František xaver svoboda (1860–1943)
korespondence, fotografie
rukopis, 7x rukopisný a 1x strojopisný dopis s podpisem, 1x rukopis 
básně, 2x vzkaz na dopisnici, 1x dopis s básní, 1x podpis s datací 
na kartičce, 5x podepsaná fotografie
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

474. karel Matěj Čapek-chod (1860–1927)
korespondence, fotografie
rukopis, 1x podepsaný rukopis Z předposlední stránky Jindrů, 1x. 
dopis, 1x podepsaná fotografie
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

475. karel Václav Rais (1859–1926)
korespondence
rukopis, 4x dopis, 1x vzkaz na kartičce, 1x podpis na kartičce 
k.V. rais; přiložen 2x dopis a 1x vzkaz na rubu pohlednice Marie 
Míšková-raisová
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

476. Jaromír Hořec (1921–2009)
korespondence
rukopis, 11x dopisy a vzkazy, 5x pohlednice (vše soukromá 
korespondence s básníkem Josefem hrubým), 1x podepsané PF 
2002
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

8. PODPisy, RukOPisy A kOResPONDeNce sPisOVAtelů 
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488.

477. karel Fron (1921–2002)
korespondence, pohlednice, fotografie
rukopis, 6x dopis, 6x pohlednice, 2x pod. PF, 2x pod. fotografie, 4x 
vzkaz na kartičce, 2x pod. báseň (strojopis) a 1x pod. tištěná báseň 
(vše soukromá korespondence s básníkem Josefem hrubým)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

478. bohumila Grögerová (1921–2014)
korespondence, pohlednice
rukopis, 3x dopis, 3x pohlednice a 2x vzkaz (vše soukromá 
korespondence s básníkem Josefem hrubým)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

479. Josef Hiršal (1920–2003)
korespondence, pohlednice, podpis
rukopis, 7x dopis Františku Fabiánovi (redaktor, kritik, překladatel), 
1x pohlednice básníku J. hrubému, 1x pod. na kartičce a 1x pod. 
na kartičce spolu s b. Grögerovou
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

480. emil Juliš (1920–2006)
korespondence, pohlednice
rukopis, 1x dopis s hlavičkou redakce časopisu dialog, adresovaný 
básníku J. hrubému, 1x. dopisnice se vzkazem, 1x pohlednice 
(vyobr. M. chagall), vše podepsáno
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

481. Zdeněk Rotrekl (1920–2013)
korespondence, linoryt
rukopis, 2x dopis, 1x pod. dokument, 1x linoryt M. Floriana 
s portrétem Z. rotrekla (sing.)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

482. František listopad (1921–2017)
korespondence, pohlednice
rukopis, 3x dopis básníku Josefu hrubému (1x nepodepsáno), 3x 
pohlednice se vzkazem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

483. Jindřich Hilčr (1921–2003)
korespondence, pohlednice, básně
rukopis, 13x dopis, některé z nich s ukázkami básní (většinou 
adresováno básníku J. hrubému), 7x pohlednice, 2x vzkaz 
na menším formátu, 2x pod. rukopis vlastní básně, 2x pod. strojopis 
vlastní básně; přiložen 2x dopis běly hilčrové
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

484. ludvík kundera (1920–2010)
Vzkazy, podpisy, básně aj.
rukopis, 4x strojopis s básněmi, 1x tištěná báseň, 1x ručně psaná 
báseň, 1x strojopis pro přednášku v olomouci, 4x vzkaz na menším 
formátu, 1x pod. na kartičce, 1x pod. fotografie (výstřižek z novin), 3x 
podp. v novinových výstřižcích vlastních básní, 1x podp. na fotografii 
(e. einhorn), 1x podp. na pozvánce k výstavě, 1x pohlednice (vše 
podepsáno), přiloženo šest čb. fotografií
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

485. Jaroslav seifert (1901–1986)
korespondence, pohlednice, fotografie
rukopis, 6x dopis, 10x pohlednice, 7x vzkaz na menším formátu (vše 
podepsáno) a 2x podep. fotografie J. seifert, přiložen podp. Jany 
seifertové na kartičce a její dopis básníku J. hrubému
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

486. Jaroslav seifert (1901–1986)
konvolut básní s drobnými grafickými listy
rukopis, konvolut podepsaných básní J. seiferta s grafickými listy 
různých autorů (PFka, pozvánky aj.), obs. sing. grafiky: 3x V. 
komárek, 2x d. Grmelová, 1x l. rusek, J. bouda, V. cinybulk a J. 
cheben
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

487. Jaroslav seifert (1901–1986)
9x podepsaná fotografie
fotografie, obs. 9 vlastnoručně podepsaných fotografií autora
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

488. Jaroslav seifert (1901–1986)
4x pohlednice s podpisy
rukopis, 4x pohlednice s podp. J. seiferta a dalších; 2x J.s., l. 
Jiřincová a další nerozpoznaný podpis, 1x J.s., J. skácel a další 
nerozp. podp. a 1x J.s a dva další nerozp. podp.
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

489. Jarmila Glazarová (1901–1977)
korespondence, podpisy
rukopis, 2x dopis, 2x pohlednice, 1x vzkaz na menším formátu, 
1x podp. na kartičce, 2x podp. pod vlastním novinovým článkem, 
přiložena sign. suchá jehla V. komárka In memoriam Jarmily 
Glazarové
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)
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499..

490. František Halas (1901–1949)
Rukopisy básní, dopisy, fotografie
rukopis, rukopis básně Josef čapek - staré dítě na třech 
samostatných listech s poznámkami v textu a s podp. pod textem, 2x 
rukopis básně s podpisem (Vábení, a najednou), 4x rukopis básně 
bez podpisu (děvčátko na řece, kroky, Voják a smrt, Mše), 2x vzkaz 
na dopsinici, 3x vzkaz na větším formátu, 1x podp. Fr. halase a b. 
halasové na PF s il. J. trnky, podpis pod fotografií (foto sudek)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

491. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Pohlednice, fotografie, vzkaz
rukopis, 2x fotografie V. nezvala před hrobem J. Wolkera (při 
příležitosti devátého výročí úmrtí), jedna z nich na rubu podepsána V. 
nezvalem, 1x vzkaz na větším formátu, 1x pohlednice s pozdravem 
adresovaná Fr. halasovi, 1x pohlednice s práním
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

492. Josef Florian (1873–1941)
2x dopis
rukopis, 1x ručně psaný dopis leopoldě tenorové, 1x strojopisný 
dopis s vlastnoruč. podp. J. Florian (chybně datován do r. 1946)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

493. karel teige (1900–1951)
Pohlednice, dopis
rukopis, 1x pohlednice s pozdravem (adresát karel Janský), 1x 
dopis z r. 1951 (adresovaný l. kunderovi)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

494. Jiří Weil (1900–1959)
titulní list s dedikací
rukopis, dedikace autora J. schönbergerové na samostattném tit. 
listě z knihy češi stavějí v zemi pětiletek
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

495. Viktor Dyk (1877–1931)
text, dopis, básně aj.
rukopis, podep. vlastnor. text hledá se čtenář neobyčejně laskavý, 
čtyřstránkový dopis týkající se autorova článku v lumíru z ledna r. 
1908, 2x vzkaz na menším formátu, 1x podepsaný a 2x nepodepsaný 
rukopis básně (na stromech visí, krutý dar, květnové ráno), přiložen 
sign. dřevoryt V. cinybulka s podobiznou autora Vd
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

496. Fráňa Šrámek (1877–1952)
Dopis, báseň, fotografie, podpis
rukopis, 1x dopis, 1x vzkaz na menším formátu, 1x vlastnor. psaná 
báseň (vše podepsáno), 1x dedikace na tit. listě divad. hry červen 
(pouze volné listy bez vazby), přiloženo 10 čb. fotografií z roku 1952 
ze vzpomínkového zájezdu do sobotky, 1x sign. drobný lept M. 
Šechtlové (Fr. Šrámek) a 2x sing. drobný linoryt F. Šindeláře
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

497. Arne Novák (1880–1939)
Dopisy, pohlednice, podpis
rukopis, 3x dopis, 2x dopisnice adresovaná knihkupectví W. karafiát, 
1x pohlednice se vzkazem, 1x podpis na kartičce, 2x ručně psaná 
cenová nabídka za knihy v aukci (spisy bratří čapků a knihovna 
arnošta Procházky)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

498. Jan Neruda (1834–1891)
korespondenční lístek
rukopis, 1x korespondenční lístek s podpisem datovaný 25/4/84; 
přiložena kabinetní fotografie J.n. a pohlednice s portrétem od M. 
Švabinského (tisk) s dedikací výtvarníka
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

499. karel Havlíček borovský (1821–1856)
2x rukopis básně
rukopis, 1x rukopisný přepis básně erben, 1x ruk. přepis básně 
od Mickiewicze (polsky); přiložena kartička s portrétem k.h.b 
a drobným textem (autor?)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

500. karel Jaromír erben (1811–1870)
Podpis na předávacím protokolu Českého Muzea
rukopis, předávací list jakémusi Josefu kubrovi, který dodal 
do českého Museum železnou velikou kouli, nalezenou na bílé 
hoře, podepsán k.J. erben, archivář
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

501. František ladislav Rieger (1818–1903)
2x dopis, vzkaz
rukopis, 2x dopis s podpisem a 1x vzkaz na kartičce s iniciálami
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

502. František Palacký (1798–1876)
Podpis na vydavatelském listě
rukopis, vydavatelský list k Pramenům dějin českých, za vydavatele 
podepsáni Fr. Palacký a Josef emler, okraje potrhány, list přeložen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)
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514.

503. karel Havlíček borovský (1821–1856)
Podpis
rukopis, podpis k.h. borovského na listu s pečetí, obs. též 12 dalších 
podpisů (neurčeno), pečeť rozlámána a s úbytkama
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

504. ladislav stroupežnický (1850–1892)
Podpis, vzkaz
rukopis, 1x podpis na útržku papíru (horní část jednoho písmene 
z podpisu chybí), 1x vlastnoručně psaný vzkaz s podpisem na útržku 
papíru
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

505. eliška krásnohorská (1847–1926)
Dopisy, podpisy, vzkazy, fotografie
rukopis, 1x kabinetní fotografie (Josef Fiedler) s podp. na rubu, 
1x podep. fotografie (arch. Vaněk), 2x dopis na kartičce s vlastní 
podobiznou, 2x dvoulist s dopisem (jeden z nich notně opravován), 
2x podep. vlastnor. psaná báseň, 1x podp. pod tištěnou básní (díky 
za 18. listopad 1922), 2x podp. na kartičce ženského Výrobního 
spolku českého v Praze (na jedné z kartiček podep. dohromady 
s karolinou světlou), 1x vzkaz na kartičce s předtištěným jménem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

506. Jaroslav Vrchlický (1853–1912)
korespondence, podpisy, báseň
rukopis, 1x iniciálami podep. rukopis básně, 3x dopis, 1x vzkaz, 1x 
podp. na kartičce a 1x podp. na diplomu spolku českých spisovatelů 
belletristů MáJ v Praze
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

507. svatopluk Čech (1846–1908)
korespondence, vzkazy, fotografie
rukopis, 4x dopis, 1x dopis s na rubu napsanou a podepsanou 
básní, 1x podp. pod dopisem výboru spolku č. spisovatelů-belletrisů 
Máj, 1x vzkaz na kartičcce s předtištěným podpisem, 2x podp. 
na kabinetních fotografiích (Jos. Mulač)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

508. Alois Jirásek (1851–1930)
korespondence, fotografie, podpis
rukopis, 6x dopis, 1x pohlednice se vzkazem a podp., 1x vzkaz 
na kartičce, 1x vzkaz s podp. a ofiální dopisnici 22. střel. pluku 
československého, 1x podp. na kartičce, 1x na grav. fotografii
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 800 kč
 (€ 32)

509. bohumil Hrabal (1914–1997)
Podpis na kartičce
rukopis, podp. na kartičce s datací 24.10.79 Plzeň
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

510. bohumil Hrabal (1914–1997)
Dopis
rukopis, dopis ohledně odkladu návštěvy z důvodu odjezdu 
do Jugoslávie, s tím, že autor doufá, že se ani neutopí, ani ho 
neklepne pepka, ani s ním nespadne letadlo; strojopis s ručním 
podp. b. hrabala
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

511. bohumil Hrabal (1914–1997)
Dopis
rukopis, dopis ohledně plánování návštěvy Plzně, na kterou se autor 
upřímně těší, neboť na ni chodím denně ke schnellům, do Formanky, 
na Šumavu, k Pinkasům, ke dvou kočkám, ke Zlatému tygrovi; 
strojopis s ručním podp. b. hrabala
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

512. lumír Čivrný (1915–2001)
korespondence, básně
rukopis, 2x dopis, 2x podp. pod tištěnou básní Variace z omara 
chajjáma (přel. J.č., ruční papír), 1x podp. pod tištěnou básní bez 
názvu, 1x dokument ohledně autorských práv Pen klubu s podp. 
J.č., 3x pohlednice se vzkazem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

513. Jan Pilař (1917–1996)
Podpisy, fotografie
rukopis, 1x podp. na kartičce (spolu s podp. V. Závady), 1x podp. 
na kartičce s předtištěným poděkováním, 1x podp. na kartičce 
s předtištěnou básní žlutá báseň, 1x vzkaz na kartičce, 1x podp. 
na fotografii
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

514. Josef kainar (1917–1971)
kresba
rukopis, kresba s popisem Incredibile ale taxem to viděl, Goia 
(na zadní straně přípis původního majitele sbírky J. kainarovi)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

515. Miroslav Horníček (1918–2003)
2x podpis
rukopis, 1x podp. pod fotografií, 1x podp. na rubu pohlednice
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)
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520.

516. ivan blatný (1919–1990)
Rukopis básně
rukopis, rukopis krátké básně s několika opravami, nepodepsáno
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

517. Jiří Orten (1919–1941)
Podpis
rukopis, podpis (Jiří ohrenstein) na přihlašovacím lístku s datací 
29.IX.1939
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

518. Vojtech Mihálik (1926–2001)
korespondence, fotografie
rukopis, 2x dopis adresovaný básníku Josefu hrubému, 1x vzkaz, 
1x přání na papíře s předtištěným textem, 1x podepsaná fotografie
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

519. ludvík Vaculík (1926–2015)
korespondence, pohlednice
rukopis, 9x pohlednice s přáními a podpisy, 3x vzkaz, 2x dopis 
adresovaný básníku Josefu hrubému, přiloženy dvě pohlednice 
podepsané Marií Vaculíkovou a 1x její podpis na kartičce
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

520. Arnošt lustig (1926–2011)
Podpisy, fotografie
rukopis, 1x dedikace se srdíčkem na kartičce, 1x podpis na kartičce 
pod vystřižkem s fotografií, 1x dedikace na menším formátu, 1x 
podpis na dokumentu Pen klubu ohledně autorských práv, 1x podpis 
na letáku a4 k festivalu spisovatelů s vyobrazením a.l.
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

521. Jan skácel (1922–1989)
2x PF
rukopis, PF 1986 a 1987 s ručně podepsanými předtištěnými 
básněmi
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

522. Jan skácel (1922–1989)
2x PF
rukopis, PF 1980 a 19875 s ručně podepsanými básněmi (strojopis)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

523. Jan skácel (1922–1989)
báseň
rukopis, podepsaný rukopis básně Poslední věci člověka na ručním 
papíře
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

524. Jan skácel (1922–1989)
báseň
rukopis, podepsaný rukopis básně Motýli umírají dvakrát na lepším 
papíře
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

525. Jan skácel (1922–1989)
Redakční dopis
rukopis, dopis básníku Josefu hrubému ohledně posouzení jeho 
básní zaslaných k otištění do časopisu host do domu, strojopis 
s ručním podpisem, datace k 2.1.1964; přiloženo smuteční oznámení 
o úmrtí J. skácela
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

526. Albert Marenčin (1922–2019)
korespondence, pohlednice
rukopis, 13x dopis, 4x pohlednice, 1x PF s přáním, vše adresováno 
básníku Josefu hrubému; přiloženo 6 čb pohlednic s vyobr. 
autorových koláží
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

527. Jan Zahradníček (1905–1960)
Podpis, dřevoryt
rukopis, podpis s datací k 15. září 1940 na kartičce, přiložen dřevoryt 
s autorovou podobiznou
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

528. Vladimír Holan (1905–1980)
báseň a pohlednice
rukopis, podpis pod tištěnou básní Vzpomínka Františku tichému, 
pohlednice se vzkazem a podpisem; přiložen sign. dřevoryt M. 
Floriana s vyobr. autora
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

517.
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530

529. emil František burian (1904–1959)
2x dopis
rukopis, 2x ručně podepsaný dopis (strojopis), 1x na papíře 
s hlavičkou d48 ohledně instalované výstavy v divadle, 1x na papíře 
s hlavičkou armádního divadla: v dopise adresovaném dramatické 
sekci svazu čs spisovatelů doporučuje spisovatelku Milenu 
novákovou k zařazení do dram. sekce s poukazem na její výpomoc 
divadlu i e.F. burianovi osobně v r. 1940 v boji proti fašismu; přiložen 
strojopisný ústřižek podepsaný jmenovanou, na kterém prohlašuje, 
že není židovského původu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

530. eduard bass (1888–1946)
Autorský text, vzkaz, pohlednice, podpis
rukopis, autorský rukopisný text čtenáři píší... a šéfredaktor píše 
s četnými poznámkami obyč. tužkou, podepsáno monogramem 
b. na konci textu (na dvou listech), 1x vzkaz na papíře menšího 
formátu, 1x pohlednice s přáním, 1x podpis na tit. listě knihy Šest 
děvčat Williamsonových a jiné historky (pouze 1 list, bez knihy)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

531. Josef kopta (1894–1962)
korespondence, pohlednice, podpisy
rukopis, 6x rukopisný a 2x strojopisný dopis/vzkaz, 4x pohlednice, 
4x podpis s dedikací pod fotografií, 1x podpis na vl. fotografii 
v novinovém článku, 3x podpis na podacím lítsku
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

532. bohuslav Reynek (1892–1971)
korespondence
rukopis, 1x pohlednice se vzkazem, 1x dopisnice s kladnou odpovědí 
ohledně zaslání knih k podpisu a s dodatkem, že s Proměnou 
nemohu poradit. sám ji nemám a je těžko k dostání, 1x vzkaz 
známému na dopisnicovém formátu; vše podepsáno b. reynek
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

533. Vladislav Vančura (1891–1942)
Dopis, pohlednice
rukopis, 1x dopis, 1x pohlednice od herce Fr. Vnoučka adresovaná 
bedřichu Vrbskému do Městského divadla v Praze
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

534. Rudolf Medek (1890–1940)
Fotografie, pohlednice aj.
rukopis, 2x fotografie s podpisem, 1x pohlednice, 1x vzkaz na ofic. 
papíře Památníku odboje, 1x rukopis básně s opravami na zadní 
straně poštovní obálky (nepodepsáno)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

535. Josef Hora (1891–1945)
Fotografie, dopisy, podpisy
rukopis, 2x podpis pod vlastní fotografií, 1x podpis pod fotografií 
s dalšími 3 osobnostmi, 3x dopis, 2x pohlednice, 1x podpis na rubu 
vlastní vizitky, 1x vzkaz na rubu vl. vizitky, 1x rukopis básně; 
přiloženo ex libris Josef hora
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

536. Oldřich Mikulášek (1910–1985)
Fotografie, dopisy, PF, dopisy V. Mikuláškové
rukopis, podepsaná fotografie s portrétem o. Mikuláška (podpis 
na líci + dedikace s podpisem na rubu), 2x dopis na ofic. papíře 
časopisu host do domu adresovaný básníku J. hrubému, 
podepsané rozkládací PF se sign. litografií Jar. dvořáčka, 2x dopis 
V. Mikuláškové adresovaný básníku J. hrubému
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

537. František Hrubín (1910–1971)
korespondence
rukopis, 4x dopis (2x adresováno básníku Josefu hrubému), 1x 
vzkaz na kartičce (doporučení o přijetí do svazu čs. spisovatelů, 1x 
vzkaz na papíře menšího formátu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

532.

535.
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540.

538. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Dopis, 2x podpis
rukopis, ručně podepsaný strojopisný dopis adresovaný básníku 
J. hrubému, 1x podpis na kartičce s datací 27.9.96, 1x podpis 
na kartičce
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

539. Jaroslav Putík (1923–2013)
korespondence, pohlednice, podpis
rukopis, 5x dopis adresovaný básníku J. hrubému, 2x pohlednice, 
1x podpis na kartičce
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

540. ladislav Fuks (1923–1994)
Pohlednice, podpis
rukopis, 2x pohlednice, 1x podpis na kartičce
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

541. Josef Škvorecký (1924–2012)
korespondence, podpisy
rukopis, 7x dopis (60. a 90. léta, adresáti různí), 3x podpis na kartičce
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

542. ivan Diviš (1924–1999)
korespondence
rukopis, 2x dopis adresovaný básnířce karle Papežové (erbové), 
v prvním z r. 1966 posuzuje její básně a dává několik rad, v druhém 
(1967) se omlouvá, že dosud nestihl pročíst všechny rukopisy 
a vysvětluje fungování nakl. Mladé fronty ohledně vydávání edice 
Mladé cesty, přičemž si (s nadhledem) stěžuje, že myslím, že 
odjakživo se lidé zajímali víc o břicho a score sparty slavie, než 
o nějaké verše; 1x dopis adresovaný Fr. Fabianovi z května r. 
1968 ohledně nové situace s vydáváním poezie v Ml. frontě, 
a o zamítnutí edičního návrhu; 1x dopis ohledně svého zaslaného 
textu s vyjádřeným přáním, aby text byl recitován pane lukavským
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

543. ivan Diviš (1924–1999)
Zpráva
rukopis, autorský text/báseň o devíti částech, 2 kusy papíru, polité 
zřejmě kávou, což má v kombinaci s výrazným rukopisem autora 
obzvláštní kouzlo; text začíná: 1. Přikryli ste mě plachtovinou... 
a končí zvoláním: Milujte se! nehněvejte se pro každou blbost! toť 
podtrhuje Váš Ivan diviš
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

544. Jan Patočka (1907–1977)
Dopis
rukopis, dopis adresovaný J. Glivickému o materiálech týkajících se 
e. husserla, strojopis, ručně podepsáno, datováno do r. 1966
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

545. Richard Weiner (1884–1937)
Pohlednice
rukopis, pohlednice z Mnichova adresovaná Marii Švábové, pod 
vzkazem podepsán richard, datováno k 8.5.1910
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

543.

544.
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549.

546. karel Gott (1939–2019)
2x podpis
rukopis, podpis karla Gotta na čb pohlednici a podpis na kartičce 
s datací k 23.11.70
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

547. Johan strauss iii (1866–1939)
Podpis
rukopis, podpis tužkou na ústřižku papíru
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

548. emma Destinnová (1878–1930)
vzkaz
rukopis, poděkování se vzkazem na rubu vlastní vizitky s datací 
k 7.2.1908; přiloženy 3 varianty exlibris emmy destinnové a čb. 
fotografie e.d. s M. čapkem-chodem (pokresleno)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

549. Jan Werich (1905–1980)
Podpis
rukopis, p.f. 80 JanWerich na rubu pohlednice
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

550. Jan Werich (1905–1980)
Dopis
rukopis, dopis s vlastnoruč. podp. J. Wericha na papíře s hlavičkou 
divadla abc z r. 1959
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

551. Georges boskoff (1882–1960)
Podpis
rukopis, podpis se vzkazem na ručním papíře G. boskoff, pianista
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

552. Jan tříska (1936–2017)
2x podpis
rukopis, 2x podpis fixou na kartě
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

553. Roshan Dhunjibhoy (1931–2011)
Podpis
rukopis, podpis s přáním na kartičce, dokumentaristka a novinářka
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

554. enrique stanko Vráz (1860–1932)
korespondence, podpisy, fotografie
rukopis, 2x dopis, 1x vzkaz, 4x podpis na dopisnici, 4x podpis 
na fotografické pohlednici (yukatan, le havre, argentina a rodinná 
fotografie), 2x podpis na papírku, 1x podpis pod dekorativní fotografií 
V. Vrázové a jejich dvou děti (včetně i jejich podpisů), přiložena 2x 
dopisnice s předtištěným pozdravem (z počátku 1. světové války)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

555. tomáš Garrigue Masaryk (1850–1937)
Podpis
rukopis, podpis t.G. Masaryka na autogramovém lístečku
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

556. Anna Masaryková (1911–1996)
Vzkaz s podpisem
rukopis, ručně psaný vzkaz adresovaný J. tillové, datace do roku 
1963
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

557. edvard beneš (1884–1948)
Poděkování s vlastnoručním podpisem
rukopis, strojopis s datací k 19. červnu 1948 s poděkováním 
za projev k jeho odstoupení a vyjádřením přání o mravní povznesení 
národa v duchu díla Masarykova, vlastnoručně podepsáno celým 
jménem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

558. edvard beneš (1884–1948)
letáček se vzkazem a podpisem
rukopis, německojazyčný letáček (8str.) ke knize Friedricha Wiesera 
das Gesetz der Macht, na přední straně ručně dopsáno obyč. tužkou 
ať  mi objednají tuto knihu, iniciálami podepsán e. beneš, přiložena 
čb. fotografie eb z ateliéru J.F. langhans
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

559. Hana benešová (1885–1974)
Poděkování s podpisem
rukopis, podpis na předtištěné kartičce s přáním k novému roku, 
datace 19.I.1949
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

560. Milan Rastislav Štefánik (1880–1919)
Vzkaz s podpisem
rukopis, italská dopisnice adresovaná nakladatelům bursík a kohout 
v Praze, na rubu vzkaz o jeho aktuálním pobytu v zahraničí s tím, 
že jakmile se vrátí do Prahy, vyrovná účet; datováno do roku 1902, 
psáno v Miláně
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

9. PODPisy – OsObNOsti 
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568.

561. bohumil Němec (1873–1966)
2x podpis
rukopis, podpis na dokumentu čs. nár. rady batalelské ve věci 
zvolení prof. J. čadíka členem; podpis na papírku pod vlastnoručně 
přepsanou citací textu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

562. emil Hácha (1872–1945)
Podpis
rukopis, podpis s přípisem na kartičce
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

563. klement Gottwald (1896–1953)
Podpis
rukopis, podpis na kartičce s předtištěným poděkováním; přiložena 
původní obálka (adresát k. reichel, biskup Jednoty bratrské)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

564. Antonín Zápotocký (1884–1957)
Podpis
rukopis, podpis na kartičce s předtištěným poděkováním; přiložena 
původní obálka (adresát k. reichel, biskup Jednoty bratrské)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

565. Gustav Husák (1913–1991)
Podpis
rukopis, podpis G. husáka na poštovní obálce s pěti známkami 
k XVI. sjezdu (orazítkováno)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

566. ludvík svoboda (1895–1979)
Podpis
rukopis, podpis na rubu pohlednice z Vysokých tater, podepsána též 
manželka I. svobodová
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

567. ludvík svoboda (1895–1979)
Podpis
rukopis, strojopis adresovaný svazu čs. spisovatelů s vyjádřením 
úcty k právě zemřelému básníku V. nezvalovi, podepsán jako Váš 
gen. svoboda
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

568. Václav Havel (1936–2011)
Podpis
rukopis, oficiální žádost s hlavičkou prezidenta české a slovenské 
federativní republiky, adresovaný J. kořánovi (tehdejší primátor 
Prahy), s vlastnoručním podpisem V. havla
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

569. Václav Havel (1936–2011)
Podpis
rukopis, pohlednice adresovaná manželům kořánovým, pozdrav 
z letního odpočinku z hrádečku, podepsán Vh jako Vašek s typickým 
srdíčkem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

570. Václav Havel (1936–2011)
Podpis
rukopis, podpis se srdíčkem na kartičce s hlavičkou Pen klubu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

571. Václav Havel (1936–2011)
Podpis V. Havla a D. Havlové
rukopis, rozkládací trojstránkové PF do roku 2003 s ilustrací aleše 
lamra, podpis d. halové a V. havla se srdíčkem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

572. Olga Havlová (1933–1996)
Podpis
rukopis, strojopis do rukou tehdejšího primátora J. kořána, 
vlastnoručně podepsána olga havlová (s razítkem Výboru dobré 
vůle)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

573. Václav klaus (1941)
2x podpis
rukopis, 1x podpis na kartičce; ofic. žádost na tehd. primátora 
J. kořána ohledně přidělní bytu pro náměstka V. rudlovčáka, 
vlastnoruční podpis V. klaus
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

574. Josef beran (1888–1969)
Podpis
rukopis, poděkování za blahopřání s podpisem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

575. Josef beran (1888–1969)
Vzkaz s podpisem
rukopis, vlastnoručně psaný vzkaz na kartě s hlavičkou 
a s podpisem na přední straně (zamyšlení se nad zápisy do deníku), 
na rubu dodatek - poděkování za přání k narozeninám s krátkým 
zamyšlením, taktéž podepsáno; s pův. ob. (adresováno karlu 
reichelovi z Jednoty bratrské)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)
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579.

583.

576. Josef beran (1888–1969)
Podpis
rukopis, podpis na rubu pohlednice; přiložena karta s podpisem
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

577. bedřich ze schwarzenbergu (1809–1885)
Podpis
rukopis, vlastnoruční podpis na předtištěném listu nos Friedericus.., 
datace k roku 1864
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

578. František schwarzenberg (1913–1992)
Podpis
rukopis, podpis na kartě s poděkováním za blahopřání k sňatku; 
přiložena karta s ozámením o svatbě (23.V.1944)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

579. Různí autoři
konvolut 23 podepsaných fotografií divadelníků a pěvců
rukopis, sbírka vlastnoručních podpisů na fotografiích; obs.: J. 
Mošna, e. kohout, J. Pivec, ant. novotný, e. Vojan, s. Zindulka, Míla 
kočová, Fr. smolík, d. Medřická, sv. beneš, Marie Glazrová (2x), 
M. tauberová (2x), M. Podvalová (3x), M. dvořáková (kabinetka, 
s dedikací podepsáno na rubu), anna sedláčková (2x), Zd. řehoř, 
l. hermanová a Vendelín budil
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

580. Giacomo Meyerbeer (1791–1864)
Dopis s autogramem
inkoust, papír, 1829, 10 x 23,5 cm, sign. Pd Jacques Meyerbeer, 
Giacomo Meyerbeer, rodným jménem Jacob liebmann beer (5. 
září 1791, tasdorf u berlína – 2. května 1864, Paříž), byl německo-
francouzský operní skladatel a dirigent žijící převážně ve Francii. 
Meyerbeer byl představitelem francouzského žánru velké opery 
(grand opéra), který vznikl ve 20. letech 19. století. Jeho operní 
hudba je vynalézavá a efektní a vždy graduje dramatický účinek. 
Jeho opery v sobě spojovaly tehdejší umělecký vkus třech velkých 
evropských zemí – Francie, Itálie a německa.
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

581. Jan Mladota ze solopisk (1845–1916)
Dopis Jana Nepomuka barona Mladoty ze solopisk z června 
1781
tuš, papír, 1781, 40,5 x 51,5 cm, sign. Pd Joann Mladota v solopisk, 
Jan nepomuk baron Mladota ze solopisk (*1. února 1845 červený 
hrádek † 4. září 1916 červený hrádek). Poslanec říšské rady, 
ve funkci 1890 – 1891. Poslanec českého zemského sněmu, 
ve funkci 1877 – 1883. byl majitelem statků kosova hora, červený 
hrádek a dlouhá lhota. od roku 1881 měl titul komořího. dopis 
pochází z období, kdy byl jeho autor poslancem říšské rady, text 
v němčině
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

582. tomáš Garrique Masaryk (1850–1937)
Pamětní list em. Hrbka s podpisem t. G. Masaryka
dřevoryt, 1921, 47 x 61,5 cm, značeno Pd v tisku em. hrbek 1921, 
text: Josef Zach desátník 1. pl. Jana husi padl (zemřel) v boji 
za osvobození československého národa u Zborova 2. července 
1917. V Praze, 30. XI. 1920. Pd vlastnoruční podpis t. G. Masaryk
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 800 kč
 (€ 112)

583. Jaroslav Němeček (1944)
Vlastnoruční kresba s podpisem
papírová kartička, 7,5 x 10,5 cm, originální kresbička s podpisem J. 
němeček, r. 2018, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)
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584. Různí autoři
4x podpis
rukopis, nepraktův obrázek (serigrafie?) s podpisy: neprakta, a. 
Pludek, Fr. nepil a jeden další podpis s dedikací neurčen, volný list, 
na rubu uved. vyd. Práce
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

585. kája saudek (1935–2015)
Autogramiáda Rychlé šípy
rukopis, 3x podpis: k. saudek, J. Foglar a M. čermák, volný list - 
z autogramiády 23.4.1987, velmi dobrý stav, přeloženo
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

586. Jan Werich (1905–1980)
Pohlednice s pěti podpisy
rukopis, pohlednice z rakouska adresovaná slávce Procházkové, 
na rubu podepsáni J. Werich, J. Voskovec, k. höger, M. tauberová 
a J. krombholz, horší stav, pohlednice přehnuta
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

587. egon Hostovský (1908–1973)
Pohlednice se čtyřmi podpisy
rukopis, pohlednice z lobkowiczského zámku, na rubu podepsáni 
a.c. nor, Jan čarek, egon hostovský, jeden podpis nerozeznán, 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

588. Zdeněk Miler (1921–2011)
Podpis a kresbička Z. Milera a O. Janečka
rukopis, na volném listu s kresbičkou krtečka podepsán Z. Miler, 
s kresbičkou ptáčka o. Janeček, dále podepsáni J. seifert, b. říha, 
h. Zmatlíková a a. branald, jeden další podpis nerozeznán, velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

589. Různí autoři
Podpisy na programu k divadelní hře ten, kdo utře nos
rukopis, podepsaní herci: P. trávníček, J. Meduna, l. Vaculík, o. 
Šimánek, P. soukup, M. Velda, M. Mejzlík, V. Maurer, V. Zawadská, 
d. sýsová, s. Zázvorková, o. želenská, J. žídková a J. Šulcová; 
podpis I. Greifové (kostýmy) a l. engelové (režie)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

590. Různí autoři
Pohlednice s podpisy českých spisovatelů
rukopis, pohlednice z brna s 9 podpisy spisovatelů; na rubu 
podepsáni: l. Ťažký, J. Špitzer, M. Jungmann, J. trefulka, l. 
kundera, Z. rotrekl, o. Šuleř, e. kriseová a l. Vaculík
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

591. Různí autoři
Pohlednice s podpisy českých a německých literátů
rukopis, na rubu podepsáni: angela kraus, Wulf kirsten, Vjačeslav 
kuprijanov, oskar Pastior, urs Jaeggi, Zehra cirak, Petr Prouza 
a alexandr kliment
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

592. Různí autoři
Pohlednice s podpisy slovenských spisovatelů
rukopis, na rubu podepsáni: M. Ferko, J. noge, M. Zajac, P. karvaš, 
Š. žáry, I. kupec, J. Štrasser, M. Šimečka a I. Mojík
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

593. Různí autoři
Pohlednice s podpisy českých literátů
rukopis, na rubu podepsáni: J. dewetter, a. brousek, Petr král, J. 
Štroblová, M. uhde a l. Šnepp
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

594. Různí autoři
Pohlednice s podpisy spisovatelů
rukopis, na rubu podepsáni: drago Jančar, dane Zajc, alenka Puhar, 
Jan beneš, karin clark, Ivan Minatti, alasdair Mackinnon, ursula 
heinze de lorenzo, hans van de Waarsenburg a J. Šalamoun (?)
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

595. Různí autoři
Pět lístečků s podpisy
rukopis, pět samostaných listů s podpisy na obou stranách; 
podepsáni: Gustav brom, Pavel kohout, Marta krásová, otomar 
krejča, l. smoljak, blanka bohdanová, rudolf Jelínek, eman Fiala, 
angelo Michajlov, s. Zázvorková, P. haničinec, Fr. hrubín, Václav 
hudeček, J. suk, J. chuchro, Marie Majerová, František Plánička, 
s. budínová, l. dvořáková, M. Vášová, d. tikalová, l. aškenazy, V. 
brabec, J. Glazarová, J. holeček, dr. ladislav Fuchs (?), Jan Werich 
a Martin růžek; obs. též 5 neurčených podpisů
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

10. PODePsáNi sPOlu 

584.
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600.

596. Různí autoři
3x letáček s podpisy českých a německých spisovatelů
rukopis, podpisy: J. trefulka (2x), Franz Peter künzel (2x), o. Filip 
(2x), J. Zoderer, urs Jaeggi, angela kraus, oskar Pastior, Wulf 
kirsten, Wjatscheslaw kuprijanow, Zehra cirak, P. Prouza (2x), 
Walter hollerer, hans christoph buch, a. kliment (2x), barbara 
könig, rudolf mayer-Friewaldau, I. binar, ursula haas, Gerd 
holzheimer, Peter becher, J. Putík, J. nesvatba, Petr němec, Václav 
dušek, Michaela Jacobsenová a Zd. Zapletal
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

597. Různí autoři
3x prezenční listina s podpisy spisovatelů
rukopis, obs. podpisy: J. trefulka, k. Pecka, M. Jungmann, r. 
ströbinger, k. sýs, l. Fuks, d. sedlická, a. branald, l. Vaňková, 
J. kadlec, I. klíma (2x), l. čivrný (2x), J. kořán (3x), J. lopatka, o. 
neff (2x), e. kantůrková, o. král, V. Justl, I. Wernisch, d. hodrová, 
J. Putík (2x), a. stankovič, Vl. novotný, Zd. svěrák, V. Maršíček, 
J.s. kupka, a. Vostrá, a. berková, l. kundera, a. bernášková, 
hela Volanská, d. karpatský, M. kadlečíková, J. Veis, M. holub, 
J. Štroblová, P. Prouza a několik dalších neurčených podpisů; 3 
samostatné listy
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

598. Různí autoři
Prezenční listina ze schůze spisovatelů (26.10.1990) s podpisy 
spisovatelů
rukopis, obs. podpisy: e. řezáčová, l. Freiov, J. hrubý, J. hiršal, 
Fr. nepil, Z. dostál, h. hodačová, M. ullrichová, M. Vodička, M. 
Marboe, k. Pecka. e. bezděková, P. Verner, V. steklač, l. dušková, 
P. král, Z. Volný, l. Vaňková, P. Prouza, V. daněk, M. hulle, J. Putík, 
J. honzík, h. bělohradská, l. čivrný, h. žantovská, l. chytilová, Z. 
Psůtková, o. neff, J. burian, J. nesvatba, J. stránský, J. červenková, 
V. Janovic, a. Goldflam, M. horanský a J. Veis; 2 samostatné listy
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

599. Různí autoři
Prezenční listina s podpisy spisovatelů
rukopis, obs. podpisy: s. Machonin, P. král, J. hovorka, J. Velek, e. 
horelová, Fr. nepil. Vl. körner, V. kocourek, Fr. benhart, J. Štroblová, 
V. Mikeš. J. Michl, d. Plichta (?), Z. Jirotka, P. bílek, P. Prouza, l. 
chytilová, a. Goldflam, V. Macura, P. skarlant, Fr. kožík, J. Pechar, 
J. Pelc, I. kotrlá, P. rut, G. laub, I. Vyskočil, M. červenka, M. holub, 
k. Šiktanc, J. kadlec, l. Pellarová, V. daněk, h. žantovská, e. Juliš, 
J. hiršal, V. karfík, V. königsmark, k. houba, V. Páral, M. hule, a. 
Přidal, M. Macourek, Fr. Pavlíček, J. červenková, a. Měšťan, J. Jodl 
a I. bayer; 3 samostatné listy
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

600. Různí autoři
Prezenční listina valné hromady PeN klubu (duben 2006) s pod-
pisy spisovatelů
rukopis, obs. podpisy: V. havel, M. hulle, V. Fischerová, h. Franková, 
J. Štroblová, a Morávková, e. kriseová, J. dědeček, l. smoček, 
J.M. Vejvoda, a. koenigsmark, V. dušek, P. Prouza, a. Jelínek, M. 
horanský, Fr. hrdlička, Z. bratršovská, r. ráž, k. erbová, J. staněk, 
P. Maděra, M. smetana, M. hejkalová, Z. Janík, V. reis, P. kovařík, 
M. novotný, P. Šrut, I. borská, J. novotná, M. Marboe, V. karfík, I. 
klíma, J. hrubý, V. linhartová, a. tomský, a. Fuchs, h. haškovcová, 
d. berková, d. Fischerová a I. obermannová; 3 samostatné listy
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

601. Různí autoři
Prezenční listina 75. výročí založení PeN klubu (15.2.2000) 
s podpisy spisovatelů
rukopis, obs. podpisy: V. daněk, J. červenková, M. Jungmann, 
h. žantovská, P. Verner, J. hiršla, b. Grögerová, J. stránský, Z. 
Šmíd, P. Prouza, M. červenka, h. haškovcová, J. Štroblová, e. 
kriseová, h. bělohradská, I. klíma, J. Veis, l. ludvíková, P. kovařík, 
P. rosendal, Marboe-hrabincová, P. dostál, m. kucanová a d. 
Mojžíšová; 1 samostatný list
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

602. Ota Janeček (1919–1996)
2x podpis
poštovní známka, 6 x 5,5 cm, 2x originální podpis na poštovních 
známkách navržených autorem, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

603. Albín brunovský (1935–1997)
Podpisy
poštovní známka, 7 x 9 cm, podpis brunovského a herčíka 
na poštovních známkách navržených autory, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

604. Josef liesler (1912–2005)
Podpis
papír, 14,5 x 10,5 cm, podpis u autorem navržené známky nalepené 
na papíře, razítko Výstavy poštovních známek, brno, 1966, pěkný 
stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

603.
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605.

605. cyril bouda (1901–1984)
3x podpis
papírová obálka, 11,5 x 16 cm, podpisy c. bouda, J. liesler, J. 
schmidt na obálce, autory navržené poštovní známky, razítka 
výstavy poštovních známek, 1974, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

606. karel svolinský (1896–1986)
Podpis
papírová obálka, 9,5 x 16,5 cm, podpis autora na obálce, autorem 
navržené poštovní známky, razítko Pražské jaro, 1953, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

607. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
3x podpis
papírová obálka, 9,5 x 16 cm, podpisy a. hoffmeister, l. Jirka, 
J. schmidt na obálce, autory navržené poštovní známky, razítko 
unesco, Praha, 1968, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

608. Jaroslav Šváb (1906–1999)
Podpis
papírová obálka, 11 x 19 cm, podpis na obálce, autorem navržená 
známka, razítko bienále ilustrací bratislava, 1981, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

609. Jaroslav Grus (1891–1983)
Podpisy
papírová obálka, 11,5 x 19 cm, podpisy Grus a herčík, známky 
navržené autory, razítko, r. 1973, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

610. lumír Šindelář (1925–2010)
Podpis
papírová obálka, 9,5 x 16,5 cm, podpis autora na obálce, autorem 
navržené poštovní známky, razítko, 1996, pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

611. Oldřich kulhánek (1940–2013)
Podpis
volný list, 14,5 x 10,5 cm, podpis autora, autorem navržená známka, 
razítko, vyd. Poštovní muzeum Praha, pamětní list výstavy 1997, 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

612. Více autorů
5x podpis českých sochařů
papír, 21 x 21 cm, 2x podpis Pavel opočenský, Josef Malejovský, 
Milan knobloch, Vladimír Gajda, 3x podpis na papírové kartičce, 1x 
fotografie, 1x pozvánka k výstavě, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

613. Více autorů
Podpisy herců z divadla ypsilon
plakát, 113 x 68 cm, podpisy herců z ypsilonky na školním plakátu 
trávicího ústrojí, r. 2000, pomačkáno, místy lehce natrženo, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

607.

609.

611.
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614.

614. Vladislav Zadrobílek (1932–2010)
Zadrhlo
samizdat, z neoznačeného strojopisu s použitím kreseb karla 
nepraše bez vědomí obou autorů vydal v počtu 20 výtisků jako svou 
poloročenku d.ž. bor (pseudonym V. Zadrobílka), Plzeň, 1981, pův. 
karton. desky, nestránkováno, výborný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 800 kč
 (€ 152)

615. Viktor Fischl (1912–2006)
Hovory s Janem Masarykem
samizdat, 30,5 x 20 cm, Izraelské listy, tel aviv, 1951, strojopis, 
37s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 150 kč
 (€ 6)

616. George Orwell (1903–1950)
Zvířecí farma
samizdat, 30 x 21 cm, strojopis, psáno na více strojích, na první 
stránce vepsán ručně text datovaný do roku 1990, volné listy, 60s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

617. Jaroslav Jírů (1935–2013)
De Gaulle
samizdat, 20,5 x 15 cm, edice expedice, svazek 154, Praha, 1983, 
strojopis, clpl. Vazba, 531s., lehce zkosený hřbet jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

618. Walter Nigg (1903–1988)
tomáš More - světec svědomí
samizdat, 21 x 15 cm, edice Přátelé, strojopis, pův. sešit, 63s., dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

619. Dominik tatarka (1913–1989)
Navrávačky
kniha, 17 x 11 cm, vyd. Index, köln, 1988, brož, 114s., velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

620. Václav Havel (1936–2011)
O lidskou identitu
kniha, 18 x 11 cm, edice rozmluvy, londýn, 1984, brož, 397s., velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

621. ivan Olbracht (1882–1952)
Nikola Šuhaj loupežník
kniha, 18 x 12,5 cm, vyd. lidová knihovna Mladého československa, 
london, před r. 1943, pův. clpl. vazba, 139s., na titl. listě dedikace 
bez souvislosti, vazba lehce zašpiněna jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

622. Milada Horáková (1901–1950)
k 10. výročí její popravy
kniha, exilový sborník textů, P. Zenkl, r. Pelantová, a. Masaryková, 
a. Posse-brázdová, J. Feieranendová, h. Josková-ursinyová, a. 
kvapilová, M. Provazníková, J. bátková-žáčková, J. uhlířová, Jar. 
stránský, V. krajina, a. heidrich, J. Ševčík, J. drábek, č. torn, J. 
džbán, betka Papanek, Mila lewis, básně P. Javor, Fr. klátil a Z. 
němeček, ob. J. karger, vyd. rada svobodného československa, 
Washington, 1960, pův. brož, 102s., velmi dobrý
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 300 kč
  (€ 52)

623. Pavel Hajný (1939)
kde teče tennessee
kniha, náklad zničen, 1. vyd., ob. a úprava J. rathouský, ed. Mladé 
cesty, vyd. Mladá fronta, Praha 1969, původní brož s ob., 234s., 
obálka při krajích drobně pokrčená, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

624. Franz kafka (1883–1924)
Proces
kniha, první české exilové vydání, přebal a ilustrace Jan kristofori, 
přeložili dagmar a Pavel eisnerovi, vydalo nakladatelství 
konfrontace, curych, 1975, 226 s., plátěná s obálkou, velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 400 kč
 (€ 16)

11. sAMiZDAt A exil

622.
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625. Adolf Hitler (1889–1945)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

626. Arthur seyß-inquart (1892–1946)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

627. konrad Henlein (1898–1945)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

628. konstantin von Neurath (1873–1956)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

629. Hermann Göring (1893–1946)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

630. benito Mussolini (1883–1945)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

631. Joachim von Ribbentrop (1893–1946)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

632. Galeazzo ciano (1903–1944)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, pportré, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

633. erich Raeder (1876–1960)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

634. Walther von brauchitsch (1881–1948)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

635. Hans knirsch (1877–1933)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

636. Albert Forster (1902–1952)
Portrét
tisk, 29,5 x 21 cm, portrét, pěkný stav, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

637. Rolf kapp (1889–1945)
Mírové dílo Adolfa Hitlera
kniha, 21 x 14,5 cm, vyd. orbis, Praha, 1942
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

638. Neznámý autor
Protokol o vyšetřování člena NsDAP
volný list, 30 x 21 cm, strojopis, vyšetřování a. Partische, podpisy 
vyšetřujících, lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

639. Neznámý autor
Dědické řízení
volný list, 29,5 x 21 cm, soudní spis dědického řízení, Winterberg, 
r. 1940, strojopis, říšské razítko, lehce opotřebeno jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

640. Neznámý autor
Hundert Reichsmark
volný list, 29 x 20 cm, dluhopis, r. 1938, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

641. Neznámý autor
Wer greift nicht nach der grösseren Hälfte…
papír, 22,5 x 15,5 cm, dobová reklama, perforováno při levém okraji
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

642. Adolf Hitler (1889–1945)
Mein kampf
kniha, 19 x 12,5 cm, vyd. Zentralverlag der nsdaP, München, 1940,  
část obálky održena, zkosený hřbet, pouze pro sběratelské účely
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

643. Neznámý autor
Parte Velkoněmecké říše
tisk, 21,5 x 14,5 cm, propagační leták z konce války, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

644. Helmut Gauweiler
Deutsches Vorfeld im Osten: bildbuch über das Generalgouvernement
kniha, fotografická publikace oslavující budování ”nového ráje 
na východě”, vydal buchverlag ost, krakau 1941, polopl. vazba, 
207s., „pouze pro sběratelské a studijní účely“
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

12. PROPAGANDA A iDeOlOGie třetí říŠe
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645.

645. Mapa 1. vojenského měření Čech a Moravy ze 2. polovi-
ny 18. století
osmibarevná čistokresba, ruční papír, 1764-1783, 57 x 86 cm, rám, 
mapa tereziánského katastru zhotovená mezi lety 1764-1768 v rámci 
Prvního vojenského mapování (též Josefské měření) nebo 1780-
1783 (rektifikace, II. vojenské mapování, kompletní zmapování ru 
monarchie) královskou kartografickou službou v měřítku 1 : 28800 
nebo 1 : 24400 dle krokování (případně koňmo), na papíře patrné 
drobné vpichy (vyměřování) na obvodu mapovaného území, místy 
vodotisky (značení papíru), provedeno ručně tzv. osmibarevnou 
čistokresbou (ofic. termín pro mapy 1. vojen. měření), kde zelená 
vyznačuje lesy, žlutá cesty, šedá stráně atd. , na papíře skvrny, 
mírně poškozeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 30 000 kč
 (€ 1 200)

646. Georg Matthaüs seutter (1678–1757)
Alegorická mapa Ostrov lásky
kolorovaná mědirytina, 1735, 49,5 x 57,3 cm, značeno Pn v desce 
Matt. seutter s. c. Maj. Geogr. In augsp. , uprostřed přeloženo, 
zahnědlý okraj, při okraji mimo tisk zahnědlé skvrnky
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 12 000 kč
 (€ 480)

647. Frederyk de Wit (1629/30–1706)
Regnum bohemia
kolorovaná mědirytina, 50 x 58,5 cm, uprostřed přeložený, lepený, 
zažloutlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 600 kč
 (€ 144)

648. Johannes Janssonius (1588–1664)
Mapa Rakouska (Austria)
kolorovaná mědirytina, 36,3 x 52,5 cm, uprostřed slepený, mírně 
zažloutlý, při okrajích zašpiněný papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 5 000 kč
 (€ 200)

649. Johannes Janssonius (1588–1664)
Mapa labe
kolorovaná mědirytina, 39,2 x 49 cm, značeno Pd v tisku: 
amftelodami apud Joannem Jansonium, uprostřed slepený, při 
okrajích mírně zažloutlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 5 000 kč
 (€ 200)

650. Rigobert bonne (1727–1795)
Mapa Jižní Ameriky
ručně kolorovaná mědirytina, ruční papír, 1762, 30 x 43,5 cm, 
uprostřed slepený papír, na papíře zahnědlé skvrny, při pravém 
okraji tisku zašpiněno,
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
  (€ 64)

651. Rigobert bonne (1727–1795)
Mapa Ameriky
ručně kolorovaná mědirytina, ruční papír, 1762, 30,5 x 44,3 cm, 
uprostřed slepený papír, na papíře převážně mimo tisk zahnědlé 
skvrny
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

652. M. Rizzi Zanoni
Mapa Německa
ručně kolorovaná mědirytina, ruční papír, 1762, 30 x 44,8 cm, 
značeno v kartuši Par. M. rizzi Zannoni, uprostřed slepený papír, 
na papíře drobné skvrnky
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

653. Johannes Janssonius (1588–1664)
Mapa bressia Vulgo bresse
kolorovaná mědirytina, mapa, 39,5 x 52 cm, značeno ld: 
amstelodami apud Joannem Janssonium, uprostřed slepený, mírně 
zažloutlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

654. Johannes Janssonius (1588–1664)
Mapa bourgogne comté de brresse
kolorovaná mědirytina, mapa, 42 x 51,5 cm, značeno Pd: 
amstelodami apud Joannem Janssonium, uprostřed slepený, místy 
zahnědlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

655. Nicolas sanson (1600–1667)
Mapa le cercle de baviere
kolorovaná mědirytina, mapa, 1704, 64,5 x 45 cm, značeno v kartuši, 
vytištěno v Paříži h. Iaillotem, uprostřed slepený papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

656. Robert de Vaugondy (1723–1786)
Mapa Ruského impéria - partie orrientale
kolorovaná mědirytina, mapa, 1750, 46,3 x 59 cm, značeno Pd 
v kartuši: robert de Vaugondy, uprostřed slepený, mírně zažloutlý 
papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

657. Robert de Vaugondy (1723–1786)
Mapa burgundska - parit septentrionale
kolorovaná mědirytina, mapa, 1752, 48 x 50 cm, značeno ld 
v kartuši: par le srov. robert Geographe ordinaire du roi, uprostřed 
slepený, mírně zažloutlý papír, při pravém okraji několik skvrnek
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

13. MAPy
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663.

658. Robert de Vaugondy (1723–1786)
Mapa burgundska - partie Méridionale
kolorovaná mědirytina, mapa, 1749, 46,5 x 50,2 cm, značeno Pd 
v kartuši: par le sr. robert Geog? ordin? du roy, uprostřed slepený, 
mírně zažloutlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

659. Robert de Vaugondy (1723–1786)
Mapa Francie
kolorovaná mědirytina, mapa, 1754, 49 x 51,7 cm, značeno Pd 
v kartuši: par le sr. robert Geographe ord. du roi., uprostřed 
slepený, mírně zažloutlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

660. Neznámý autor
st. Omer v Artois, Francie
mědirytina, 18. století, 36,9 x 47,8 cm, stav vynikající, uprostřed 
přeloženo
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

661. Johannes Janssonius (1588–1664)
cadurcium Vernaculé Quercy
mědirytina, 1662, 38,5 x 50 cm, značeno Pd v desce amsterdami 
Guiljelmus Janssonius & Johannes blaeuw excudebant., podrobná 
mapa francouzské provincie, uprostřed město cahors, vydal J. W. 
blaeu v amsterdamu, ld: Milliaria Gallica, při levém okraji mimo tisk 
mírně natržený papír, přeloženo
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 000 kč
 (€ 120)

662. i. W. engelman
Mapa bretagne a Normandie
kolorovaná rytina, 1790, 53,5 x 75 cm, značeno Pd Gestochen von 
I. W. engelman in Wien., neueste Generalkarte von Frankreich, 
nach den bessten bisher bekantgemachten karten und nach den 
in Frankreich gemessenen triangeln, Verfasst von herrn cassini de 
thury Mitglied der k. akad. der Wiss. zu Paris. neu herausgegeben 
von herrn F. a. schraembl. MdccXc. Zu finden in eigenem Verlage 
in Wien.
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

663. Matthäus Merian (1593–1650)
belägerung und Übergebung des schloss Wasslen von der 
Francosen...
mědirytina, 21,5 x 29,5 cm, z theatrum europaeum Matthäuse 
Meriana ((1593-1650), rytci: carlo cappi, Johann Philipp abelinus, 
heinrich oraeus, Johann Peter lotichius, Johann Georg schleder, 
Martin Meyer, Wolfgang Jacob Geiger ad.
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

664. kolektiv autorů
schul - Atlas über alle theile der erde
mapa, 1858, 23 x 16,5 cm, 39 barevných mědirytových map, vazba 
původní, polokožená, vazba opotřebená, uvolněný hřbet
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 400 kč
 (€ 56)

665. Neznámý autor
Neu Deutschland mit seinem ganzen begriff und eingeschloss-
nen landschaften
dřevoryt, 26,5 x 34,5 cm, poškozeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

666. Neznámý autor
konvolut map
18x mapa, 46 x 60 cm, soubor volných příloh z ottova zeměpisného 
atlasu, mapa Itálie, Jižní asie, evropa, německo, Země koruny 
české, Jižní amerika, Francie, středozemské moře, evropské 
rusko, Země alpské, střední amerika, světová doprava a osadní 
državy, planiglogy, obloha a země, Palestina, belgie, hollandsko 
a lucembursko, dánsko, norsko, Švédsko, asijské rusko, mapy 
jsou místy potrhané, zachovalý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

658.
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670.

667. Josef lada (1887–1957)
Halekačky naší kačky
kniha, obálka, titulní list, 23 barev. ilustrací, dekorativní ornament 
v horní a dolní části listů a závěrečná viněta Jos. lada, vydal 
Melantrich, Praha 1932, orig. brož., 48 s., obálka zašlá, na stránkách 
drobná zašpinění, titul a ob. dozdobeny pastelkou
lIteratura: novotný: ladova ilustrace s.42
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 8 000 kč
 (€ 320)

668. Josef lada (1887–1957)
Zima
tisk, 34 x 49 cm, vyd. odeon, Praha, 1971, mírně pokrčený papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

669. Josef lada (1887–1957)
Zimní radosti
tisk, 34 x 49 cm, vyd. odeon, Praha, 1969, mírně pokrčený papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

670. Josef lada (1887–1957)
k. H. borovský: epigramy
kniha s podpisem J. lady, 23,5 x 17 cm, podpis na tit. listě J. lada 
a M. novotný (doslov), vyd. krajské nakladatelství, havlíčkův brod, 
1949, ex. 288/500 na lepším papíře s faksimilem autografu karla 
havlíčka, polopergamenová převazba, pův. obálka vevázána, 90s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 500 kč
 (€ 60)

671. Josef lada (1887–1957)
Pohádky naruby
kniha, 23 x 17 cm, ilustrace J. lada, vyd. společnost červeného 
kříže, Praha, 1939, pův. pevná vazba, 90s., restaurováno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

672. Josef lada (1887–1957)
Veselý krok přes celý rok
sešit, 27 x 22 cm, 22x knižní litografie J. lada, vyd. a. synek, Praha, 
1929, pův. sešit, chybí obálka a poslední stránka s obrázkem, místy 
zásahy barevné tužky,
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)

673. Josef lada (1887–1957)
6 reprodukcí
reprodukce, 43,5 x 31 cm, 6x reprodukce, Malá Galerie, vyd. slovart, 
1998, volné listy v obálce, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

674. Josef lada (1887–1957)
Jaro
tisk, 34 x 49 cm, vyd. odeon, Praha, 1971, mírně pokrčený papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

675. Josef lada (1887–1957)
léto
tisk, 34 x 49 cm, vyd. odeon, Praha, 1971, mírně pokrčený papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

676. Josef lada (1887–1957)
Podzim
tisk, 34 x 49 cm, vyd. odeon, Praha, 1971, mírně pokrčený papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

677. Josef lada (1887–1957)
Měsíce
6x tisk, 44,5 x 30 cm, volné listy z kalendáře, r. 1977, mírně pokrčený 
papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 600 kč
 (€ 24)

678. Josef lada (1887–1957)
Dětské hry
4x tisk, 29,5 x 39 cm, vyd. státní nakladatelství dětské knihy, Praha, 
1960, volné listy v obálce, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

679. Josef lada (1887–1957)
Národní říkadla
kniha, první vydání?, vyd. ant. svěcený, Praha, 1921?, obs. 21 
celostr. zinkografií s ladovými ilustracemi, nestr. (22 listů), přední 
strana potrhána a vyspravena, místy ušpiněné listy, jinak dobrý, 
zachovalý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

14. JOseF lADA

678.
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681.

680. Jan saudek (1935)
Dopis kateřině chmelové z 23.10.2014
akvarel, tuš, papír, 2014, 16 x 23 cm, sign. Pn v dopise Jan, dva 
listy dopisu ve formátu a4 a malovaná obálka, přiložena fotografická 
reprodukce díla Johana z r. 1975
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

681. Jan saudek (1935)
Dopis kateřině chmelové o boží existenci
kombinovaná technika, papír, 2014, 16 x 23 cm, dva listy dopisu 
ve formátu a4 a malovaná obálka, přiložena fotografická reprodukce 
díla život
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

682. Jan saudek (1935)
Dopis kateřině chmelové
akvarel, tuš, papír, 2014, 16 x 23 cm, sign. Pd v dopise Jan, dopis 
ve formátu a4 a malovaná obálka, přiložena fotografická reprodukce 
díla ráno, přijď a přines mi briliantový prsten z r. 1975
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

683. Jan saudek (1935)
Dopis kateřině chmelové z 22.10.2014
akvarel, tuš, papír, 2014, 16 x 23 cm, sign. Pd v dopise Jan, dva 
listy dopisu ve formátu a4 a malovaná obálka, přiložena fotografická 
reprodukce díla lenčiny děti
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 500 kč
 (€ 100)

684. kája saudek (1935–2015)
kometa 1-20
20x časopis, 29 x 20 cm, 20 čísel časopisu kometa, ilustrace kája 
saudek, vyd. svépomoc a comet, 1989-1991, některá čísla jsou 
více opotřebena, místy potrhána, celkově dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 500 kč
 (€ 60)

685. kája saudek (1935–2015)
Jiří W. Procházka - Hvězdní honáci
kniha, 20,5 x 14,5 cm, obálka a ilustrace k. saudek, vyd. altar, 
Praha, 1996, pův. brož, 313s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

686. kája saudek (1935–2015)
M. Grün - Je astrologie věda ?
kniha, 20,5 x 14,5 cm, obálka a ilustrace k. saudek, vyd. horizont, 
Praha, 1990, pův. brož, 204s., lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 100 kč
 (€ 4)

687. kája saudek (1935–2015)
J. Weigel - lips tullian
sešit, 29 x 21 cm, ilustrace k. saudek, 1. souborné vydání: 
lips tullian - stříbrný poklad, konec sahrbergovy bandy, vyd. 
středočeské nakladatelství a knihkupectví v Praze, 1990, pův. sešit, 
48s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 400 kč
 (€ 16)

688. kája saudek (1935–2015)
Rytíř smil - Viscount Jerk
sešit, 21 x 15 cm, ilustrace k. saudek, vyd. r3, Praha, 1994, pův. 
sešit, 58s., lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 800 kč
 (€ 32)

689. kája saudek (1935–2015)
3x kája saudek
sešit, 29 x 21 cm, ilustrace k. saudek, vyd. Práce, Praha, 1989, pův. 
sešit, 72s., malá skvrna na obálce, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

690. kája saudek (1935–2015)
conan a jiné povídky
sešit, 29,5 x 20,5 cm, ilustrace k. saudek, vyd. klub Julese Verne, 
Praha, 1991, pův. sešit, 32s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

691. kája saudek (1935–2015)
conan - A zrodí se čarodějka
sešit, 29 x 20,5 cm, ilustrace k. saudek, vydal Zo 1-04 Zlatý kůň, 
1989, pův. sešit, 43s., lehce zašpiněno, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

15. bRAtři sAuDkOVé

680.
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693.

692. kája saudek (1935–2015)
conan - Rudé hřeby
sešit, 29 x 20,5 cm, ilustrace k. saudek, vyd. nakladatelství Zlatý 
kůň ve spolupráci s čes. speleolog. spol. a sFk Julese Vernea, 
Praha 1990, pův. sešit, 35 s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

693. kája saudek (1935–2015)
G.P. Walker - Návrat hvězdných honáků
sešit, 29,5 x 21 cm, ilustrace k. saudek, vyd. I. železný, Praha, 
1998, pův. sešit, 64s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 200 kč
 (€ 8)

694. kája saudek (1935–2015)
Volební plakát ksČM stanislav Fischer
plakát, 29,5 x 21 cm, ilustrace k. saudek, dobový volební plakát, r. 
2002, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 700 kč
 (€ 28)

695. kája saudek (1935–2015)
Volební plakát ksČM Jiří Dolejš
plakát, 29,5 x 21 cm, ilustrace k. saudek, dobový volební plakát, r. 
2002, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 700 kč
 (€ 28)

696. kája saudek (1935–2015)
bob Hurikán - Pobožný střelec
sešit, 28 x 20 cm, obálka kája saudek, vyd. agentura expres, 1969, 
pův. sešit s obálkou, 53s., lehce opotřebeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

694.

696.
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697.

697. Zdeněk burian (1905–1981)
bílý tesák * Hrdinný kapitán korkorán * Gaspar Ruiz * Posled-
ní Mohykán
4 x kniha, 4 rané svazky edice knihy odvahy a dobrodružství (kod) 
č. 7, 9, 16 a 20 v původních vazbách, ve velmi dobrém stavu! 
kod č. 7 J. london: bílý tesák,  ilustrace a obálka Jan černý - 
klatovský, vydalo státní nakladatelství dětské knihy (sndk), Praha 
1957, 226 s., brož., ochranná folie, lehce zažloutlé listy, okraje ob. 
na hřbetu podlepeny, téměř výborný stav, kod č. 9 a. assollant: 
hrdinný kapitán korkorán, ilustrace a. de neuville, vydalo státní 
nakladatelství dětské knihy (sndk), Praha 1955, 285 s., brož., 
ochranná folie, okraje ob. místy podlepeny a na hřbetě lehce odřené 
hrany ob., velmi dobrý stav, kod č. 16 J. conrad: Gaspar ruiz a jiné 
povídky, ilustrace a obálka Fr. hudeček, vydalo státní nakladatelství 
dětské knihy (sndk), Praha 1957, 154s., brož., ochranná folie, 
okraje ob. na hřbetu podlepeny, téměř výborný stav, kod č. 20, J. 
F. cooper: Poslední Mohykán, ilustrace a obálka Z. burian, vydalo 
státní nakladatelství dětské knihy (sndk), Praha 1957, 244 s., 
brož., ochranná folie, okraje ob. místy podlepeny a na hřbetě lehce 
odřené hrany ob., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 300 kč
 (€ 92)

698. Zdeněk burian (1905–1981)
karel May: Petrolejový princ
kniha, vzácně dochovaná barev. obálka, 23 čb. kvašových převážně 
dvoustránkových ilustrací a 10 pérovek v textu Zd. burian, překlad 
J. Freund, vydal Jan toužimský, Praha 1932, 408 s., clpl. vazba 
s obálkou, obálka při okrajích drobně poškozená a podlepená, 
výborný stav
lIteratura: http://www.daildeli.cz/burianmay4.html
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 500 kč
 (€ 100)

699. karel May (1842–1912)
třemi díly světa i. - V.
5x kniha, 1. díl - derviš, 2. díl - královna pouště, 3. díl - růže pralesa, 
4. díl - Údolí smrti, 5. díl - lovec sobolů ilustrace Věnceslav černý, 
první díl také Zd. burian, vydal toužimský a Moravec, Praha 1935 
- 1936, zkosené hřbety, u 1., 3., a 5. svazku naprasklé a odřené 
hřbety, jinak dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 900 kč
 (€ 116)

700. Zdeněk burian (1905–1981)
karel May: syn lovce medvědů
kniha, 21 čb. kvašových ilustrací z části dvoustránkových a 16 
pérovek  v textu několik celostránkových Zd. burian, překlad G. 
smetana, vydal Jan toužimský, Praha 1934, 282 s., clpl. vazba, 
velmi dobrý stav
lIteratura: http://www.daildeli.cz/burianmay5.html
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

701. Zdeněk burian (1905–1981)
karel May: Červenomodrý Methusalem
kniha, il. Zd. burian, vyd. Jan toužimský, Praha, 1933, pův. clpl. 
vazba, 367s., mírně zkosený hřbet a jen lehce opotřebené okraje 
desek, jinak velmi dobrý, pěkný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

702. Zdeněk burian (1905–1981)
A. Assolant: Hrdinný kapitán korkorán
kniha, ob. a 10 celostr. čb. kvašů na žlutém podtisku Z. burian, 5. 
vydání, vydal Jos. r. Vilímek, Praha 1935, polopl. vazba s nalep. 
ob., 255s., drobné poškození hran, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

703. Zdeněk burian (1905–1981)
Max brand: Příjemný Jim
obálka, původní obálka brožovaného vydání, návrh Zd. burian, 
vydal toužimský a Moravec, Praha 1938, výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

704. Zdeněk burian (1905–1981)
Josef Augusta - urtidens Djur/Hlubinami pravěku
volné listy, 33 x 23 cm, 50x ilustrace Z. burian, vyd. artia, Praha, 
1958, finský a italský text, volné listy v papírové obálce, opotřebený 
stav, místy lehce natrženo
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

705. Zdeněk burian (1905–1981)
Robert louis stevenson - Dobrodružství Davida balfoura
kniha, 18,5 x 14 cm, prvotina Zdeňka buriana, vyd. Ústřední dělnické 
knihkupectví a nakladatelství, Praha, 1921, polokožená převazba, 
původní burianova obálka vlepena, 340s., velmi pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

706. Zdeněk burian (1905–1981)
Julius Verne - Děti kapitána Granta
kniha, 24 x 18 cm, 16 čb. kvašových ilustrací Z. burian, vydal Jos. r. 
Vilímek, Praha 1947, pův. clpl. zdobená vazba s původní obálkou, 
464s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 700 kč
 (€ 28)

707. Jules Verne (1828–1905)
Dva roky prázdnin
kniha, s ilustracemi l. benetta, vyd. Jos. r. Vilímek, Praha, 1934, 
pův. clpl. zdob. nakl. vazba, 299s., vyspravený hřbet, mírně naražené 
růžky desek, jinak velmi dobrý, pěkný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

16. Dětská A DObRODRuŽNá ZD. buRiAN, J. VeRNe, J. FOGlAR
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709.

708. Jules Verne (1828–1905)
Závěť výstředníkova i.+ii. díl
kniha, dobrodružné romány Julia Vernea, sv. 24 a 25, vyd. b. kočí, 
Praha, 1908, plpl. souvazba obou částí vč. pův. obálek, 82+88s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

709. Jules Verne (1828–1905)
bratři kipové
kniha, dobrodružné romány Julia Vernea, sv. 47 a 48, vyd. b. kočí, 
Praha, 1909, plpl. souvazba obou částí vč. pův. obálek, 72+70s., 
velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

710. Jules Verne (1828–1905)
Pán světa; Plovoucí město
kniha, dobrodružné romány Julia Vernea, sv. 84 a 6, vyd. e. beaufort 
a lidové nakladatelství, Praha, nedat., plpl. souvazba obou částí vč. 
pův. obálek, 59+83s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

711. Jules Verne (1828–1905)
Hektor servadak i. + ii. díl; bratři kipové i. + ii. díl; broučci 
a broučkova pozůstalost
kniha, dobrodružné romány Julia Vernea, sv. 47, 48, 49 a 50, vyd. b. 
kočí, Praha, 1909 a 1910, plpl. souvazba čtyř částí vč. pův. obálek, 
79+75+72+70s., obs. též přívazek broučci a broučkova pozůstalost, 
72s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 500 kč
 (€ 60)

712. Jules Verne (1828–1905)
Hvězda Jihu
kniha, 8 čb. kvašových ilustrací Z. burian, vydal Jos. r. Vilímek, 
Praha 1948, pův. clpl. zdobená vazba, 160s., velmi dobrý stav
lIteratura: http://www.daildeli.cz/burianverne6.html
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

713. Jules Verne (1828–1905)
O život
kniha, pův. xylografcké ilustrace l. bennett, vydal Jos. r. Vilímek, 
Praha 1926, pův. clpl. zdobená vazba, 240s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

714. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Přístav volá
kniha, 6 akvarel. ilustrací v přílohách a tušové kresby v textu 
bohumil bimba konečný, ed. knihy táborového ohně sv. 3, vydal 
kobes, Praha 1941-42 , dobová polopl. vazba s reliéfní kresbou, 204 
s., velmi dobrý stav, Přístav volá byl třetí knihou vydanou kobesem 
v sešitech a vyšel v číslech 20 až 26, na román byly zhotoveny 
originální desky, které si mohl zájemce dokoupit a svázáním 
jednotlivých sešitů do desek tak vznikla kapesní foglarovka
lIteratura: https://www.foglarovec.cz/products/a1941-kto-
svazek-3-kobes/
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

715. Jaroslav Foglar (1907–1999)
chata v jezerní kotlině
kniha, 4 kvašové ilustrace v přílohách Zd. burian a čb. kresby v textu 
M. Mariquita , ed. knihy táborového ohně sv. 2, vydal kobes, Praha 
1941 , dobová polopl. vazba s reliéfní kresbou, 312s., velmi dobrý 
stav, Přístav volá byl třetí knihou vydanou kobesem v sešitech 
a vyšel v číslech 10 až 19, na román byly zhotoveny originální desky 
, které si zájemce mohl dokoupit a svázáním jednotlivých sešitů 
do desek tak vznikla kapesní foglarovka.
lIteratura: https://www.foglarovec.cz/products/a1941-sesitove-
vydani-kobes/
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

716. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Přístav volá
kniha, 6 akvarel. ilustrací v přílohách a tušové kresby v textu bohumil 
bimba konečný, kresba na vazbe Z. burian, ed. knihy táborového 
ohně sv. 3, vydal kobes, Praha 1941-42 , orig. nakladatel. polopl. 
vazba s kresbou, 204 s., krásný stav, Přístav volá byl třetí knihou 
vydanou kobesem v sešitech a vyšel v číslech 20 až 26, na román 
byly zhotoveny originální desky, které si mohl zájemce dokoupit 
a svázáním jednotlivých sešitů do desek tak vznikla kapesní 
foglarovka
lIteratura: https://www.foglarovec.cz/products/a1941-kto-
svazek-3-kobes/
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 200 kč
 (€ 48)

717. Václav Nosek-Windy (1943)
Jestřábí perutě - Povídání o foglarovkách
kniha, autor, sběratel a skautský činovník, se věnuje všem knihám 
napsaným Jaroslavem Foglarem, uvádí soupis jejich knižních 
i sešitových vydání a doplňuje jejich fotografiemi, vydala olympia, 
Praha 1999, laminát. vazba, 236 s., výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)
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718.

718. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Život v poklusu i. + ii.
kniha, vlastní životopis Jar. Foglara, ob., frontispis a titul kája saudek, 
historické fotografie, rekapitulaci zprac. Zd. Pírek a I. Vápenka, vydal 
sokol silůvky, 1989 a 1990, pův. brož, 126 + 162s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 600 kč
 (€ 24)

719. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Mladý hlasatel ročník Vi. (č. 1-38)
sešit, svázaný poslední ročník Mladého hlasatele, v květnu 1941 
zastavený nacisty, obs. komiks rychlé šípy a romány na pokračování 
J. Foglara Záhada hlavolamu (chybí 4 archy) a Fr. běhounka 
tajemství polárního moře (pouze torzo), ob. a fotografie s. Štochl, 
ilustrace J. Fischer a bimba konečný, texty přispíval o. batlička, J. 
bican aj., vydal Melantrich, Praha 1940-1941, polopl. vazba, 620 s., 
místy skvrny na papíře, lehce poškozené okraje vazby, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

720. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Mladý hlasatel ročník V. (č. 1-45)
sešit, orig. sešity kompletního ročníku, komiks rychlé šípy, ob. 
kreslil bimba konečný, fotografie s. Štochl, ilustrace J. Fischer, 
bimba konečný aj., texty přispíval o. batlička, J. bican aj., vydal 
Melantrich, Praha 1939-1940, 45 orig. sešitů, 714 s., místy skvrny 
na papíře, u vícero sešitů poškozené okraje, jinak velmi dobrý stav  
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 000 kč
 (€ 40)

721. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Mladý hlasatel ročník iV. - Zvláštní vydání
sešit, zvláštní číslo ze 14.7.1939 bylo vydáno jako “reklamní” s cílem 
získat další předplatitele, komiks rychlé šípy, Foglar - Fischer, ob. 
a ilustrace arch. Fiala a V. živný, text o. batlička, soutěž pro ., vydal 
Melantrich, Praha 1939, orig. sešit, 8 s., místy skvrny na papíře, 
velmi dobrý stav  
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

722. Jaroslav Foglar (1907–1999)
tábor ve sluneční zátoce (Ve stopách Hochů od bobří řeky)
kniha, divadelní hra, kterou JF napsal na objednávku Míly Melanové 
pro Pražské dětské divadlo v r.1939, premiéra v r. 1940, určeno pro 
divadel. režii, obs. vysvětlivky, notový zápis písní, charakteristiky 
postav, rekvizity,  též scénograf. rozvrhy pro každé dějství, 2. vydání, 
skautské nakladatelství klen - antonín kleiwächter, brno 1947, orig. 
brož, 54s., ob. zažloutlá, drobné skvrnky, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 500 kč
 (€ 20)

723. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Vpřed s přílohou Rychlé šípy, ročník ii. Číslo 39-42
časopis, vyd. Vpřed, časopis pro chlapce a děvčata, vydává sčM, 
řídil J. Foglar, Praha, 1947, převazba (koženka), 66s., krásně 
zachováno
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

724. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Přístav volá
kniha, první vydání, vyd. Melantrich, Praha, 1934, il. o. Fuchs, pův. 
brož, 144s., mírně ohmataná a na hřbetu odřená obálka, lehce 
kropenaté listy, velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

723.
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725.

725. edvard beneš (1884–1948)
President letcům
sešit, vzácně se objevující tiskové vydání řeči prezidenta e. beneše 
k čs. letcům ze západu 21. srpna 1945, vyd. tiskové oddělení hlavní 
správy výchovy a osvěty při Mno, Praha, 1945, sešit, 30s., místy 
pomačkané listy, lehce vychýlený hřbet, na pravém okraji obálky 
trhlinka
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

726. bohumil Hrabal (1914–1997)
Wesela w domu
kniha, polské vydání hrabalových svateb v domě, vy. niezalezna 
oficyna Wydawnicza, Warszawa, 1989, přel. Pawel heartman, pův. 
brož, 98s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

727. Antonín klír (1864–1939)
stavba vodních cest
kniha, přednášky dr. ing. ant. klíra, konstruktéra vodních staveb 
a profesora vodního stavitelství na čVut, krasopisný text provázený 
výkresy říčních regulací, vodních staveb a technických zařízení jezů, 
propustí, stavidel, řezy jednotlivými stavbami, nákladem spolku 
posluchačů inženýství 1907, polokož. vazba, 288s., exlibris spolku 
posluchačů inženýrství, zachovalý stav, desky odřené a jejich 
povrch vpředu poškozen, první stránky ohmatané, vpisky tužkou, 
místy podtrháno
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 800 kč
 (€ 72)

728. Antonín Jílek (1871–1934)
O racionelném hospodářství vodním : Odvrácení zátop; úkoly 
a zřizování vodních nádrží; zužitkování vodních sil
kniha, studie dr. ing. a profesor hydrauliky ant. Jílka, fotodokumentace 
vodních staveb a technických zařízení, řezy stavbami přehrad, 
zdymadel, hydroelektráren, plánky povodí a říčních regulací,  230 
vyobrazení, secesní úprava, nákladem e. Weinfurter, Praha 1909, 
polokož. vazba, 204s., exlibris spolku posluchačů inženýrství, 
zachovalý stav, hrany desek odřené, první stránky ohmatané, stará 
knihovní razítka
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 500 kč
 (€ 60)

729. Neurčený autor
R. thiel: Vítězové nad smrtí a ďáblem
kniha, autorská převazba, vyd. orbis, Praha, 1944, polokožená 
převazba s ražbou a zlacením, 280s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

730. sigmund Freud (1856–1939)
Výklad snů
kniha, první české vydání základního autorova díla, vyd. Julius albert, 
Praha, 1937, přel. o. Friedmann, pův. nakl. clpl. vazba, 537s., desky 
mírně odřené, místy flíčky na listech, jinak dobrý, zachovalý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

731. lucie Maldenová
Jitro života
sešit, obs. pův. bar. litografie, vyd. nakladatelské družstvo Máj, 
Praha, nedat., pův. sešit s přiloženými pův. plpl. deskami, nestr. (10 
listů), rozvolněné a místy ohmatané listy, desky opotřebené, dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

732. Marie Fischerová-kvěchová (1892–1984)
Rok v přírodě
kniha, celostr. il. a il. v textu M. Fischerová-kvěchová, vyd. e. 
Fastr, louny, nedat., pův. plpl. vazba, nestr., mírně naražené růžky 
na deskách, lehce ohmataný povrch, jinak velmi pěkný stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

733. Jiří kolář (1914–2002)
Pocta boženě Němcové
kalendář, měsíční trhací kalendář na rok 1997, sestávající z třinácti 
pohlednic J. koláře z cyklu hommage a božena němcová, vydala 
Gallery, Praha 1996, výborný stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

734. Zdeněk Hořínek (1931–2014)
Divadlo jako hra
kniha, část nákladu zničena, vyd. blok, brno, 1970, pův. clpl. vazba, 
ob. chybí, 149s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 400 kč
 (€ 16)

17. RARity
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736.

735. Antonín cekota (1899–1995)
baťa: Myšlenky, činy, život, práce
kniha, vzácně se objevující titul, vyd. autor nákl. vlastním, Zlín, 1929, 
obs. obr. přílohy, pův. brož, 311s., mírně rozvolněná vazba, obála 
popsána obyč. tužkou, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

736. Alfons Mucha (1860–1939)
Die technik und das Werbeplakat um die Jahrhundertwende
soubor pohlednic, soubor 9 pohlednic s vyobr. dobových plakátů, 
např. a. Mucha, k. reisner aj., vyd. národní technické muzeum, 
Praha, 1983, volné listy v obálce, ob. lehce zašlá, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 600 kč
 (€ 24)

737. lafcadio Hearn (1850–1904)
yone Noguchi: lafcadio Hearn in Japan
kniha, kniha o řecko-irsko-japonském novináři a spisovateli, který 
proslul zejména sbírkami japonských legend a pověstí (napr. 
kwaidan), vyd. the ars book shop, tokyo, 1923, anglicky, 
v japonsky psané tiráži nalelpena známka, na předsádce exlibris 
nakamura, pův. brož s ob., 177+26s., velmi dobrý stav knihy, obálka 
zažloutlá a při okrajích odřená
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

738. Julio cortázar (1914–1984)
Nebe, peklo, ráj
kniha, vzácně se objevující první české vydání, cenzurováno 
(především v sexuálně a politicky zabarevných pasážích), v tiráži 
též záměrně neuveden překladatel (V. Medek) a autor doslovu (k. 
uhlíř), vyd. v počtu 2000 výtisků a brzy po vydání staženo z oběhu 
pro podezřelé novátorství, vyd. odeon, Praha, 1972, pův. clpl. vazba 
s ob., 580s., na hřbetu mírně poškozená obálka, jinak velmi dobrý 
stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

739. Jindřich Štýrský (1899–1942)
Štyrský - toyen - Nečas: Průvodce Paříží a okolím
kniha, vzácně se objevující titul, vyd. Jan Fromek, Praha, 1927, 
ed. odeon, obs. 22 fotografií, 14 plánků a 2 mapy, pův. clpl. vazba, 
802s., mírně ušpiněné desky, jinak dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 200 kč
 (€ 48)

740. emmerich Alois Hruška (1895–1957)
smyslnost v umění výtvarném
kniha, autorská celokožená zdobená vazba, vyd. knihkupectví 
u Jindřišské věže Fr. hanek, Praha, nedat., vyšlo pod pseud. henri 
Poire, clkž. převazba, 247s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

741. ladislav sutnar (1897–1976)
karel Havlíček borovský: kniha veršů
kniha, celokožená vazba a typ. úprava l. sutnar, vyd. družstevní 
práce, Praha, 1934, zlacená horní ořízka, clkž. vazab, 324s., velmi 
dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

742. karel teige (1900–1951)
Marcel Proust: Hledání ztraceného času i-Viii (komplet)
8x kniha, návrhy tit. listů k. teige, vyd. Jan Fromek, Praha, 1927-
1930, přel. J. Zaorálek, ed. odeon, 8x clpl. převazba se zlacením, 
velmi dobrý stav všech svazků
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 500 kč
 (€ 60)

743. Zdeněk seydl (1916–1978)
Ryba
fonokarta s obálkou, pův. příloha k mikrodesce, kartu i ob. navrhl 
Z. seydl, vyd. čs spisovatel, volný list v ob., dobrý stav, ob. mírně 
natržená
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)

744. Různí autoři
svatební knížečka
kniha, na věčnou paměť osudného dne 6. října l.P. 1954, kdy 
podstoupil křest ohněm manželství Z.k. slabý, napsáno a nakresleho 
jeho truchlícími přáteli l. buriánkem, e.drmolou, M. Florianem, J. 
havlem, s. Jasníkem (frontispis), J. kabíčkem, k. konrádem, a. 
kroupou, a. kusákem, b. Maršíčkem, J. ostašem, J.V. svobodou, 
k. Šiktancem a M. Volfem. čtyřverším uvedl Petr bezruč., volní listy 
v ob., dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 250 kč
 (€ 10)

745. Vladimír Gruzín (1902–1967)
Pravoslavná církev v republice Československé
strojopis, historicko-kanonické pojednání, bez nakl. údajů, Praha, 
1925, sešit, 41s., opotřebená obálka a okraje listů
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 300 kč
 (€ 12)
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747.

746. ludvík kundera (1920–2010)
Vzpomínka na Oldlřicha Wenzla
kniha, podp. v tiráži a vyd. l. kundera, brno, 1970, ex. 33/60, volné 
listy, dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 200 kč
 (€ 8)

747. ivan Diviš (1924–1999)
První hudba bratřím
kniha, vzácně se objevující autorova knižní prvotina, vyd. Václav 
Petr, Praha, 1947, plpl. převazba, 63s., velmi dobrý stav
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 500 kč
 (€ 20)

748. Čchi Paj-š’ (1864–1957)
Josef Hejzlar: Čchi Paj-š’
kniha, monografie významného čínského básníka a malíře, vyd. 
odeon, Praha, 1970, upr. Z. sklenář, pův. clpl. vazba s ob., 240s., 
ob. trochu ušpiněná a při okrajích zašlá, zevnitř podlepená hnědou 
lepenkou, lehce ušpiněná ořízka
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

749. Max Möckel (1873–1937)
Die kunst der Messung im Geigenbau
kniha, 1935, 24,5 x 17,5 cm, autorem je německý houslista a výrobce 
houslí, který mj. pracoval na modelech stradivari a Guarneri, kniha 
pojednává o houslařském umění a výrobě, obsahuje fotografickou 
přílohu (19 fotografií) + 32 volných listů přílohy, vydal alfred Metzner, 
berlín, vazba původní, poloplátěná, 72 stran, stav velmi dobrý, 
vepsáno jméno majitele na titulní stránce
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 200 kč
 (€ 88)

750. Agnoldomenico Pica (1907–1990)
Nuova architettura nel mondo Quaderni della triennale
kniha, 1938, 22 x 21 cm, kniha italského architekta, italský text, 
bohatý fotografický doprovod, množství plánků a nákresů, vydal 
ulrico hoepli, Milano, vazba původní, 522 stran, s obálkou, přebal 
po kraji otřepen a natržen
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 800 kč
 (€ 152)

751. kolektiv autorů
Mandžusko ve fotografii
kniha, 27 x 21,5 cm, fotografické publikace, množství čb. fotografií, 
vyd. r. 1938, popisky ve více jazycích, brož. vazba, sešito 
provázkem, lehce opotřebená vazba, výborný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 200 kč
 (€ 48)

752. Paul de Wit (1852–1925)
Perlen aus der instrumenten-sammlung
volné listy, 36 x 25,5 cm, 15x chromolitografie s motivy starých 
hudebních nástrojů, vyd. Paul de Wit, leipzig, 1892, volné listy v pův. 
semišovém albu se vsazeným obrázkem hudebníků a zdobným 
kováním v rozích, album v kartonovém pouzdře, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 5 000 kč
 (€ 200)

753. Gennadij Alexandrov (1949)
Parafráze na erotické motivy z 16. století
20x lept, 2009-2011, 31 x 23 cm, vše sign. Pd alexandrov 11, 13/100, 
eklektická parafráze sérií erotických rytin 16. století, dochovaných 
do současnosti pod názvem Pózy aretino. Všech 19 listů provedeno 
v různých stylech. Jsou tištěny z ocelových desek na ruční papír 
v omezeném nákladu 100 exemplářů podepsaných autorem. 
Jednotlivé hommage jsou poctami výtvarníkům od arcimbolda 
po banksyho, soubor obsahuje reprodukce originálních rytin, jimiž 
je daný alexandrovův lept inspirován a jež parafrázuje. Volné listy 
v papírovém přebalu, na kterém je tištěn dvacátý, titulní, lept. soubor 
je kompletní, obsahuje doprovodné texty od Jana langhammera. 
uloženo v pův. plastových deskách
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 12 000 kč
 (€ 480)

754. Věnceslav Černý (1865–1936)
emilio salgari
kniha, 24 x 17 cm, ilustrace V. černý, krásná nakladatelská vazba, 
vyd. a. hynek, Praha, 1928, pův. pevná vazba se zlacením, 344s., 
razítko majitele na titl. straně, lehce obřený hřbet, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 700 kč
 (€ 28)

755. Více autorů
Humoristické listy 1927
kniha, 32,5 x 24,5 cm, obrázkový týdenník humoristicko-satirický, 
svázaný ročník 70., 52. čísel, vyd. J. r. Vilímek, Praha, 1927, clpl. 
ilustrovaná vazba, 736s., mírně povolená vazba, lehce zašpiněné 
desky, jedna stránka uvolněna, celkově dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

756. Více autorů
Humoristické listy 1926
kniha, 32,5 x 24,5 cm, obrázkový týdenník humoristicko-satirický, 
svázaný ročník 69., 52. čísel, vyd. J. r. Vilímek, Praha, 1926, clpl. 
ilustrovaná vazba, 712s., mírně povolená vazba, lehce zašpiněné 
desky, jedna stránka uvolněna, celkově dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

757. Více autorů
Humoristické listy 1928
kniha, 32,5 x 24,5 cm, obrázkový týdenník humoristicko-satirický, 
svázaný ročník 71., 52. čísel, vyd. J. r. Vilímek, Praha, 1928, clpl. 
ilustrovaná vazba, 730s., mírně povolená vazba, lehce zašpiněné 
desky, jedna stránka uvolněna, celkově dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

758. Ferdinand Peroutka (1895–1978)
Přítomnost, ročník 1938
52x časopis, 31 x 24 cm, kompletní ročník týdeníku Přítomnost, 
šéfredaktor Ferdinand Peroutka, pův. časopis s obálkou, 1-831s., 
velmi pěkný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)
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759.

759. Jean effel (1908–1982)
le jardin d éden
kniha, 27 x 21 cm, vyd. cercle d art. Paris, 1956, francouzský text, 
pův. brož, výborný stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 600 kč
 (€ 24)

760. Václav Špála (1885–1946)
M. Mareš - Policejní šťára
kniha, 17 x 11 cm, obálka a tři ilustrace v textu V. Špála, vyd. V. Vortel, 
Praha, 1922, clpl. převazba, obálka vevázána, 81s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 300 kč
 (€ 12)

761. Neznámý autor
Porcelán
43x chromolitografie, 27 x 20 cm, altrohlauer Porzellanfabriken 
Moritz Zdekauer, chybí stránka 11, volné listy, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 000 kč
 (€ 120)

762. Neznámý autor
Arabská kniha
kniha, 22 x 15 cm, kniha v arabském jazyce, bez zjištěných nakl. 
údajů, zdobená plátěná vazba se zlacením, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

763. František Vopak (1908–1958)
Česká tvář
fotografie, 27 x 21 cm, 40x hlubotisková fotografie k cyklu česká 
tvář, 100 fotografií představitelů kulturního života, nekompletní, 
některé fotografie se opakují, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 500 kč
 (€ 60)

764. Fabrice le Hénanff (1972)
H.H. Holmes
kniha, 32 x 24 cm, originální a signovaná kresba fixem francouzského 
karikaturisty a designéra na titulní straně, vyd. Glénat, 2003, komiks, 
francouzský text, pův. vazba, laminované desky, 48s., dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 000 kč
 (€ 120)

765. Neznámý autor
Reklamní katalog firmy baťa
sešit, 28 x 20,5 cm, reklamní leták s nabídkou od firmy baťa, jaro 
1938, lepeno páskou
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

766. tomáš Paul (1947)
erotikon
tisk na plátně, 88 x 30 cm, erotické motivy t. Paul, 2003, mírně 
pokrčeno
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 500 kč
 (€ 20)

767. Čeněk Zíbrt
bibliografie české historie díl 1-5
11 svazků, vydala česká akademie cís. Frant. Josefa, Praha 1900 
- 1912, 674 + 1216 + 737 + 720 + 960 s., brožovaná, nerozřezáno, 
stav dobrý
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 2 200 kč
 (€ 88)

768. Antonín Podlaha (1865–1932)
chrámový poklad u sv. Víta v Praze. Jeho dějiny a popis
kniha, popisný a historický průvodce svatovítským pokladem šest. 
ant. Podlaha a ed. Šittler, soupis a obsah jednotlivých dochovaných 
inventářů, 80 obr. tabulí, některé barevné, 94 vyobr. v textu, vyšlo 
nákladem dědictví sv. prokopa, Praha 1903, zdobená polokož. 
vazba se zlacenými ornamenty, 308 + 102 s., velmi dobrý stav, 
několik listů se skvrnami
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 800 kč
 (€ 72)

769. Arnošt b. taussig
Znojmo a okolí / Znaim und umgebung
kniha, reprezentativní publikace představující město a jeho okolí, 
fotografie a články o znojemských pamětihodnostech, nové 
infrastruktuře a významných stavbách, např. projekt Vranovské 
přehrady, množství dobových obrazových a typografických 
reklam, edice Výstavba a národní hospodářství evropských měst. 
československá republika / europas städtebau und Volkswirtschaft. 
die tschechoslowakische republik, vydalo nakl. dari, basilej - 
berlín - Praha 1932, polopl. vazba, 62s. + cca 30s. reklamní příloha, 
křídový papír, velmi dobrý stav
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 1 800 kč
 (€ 72)

770. Neurčený autor
Jeden kus života
40x kresba, 22,5 x 16,5 - 15 x 10,7 cm, ilustrace ke knize
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 4 000 kč
 (€ 160)

771. Neurčený autor
V záři malé lucerničky objevili se dva zakuklenci
lavírovaná kresba tuší, běloba, papír, 50 x 32 cm, sign. ld st. h., 
ilustrace ke knize, na zadní straně popsáno a značeno razítkem F. 
topič v Praze
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 000 kč
 (€ 80)



- 78 -

772.

772. Neznámý autor
konvolut aktů
fotografie, 22 x 13 cm, 31x čb. bromostříbrná fotografie, bez nakl. 
údajů, dobrý stav
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 800 kč
 (€ 72)

773. Čestmír Šíla (1924)
kuks
10x fotografie, 23,5 16,5 cm, 10x bromostříbrná fotografie č. Šíla, 
státní památková správa Praha, nedat., lehké prohnutí
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 8 000 kč
 (€ 320)

774. František Drtikol (1883–1961)
Fotografie 1928-58
20x bromostříbrná fotografie, 30 x 25,5 cm, soubor fotografií, drtikol, 
Funke, hájek, Pual, Wiškovský, Jeníček, hák, Feyfar, ludwig, 
chochola, tmej, sudek, ehm, Prošek, Plicka, honty, brok, Jírů, 
lukas, einhorn, vyd.snkl Praha 1959, fotografie v původních clpl. 
deskách, desky mírně zašpiněné, fotografie ve výborném stavu
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 10 000 kč
 (€ 400)

775. Josef sudek (1896–1976)
Jan řezáč: sudek
album, 96 vyobr. v příloze, fotografie vybral J. řezáč a Jos. Prošek, 
text anglicky, francouzsky, německy, portréty Jos. sudka pořídil Jos. 
Prošek, úprava o. Menhart, vydala artia, Praha 1964, téměř výborný 
stav, jen drobně opotřebené kraje obálky, ochranná folie
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 8 000 kč
 (€ 320) 

776. Neznámý autor
Vivien leigh a clark Gable ve filmu Jih proti severu
plakát, 48,5 x 38 cm, fotoska z hollywoodského filmu Jih proti severu, 
z roku 1939, Filmhistorische sammlung Peter W. engelmeier
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

777. Neznámý autor
Humphrey bogart ve filmu bosonohá komtesa
plakát, 48,5 x 38 cm, fotoska z hollywoodského filmu the barefoot 
contessa, z roku 1954, Filmhistorische sammlung Peter W. 
engelmeier
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

778. Neznámý autor
ingrid bergmann ve filmu saratoga trunk
plakát, 48,5 x 38 cm, fotoska z hollywoodského filmu saratoga 
trunk, z roku 1945, Filmhistorische sammlung Peter W. engelmeier
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

779. Neznámý autor
Audrey Hepburn ve filmu sabrina
plakát, 48,5 x 38 cm, fotoska z hollywoodského filmu sabrina, z roku 
1954, Filmhistorische sammlung Peter W. engelmeier
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

780. Neznámý autor
Rita Hayworth ve filmu Dívka z titulní strany
plakát, 48,5 x 38 cm, fotoska z hollywoodského filmu cover girl, 
z roku 1944, Filmhistorische sammlung Peter W. engelmeier
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

781. Neznámý autor
Ava Gardner
plakát, 48,5 x 38 cm, Filmhistorische sammlung Peter W. engelmeier
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

782. Neznámý autor
Grace kelly
plakát, 48,5 x 38 cm, Filmhistorische sammlung Peter W. engelmeier
ProVenIence: antikvariát ostrovní
 800 kč
 (€ 32)

18. foTografie

775.
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785.

783. Adolf born (1930–2016)
Plakát k výstavě Adolfa borna
plakát, tisk, 1990, 97 x 65 cm
 400 kč
 (€ 16)

784. Zdenek Rykr (1900–1940)
Vyplatí se chtít PAlAbA
plakát, 1936, 95 x 61 cm, rám, originální reklamní plakát na téma 
baterie Palaba (tehdejší výrobce plochých baterií a článků), 
přeloženo, v pravé dolní části na papíře místy skvrnky
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 8 000 kč
 (€ 320)

785. Albert Jonáš (1893–1974)
Ottovo mýdlo rakovnické
kombinovaná technika, papír, 68 x 45 cm, sign. Pn arch. Jonáš, 
návrh reklamního plakátu, 20.-30. léta 20. stol., autorem je známý 
architekt a průmyslový grafik, který projektoval mj. pasáž rokoko 
na Václavském náměstí, lázeňské objekty v Jáchymově a toušni 
nebo třeba salonní železniční vagony
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 5 000 kč
 (€ 200)

786. Albert Dorfinant (1881–1976)
l´alsacienne teint tous tissus
litografie, plakát, 160 x 120 cm, značeno lu dorfi, imp. J.- 
e.Goosens, bruxells, místy patrné světlejší skvrny, při okraji mírně 
otřepený papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 4 500 kč
 (€ 180)

787. Jules chéret (1836–1932)
Galerie Georges Petit
litografie, 31,8 x 22,5 cm, z edice les Maitres de l´affiche Pl 117, 
Pd slepotiskové razítko Imprimer chaix, ohnuté rohy papíru, dvakrát 
cca 0,5 cm natržený papír při okraji, utržený pravý horní roh papíru
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 100 kč
 (€ 44)

788. Neznámý autor
Drogerie u Radnice Otakar Reichl
kombinovaná technika, koláž, papír, 26,2 x 19,8 cm, při levém okraji 
zašpiněný papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 100 kč
 (€ 44)

789. Neznámý autor
Dámská a pánská obuv Jan Papoušek
kombinovaná technika, koláž, papír, 26 x 19,5 cm
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 100 kč
 (€ 44)

790. J.F. Herring
chybný start - Martell cognac
litografie, 28,5 x 57,5 cm, značeno ld painted by J.F. herring sen., 
Pd engraved by J. harris a . summers, mírně zažloutlý papír, při 
okraji několikrát drobně do 0,5 cm natržen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 100 kč
 (€ 44)

791. J.F. Herring
sedlání - Martell cognac
litografie, 28,5 x 57,6 cm, značeno ld painted by J.F. herring sen., 
Pd engraved by J. harris a . summers, zažloutlý papír, při okraji 
mimo tisk drobná poškození papíru
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 100 kč
 (€ 44)

792. Pablo Picasso (1881–1973)
Picasso nus Portraits-compositions
tisk, plakát, 83,5 x 50 cm, plakát k výstavě v Musée Ingres 
Montauban, 27.7-7.8. 1975, několikrát přeložený, pokrčený papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 200 kč
 (€ 48)

793. F & D Malý
Závod klenotnický a stříbrnický
chromolitografie, reklamní plakát, 1898, 35,3 x 22,4 cm, ld značeno 
v tisku cromolit ant Vitek Prague, Pd slepotiskové razítko , mírně 
zažloutlý papír, pravý spodní roh utržen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 000 kč
 (€ 120)

19. PlAkáty
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795.

794. utagawa Hiroshige (1797–1858)
lake of Hakone (from 36 views of Fuji)
dřevořez, 33,5 x 21,8 cm, ld značeno pečetí, rám, papír ušpiněn, 
na papíru stopa od vody, na rámu oděrky
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 4 500 kč
 (€ 180)

795. kunisada utagawa iii. (1848–1920)
samuraj a maska
japonský dřevořez, 35 x 23,3 cm, papír mírně pomuchlán, přichyceno 
ke kartonu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

796. Morikawa chikashige (1850–1890)
Hodina kreslení
japonský dřevořez, 35,3 x 23 cm, papír pomuchlán, restaurováno, 
přichyceno ke kartonu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

797. inoe yasuji (1869–1889)
Oslava v tokyu
japonský dřevořez, dvě části, každá 36 x 24 cm, nalepeno na papíru, 
poškozeno - zalepeno průhlednou lepenkou
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 100 kč
 (€ 44)

798. Neznámý autor
Námořní bitva
japonský dřevoryt, 35,5 x 70 cm, značeno ld, papír na dvou místech 
přeložen a podlepen, po okrajích místy lehce natržen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

799. Ogata Gekko (1859–1920)
samuraj
barevný dřevořez, 33 x 22 cm, uprostřed pečeť, nalepeno v papírové 
paspartě
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 300 kč
 (€ 52)

800. Ogata Gekko (1859–1920)
Dámy na pobřeží
barevný dřevořez, 33 x 22 cm, Pd pečeť, nalepeno v papírové 
paspartě
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 300 kč
 (€ 52)

801. utagawa Hiroshige (1797–1858)
36 pohledů na Fuji
barevný dřevoryt, 33 x 19,5 cm, značeno ld 2 x razítkem dílny, rám, 
poškozeno, rám poškozen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 500 kč
 (€ 100)

802. utagawa Hiroshige (1797–1858)
Parrot
barevný dřevoryt, 38 x 17,8 cm, rám, na rámu oděrky
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 000 kč
 (€ 120)

803. kuniaki
sumó
dřevoryt, 34 x 23,3 cm, rám, na několika místech poškozený papír, 
na rámu oděrky
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 000 kč
 (€ 120)

804. Neznámý autor
china draw
tisk, barvy, 176 x 95 cm, značeno Pu pečetí, zažloutlý papír, 
na papíře patrné rýhování po svinutí svitku, při horním okraji skrvny 
od vody, 2 x natrženo
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 500 kč
 (€ 60)

20. AsiAtikA

803.
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805. Hans von. straschiribka canon (1829–1885)
Diana
uhel, papír, 20 x 13 cm, sign. Pn canon , studie ke stropní malbě, 
přichyceno v papírové paspartě
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

806. Hans von. straschiribka canon (1829–1885)
studie dívky
uhel, papír, 30 x 23,7 cm, sign. du canon, studie ke stropní malbě, 
přichyceno v papírové paspartě
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 600 kč
 (€ 104)

807. Hans von. straschiribka canon (1829–1885)
Autoportrét
uhel, papír, 15 x 11,8 cm, sign. Pd canon, papírová pasparta, 
na papíru lehké šmouhy od uhlu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

808. Hans von. straschiribka canon (1829–1885)
bacchus
uhel, papír, 1886, 13,3 x 10 cm, sign. Pd canon 1886, papírová 
pasparta, na papíru lehké šmouhy od uhlu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 300 kč
 (€ 52)

809. Hans von. straschiribka canon (1829–1885)
Dívka
uhel, papír, 15 x 10 cm, sign. du canon, papírová pasparta, 
na papíru lehké šmouhy od uhlu
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 300 kč
 (€ 52)

810. Hans von. straschiribka canon (1829–1885)
studie hlavy
uhel, papír, 1885, 15 x 10,5 cm, sign. ld canon 1885, papírová 
pasparta
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 300 kč
 (€ 52)

811. edward Fisher (1722–1785)
lady sarah bunbury
mezzotinta, 1766, 59 x 37 cm, předloha: Joshua reynolds, v tisku 
mírně poškozeno, oříznutý papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

812. Duthé
la tricoteuse
chromolitografie, 19. století, 20,5 x 15,8 cm, značeno ld v desce 
busset del a Pd duthé sculp, při okrajích mimo tisk na papíře 
skvrnky, přichyceno v papírové paspartě
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 200 kč
 (€ 48)

21. kresba a grafika

807.

811.
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813. Václav Hollar (1607–1677)
bonavontvr Peeters
rytina, kolem 1650, 16 x 11 cm, značeno ld Ionnes Meyssen pinxit 
et excudit. a Pd W. hollar fecit, stav velmi dobrý
lIteratura: č. 1480 v soupisu na http://link.library.utoronto.ca/hollar/
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 2 600 kč
 (€ 104)

814. Neznámý autor
saul / Judita a Holofernes
2x kolorovaná mědirytina na ručním papíře, 24 x 15 / 24 x 15 cm
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 1 000 kč
 (€ 40)

815. Matthäus Merian (1593–1650)
Valdštejnova smrt
mědirytina, 27 x 34 cm, značeno ld v desce M. Merian fecit, mírně 
pokrčený a natržený papír
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 000 kč
 (€ 120)

816. Josef Habel (1823–1873)
soubor vyobrazení dravých ptáků
7 x litografie, rozměr a3 cm, všechny značeny du: kresl. lithographie 
a barvotisk od Jos. habel v Praze, některá vyobrazení se opakují, 
zažloutlé, při okrajích zašpiněné papíry
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

817. Augusto Grossi (1835–1919)
ilustrace il Papagallo
litografie, 33,8 x 55,3 cm, zažloutlý, uprostřed přeložený papír, zadní 
strana potištěna
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 100 kč
 (€ 44)

818. Gustav Wilhelm kraus (1804–1852)
k. landgericht starnberg /k. landgericht tölz
2 x ručně kolorovaná litografie, 27,5 x 45 / 26,5 x 45,3 cm, dvě 
staré ručně kolorované velkoformátové litografie od autora, který se 
ve své tvorbě zaměřoval zejména na výjevy z oblasti bavorska, při 
okrajích mimo tisk, lehce zažloutlý papír, na okrajích místy otřepen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 300 kč
 (€ 52)

819. londonio
Pastýř
kolorovaná mědirytina, 22 x 29,2 cm, značeno v desce ld londonio 
pinx; Pd F. Pedro scul ap cavalli Venittis, papírová pasparta
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 500 kč
 (€ 60)

820. David teniers (1610–1690)
kuřáci (Délices de flamans)
mědirytina , 42,5 x 27,3 cm, značeno Pd l. lempereur sculp., ld d. 
teniers pinx.
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 500 kč
 (€ 100)

813.

815.

817.
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821.

823.

821. Johann elias Ridinger (1698–1767)
türkisch keyserliches Hand Pferd
mědirytina, 1681, 24 x 32,2 cm, značeno v desce ld J. el. ridinger 
pinx. et del., Pd Martin elias ridinger filio meo eri incis., zažloutlý 
a při okraji černající papír, poškozeno
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 000 kč
 (€ 40)

822. René Michault
cadran horizontal
lept, 40,5 x 30,5 cm, značeno Pd v desce r. Michault, při levém 
okraji oříznutý papír, na papíře patrné přehyby
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

823. Matthäus Merian (1593–1650)
Prospect des churfürstlichen Pfältzischen Resident schlosses 
und lustgartens zu Heidelberg
mědirytina, 1643, 24,5 x 34,7 cm, list z Merianova theatrum 
europaeum zpodobňuje zámek v heidelbergu, v pozadí je město 
a vlevo řeka neckar, uprostřed slepený papír, na papíře převážně 
mimo tisk zahnědlé skvrny
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 300 kč
 (€ 92)

824. František kaliwoda (1859–?)
Frýdlant
litografie, 19,3 x 26 cm, Pd značeno na kameni ahaun, litografii 
provedl a. haun, vydal eduard hölzel, olomouc, mírně zažloutlý, při 
okraji pomuchlaný a na několika místech mimo tisk natržený papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

825. sebastian Münster (1488–1552)
Veduta chebu
dřevoryt, 28 x 34,6 cm, papírová pasparta
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 600 kč
 (€ 64)

826. Franz Hogenberg (1535–1590)
cheb
kolorovaná mědirytina, 14 x 46,3 cm, ld v kartuši: egra urbs a fluvio, 
cui adiacet, dicta, olim imperio romano, hodie vero bohemiae regno 
subiecta: Ptolemaeo Monosgada vocatur
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 500 kč
 (€ 140)

827. Neznámý autor
Vue du Grand canal du Palais balbori - benátky
kolorovaná rytina, nalepeno na kartonu, 18. století, 26,7 x 39,6 cm, 
zažloutlý papír, při okrajích hnědé skvrnky
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

824.

825.
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828.

828. Neznámý autor
Vue du chateau des Jardins de Fontainebleau
kolorovaná rytina, 18. století, 20 x 41 cm, mírně zažloutlý, při okrajích 
zašpiněný papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

829. Neznámý autor
Maison de Plaisance du Grand seigneur á constantinople
kolorovaná rytina, 18. století, 24 x 37,6 cm, du značeno: a Paris 
chez basset rüe s. Jacques, zašpiněný papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

829.

830

831.

830. Neznámý autor
A Vieu of the Hospital Piazza of st. Mari at Florence
kolorovaná rytina, 18. století, 23 x 39 cm, du značeno: Published 
according to act of Parliament august 1760, a Paris chez J. cherau 
rue st. Jacques, při okrajích zahnědlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

831. Neznámý autor
le chateau de Vincennes prés Paris
kolorovaná rytina, 18. století, 26 x 42 cm, značeno Pd: a Paris chez 
daumont rus st. Martin, při okrajích mírně zažloutlý a zašpiněný 
papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)
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834.
832. Neznámý autor
lábbaye de Port Royal des champs, Paris
kolorovaná rytina, 19. století, 23 x 38 cm, mírně zažloutlý papír
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 1 200 kč
 (€ 48)

833. Neznámý autor
Platea et templum scotorium Viennae
kolorovaná rytina, 18. století, 27,5 x 40 cm, nalepeno na kartonu, 
poškozeno, podkladový karton zašpiněný
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 2 000 kč
 (€ 80)

834. Francisco Goya (1746–1828)
si quebró el cantaro, z cyklu caprichos
lept, 18,2 x 13 cm, při okrajích papír mírně zašpiněn, na několika 
místech drobně natržen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 500 kč
 (€ 140)

835. Francisco Goya (1746–1828)
ysele quema la casa, z cyklu caprichos
lept, 17,5 x 11,5 cm, při okrajích papír mírně zašpiněn, na několika 
místech drobně natržen
ProVenIence: antiqari.at radhošťská
 3 500 kč
 (€ 140)

836. Antonín Waldhauser (1835–1913)
Žižkův dub
tužka, papír, 1854, 29 x 40,5 cm, monogr. Pd W. a. 1. 11. 54, rám, 
na zadní straně přípis od Josefa Jana Šedivého, rám poškozen, 
skvrny na papíře
ProVenIence: antikvariát dlážděná
 3 000 kč
 (€ 120) 835.

832.

833.



achternbusch herbert 59
akvinský tomáš 271
aleš Mikoláš 265
alexandrov Gennadij 753
anderle Jiří 233,234
anonym 262
antonová alena 150
augustovič Peter 147

babler otto František 376
bass eduard 530
bauch Jan 119
bednář Jaroslav 104
bednářová eva 213
beneš edvard 557,558,725
beneš karel 98,117
benešová hana 559
beran Josef 574,575,576
bezruč Petr 120,437
biebl konstantin 152
bílek František 121,188,189,190
bím tomáš 426
bláha Václav st. 133
blatný Ivan 516
boettinger hugo 159
bonne rigobert 650,651
born adolf 129,415,432,783
borovský karel havlíček 337
boskoff Georges 551
bouda cyril 87,95,605
bouda Jiří 99
brauchitsch Walther von 634
breton andré 338
broniewski Wladyslaw 374
brunovský albín 603
bruppacher heinrich 58
burian emil František 334,335,529
burian Zdeněk 697-705,706

Caillot antoine 316
canon hans 810
canon hans von. straschiribka 805-809
cekota antonín 735
ciano Galeazzo 632
coelho Paulo 440
cochem Martin von 272
cortázar Julio 738
coturius Julius caesar 283

Čapek Josef 52,328,329,330,331,332,333
čapek karel 433,464
čapek-chod karel Matěj 474
čečetka František Josef 434
čech svatopluk 507
černoš Jan 134
černý Věnceslav 754
čivrný lumír 512

Deml Jakub 83,107,373,408,411,460,461
destinnová emma 548
dhunjibhoy roshan 553
diviš Ivan 542,543,747
dobrovolský Jaroslav 143
dohnal Josef 174
dorfinant albert 786
drahoňovský Josef 145
drtikol František 774
dürer albrecht 64
duša Ferdiš 50,170
duthé 812
dvořáček ludvík 199
dyk Viktor 123,361,495
dyrynk karel 91
dyrynková Vlasta 113

effel Jean 759
eggeler stefan 41
engelman I. W. 662
erben karel Jaromír 209,311,500
esterházy Péter 403

ferlinghetti lawrence 352,353
Fisher edward 811
Fischerová-kvěchová Marie 428,732
Fischl Viktor 615
Florian Josef 88,492
Florian Michael 377
Flos František 371,469
Foglar Jaroslav 538,714-724
Foltýn František 245
Forster albert 636
Freud sigmund 730
Fron karel 477
Fuks ladislav 540
Fürstenberg Maxmilián egon 275

gauweiler helmut 644
Gavarni Paul 305
Gebauer Vladimír 61
Gekko ogata 799,800
Gerle Wolfgang adolf 299
Glazarová Jarmila 397,489
Goethe Johann Wolfgang von 304
Göring hermann 629
Gott karel 386,546
Gottwald klement 563
Goya Francisco 834,835
Grögerová bohumila 478
Grossi augusto 817
Grus Jaroslav 609
Gruša Jiří 417
Gruzín Vladimír 745

Habel Josef 816
hácha emil 562
hajný Pavel 623
halas František 490
hálek Vítězslav 89
hamann Johann Georg 306
hansa karel 381
hansgirgová Františka 309
hašková eva 86,110
havel Václav 391,445,446,568,569,570,571,620
havlíček borovský karel 499,503
havlová olga 572
hearn lafcadio 737
heartfield John 346,347
heinz bohumil 42
henlein konrad 627
henry aimé constant Fidèle 36
herring J.F. 790,791
herrmann Ignát 69,427
hilčr Jindřich 483
hilský Martin 382
hiroshige utagawa 794,801,802
hiršal Josef 479
hitler adolf 625,642
hoffmann karl Friedrich Vollrath 264
hoffmeister adolf 443,607
hogenberg Franz 826
holan Vladimír 528
hollar Václav 813
hora Josef 535
horáková Milada 622
horníček Miroslav 515
hořec Jaromír 476
hořínek Zdeněk 734
hostovský egon 587
hrabal bohumil 509,510,511,726
hrubín František 537
hruška emmerich alois 740
hřib antonín 291
huchtenburgh Jan van 255
hurník Ilja 451
husák Gustav 565

chaba karel 217
chagall Marc 357
chéret Jules 787
chikashige Morikawa 796
chramostová Vlasta 390

chvála alois 71

istler Josef 358
Ivanov Miroslav 449

Jahoda Josef 136
Jakovenko Jurij 35
Jambor Josef 394
Janeček ota 128,172,173,215,453,602
Jansa Václav 158
Janssonius Johannes 648,649,653,654,661
Jenšík Miloslav 441
Jílek antonín 728
Jirásek alois 508
Jírů Jaroslav 617
Jiřincová ludmila 60,112,124,125,
 140,146,383,399
John Jaromír 425
Jonáš albert 785
Josef II. 282
Juliš emil 480

kafka Franz 624
kainar Josef 514
kaliwoda František 824
kapoun karel 370
kapp rolf 637
karásek ze lvovic Jiří 248,249,250,251,252,253
kishon ephraim 423
klauber catharina 287,288
klaus Václav 573
klemm Walther 195
klír antonín 727
klostermann karel 367
knirsch hans 635
kobliha František 155,166,169,198,214,239
kolář Jiří 355,356,733
kolb Gregor 302
kollár Ján 90
kolmaš Josef 452
komárek Vladimír 73,74,75,76,77,78,79,80,81
konstantinová helena 244
konůpek Jan 46,47,48,49
kopecký bohdan 396
kopta Josef 531
koval karel 410
krahulíková Jana 157
krásnohorská eliška 369,435,505
kratochvíl antonín 375
kraus Gustav Wilhelm 818
krecar Jarmil 362
krejčí Jan 45
krška Václav 398
křupka Václav 216
kuba ludvík 454
kubišta bohumil 51
küenburg Franz Josef, hrabě 280
kuklík ladislav 72,109,218,235
kulhánek oldřich 39,611
kundera ludvík 401,412,484,746
kuniaki 803
kunisada utagawa III. 795
kupka František 33
kyncl František 414
kysela František 178

lada Josef 667-679
landovský Pavel 463
langer František 407
laufrová alena 210
lazarov Petr 43
le hénanff Fabrice 764
leclerc de buffon Georges luis 315
letarouilly Paul 293
lhoták kamil 54,94,421,422,438
liesler Josef 62,236,604
listopad František 366,482
londonio 819
lustig arnošt 429,520

Macourek Miloš 413

ReJstřík
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Mácha karel hynek 179,208
Machar Josef svatopluk 372,418,466
Machourek antonín 85
Maldenová lucie 731
Maletzke helmut 137
Mallarmé stéphane 153
Malý F & d 793
Mánes Josef 102,184
Marek Jan Jindřich 314
Marenčin albert 526
Marie terezie 284
Masaryk tomáš Garrigue 582,555
Masaryková anna 556
Mašek Václav 240
May karel 699
Medek rudolf 534
Meersch Maxence van der 343
Melan Petr 111,238
Merian Matthäus 663,815,823
Meyerbeer Giacomo 580
Míčková Jana 156
Mihálik Vojtech 518
Michal rastislav 122
Michault rené 822
Mikulášek oldřich 536
Miler Zdeněk 588
Milinovský Filip 176
Miró Joan 37
Mladota ze solopisk Jan 581
Möckel Max 749
Monogramista Pe (Polsko) 132
Moravec alois 68
Mozart leopold 257
Mrkvička otakar 344,345
Mrštík alois 472
Mrštík Vilém 471
Mucha alfons 183,196,201,736
Münster sebastian 825
Mussolini benito 630

Nakhova Irina 458
nebel kay heinrich 193
němcová božena 177
němec bohumil 561
němeček Jaroslav 583
nepil František 378
neruda Jan 498
neurath konstantin von 628
nezval Vítězslav 416,442,491
nigg Walter 618
nohejl Miloslav 368
nosek-Windy Václav 717
novák arne 497
novelli antonio 308

oberthor karel 168
obrtel Vít 351
olbracht Ivan 621
olíva V. 247
orten Jiří 517
orwell George 616

Pacner karel 439
Paj-š’ čchi 748
Palacký František 502
Pasternak boris 339
Patočka Jan 544
Paul tomáš 766
Pavelka František 181
Pecháček Vladimír 185,186
Pelcl František Martin 300,307
Penther Johann Friedrich 268
Peroutka Ferdinand 758
Petrů V. 285
Pica agnoldomenico 750
Picasso Pablo 792
Pick Friedel 194
Pilař Jan 513
Pileček Jindřich 241
Pillersdorf Franz von 292
Pištěk theodor 384,385
Pištora Jiří 402
Podlaha antonín 768

Preissig Vojtěch 116,154
Prinke Josef 115
Procházka antonín 149,175
Procházka Jaroslav 131
Procházka oldřich 162
Puchmajer antonín Jaroslav 301
Puchýř rudolf 350
Putík Jaroslav 539

rabas Václav 144
raeder erich 633
rais karel Václav 475
rakous Vojtěch 470
rambousek Jan 114,395
ranný emanuel 225,226,227,228,229,230
reichel karel 379
remek Vladimír 448
rettigová Magdalena dobromila 310
reynek bohuslav 97,130,409,532
ribbentrop Joachim von 631
ridinger Johann elias 821
rieger František ladislav 501
rittstein Michael 106
rizzi Zanoni M. 652
rodin august 211
róna Jaroslav 151
rotrekl Zdeněk 420,481
royaumont sieur de 258
rykr Zdenek 784

salvátor toskánský ludvík 256
sanson nicolas 655
saudek Jan 680-696
seifert Jaroslav 349,392,430,485,486,487,488
sellner karel 456
seutter Georg Matthaüs 646
seydl Zdenek 161,743
seyß-Inquart arthur 626
schmidt Jindřich 12
schwarzenberg František 578
schwarzenberg karel 393
schwarzenbergu bedřich ze 577
sivko Václav 135
skácel Jan 521,522,523,524,525
skuhravý Julius 160
slíva Jiří 400
sova antonín 363,468
stecker Marcel 206
stingl Miroslav 459
stránský Jiří 444
strauss III Johan 547
strnad Petr 84
stroupežnický ladislav 504
střížek antonín 455
sudek Josef 775
suchánek Vladimír 231,237
suchý Jiří 462
sukdolák Pavel 221,222,223,224
sutnar ladislav 336,741
svoboda František Xaver 473
svoboda ludvík 566,567
svobodová růžena 465
svolinský karel 242,436,606

Šerých Jaroslav 118,424
Šíla čestmír 773
Šíma Josef 163
Šimon Pavel 182,207
Šimon tavík František 63,67
Šindelář lumír 610
Škoda Jan karel 312
Škvorecký Josef 419,541
Šlejhar Josef karel 467
Šolc Jiří 450
Špála Václav 191,212,760
Šrámek Fráňa 359,431,496
Štáfl otakar 200
Štefánik Milan rastislav 560
Štěch karel 57,457
Štýrský Jindřich 65,164,340,341,342,739
Šváb Jaroslav 608
Švabinský Maxmilián 1-32,447
Švehla Jan 96

Švengsbír Jiří 243

Tatarka dominik 619
taussig arnošt b. 769
taylor robert W. 269
teige karel 101,126,318-327,493,742
teniers david 820
tichý František 141,171,380
tokoš lubor 364
toman karel 138
toyen Marie čermínová 192,354
trčka z lípy burian III. 276
trnka Jiří 404
tříska Jan 552
tůma Miloš 365
tyl dominik 148
týnecký Josef hais 298

Utriainen raimo 388

vacek Miroslav 406
Vaculík ludvík 519
Váchal Josef 38,44,100,139
Valentini Georg Wilhelm von 267
Valéry Paul 53
Vančura Vladislav 533
Vasarely Victor 92
Vaugondy robert de 656,657,658,659
Vávra otakar 389
Verne Jules 707,708,709,710,711,712,713
Vik karel 105,187
Vopak František 763
Vráz enrique stanko 554
Vrchlický Jaroslav 506

Wacik Franz 180
Waggerl karl heinrich 82
Waldhauser antonín 836
Weil Jiří 494
Weiner richard 545
Wellner karel 142
Werich Jan 549,550,586
Wit Frederyk de 647
Wit Paul de 752
Wolker Jiří 70

yasuji Inoe 797

Zadrobílek Vladislav 614
Zahradníček Jan 527
Zápotocký antonín 564
Zeithamml Jindřich 93
Zeman karel 108
Zíbrt čeněk 767
Zrzavý Jan 348,360
Zykmund Václav 197

Žemlička bohumil 232 
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1. Vyhlašovatel aukční síň Vltavín s.r.o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, Ič : 25086600, dIč: cZ25086600
provádí dražbu na žádost vlastníků dražených předmětů dne: 27. 05. 2021  v 18.00 hodin, místo: rezidence ostrovní, 
ostrovní 222/8, Praha 1.
2. živá aukce se řídí podmínkami aukčního řádu, který je v plném rozsahu k dispozici na internetových stránkách aukční 
síň Vltavín s.r.o. a je zároveň k dispozici i v dražební místnosti a zejména je nedílnou součástí registrace účastníka aukce. 
3. Průběh živé aukce je rozdělen do dvou dražebních bloků. Všechna dražená díla jsou zveřejněna na webových stránkách 
www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz) a je na ně možno učinit tzv. první podání. První podání na dražená díla je 
ukončeno 27. 05. 2021 v 15:00 hod. První kolo dražby se počíná datem a hodinou uvedenými v dražebním katalogu.
Výše nejnižšího podání (vyvolávací cena) je zveřejněna v aukčním katalogu, může však býti navýšena písemnými nabídkami
nebo nabídkami registrovaných dražitelů v rámci prvního podání. První kolo dražby probíhá dle informací uvedených 
v dražebním katalogu.
4. dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,
který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu.
5. Vyhlašovatel zajistí při aukci vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po vyvolání předmětu mohou dražitelé činit 
příhozy zvednutím dražebního čísla. dražba předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy se přitom považuje:
a)         100,- kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 5.000 kč,
b)         500,- kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 5.000 kč, ale méně než 10.000 kč,
c)      1.000,- kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 10.000 kč, ale méně než 20.000 kč,
d)      2.000,- kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 20.000 kč, ale méně než 50.000 kč,
e)      5.000,- kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 50.000 kč, ale méně než 100.000 kč,
f)    10.000,- kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 100.000 kč, ale méně než 500.000 kč
g)    50.000,- kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 kč, ale méně než 1.000.000 kč
h)  100.000,- kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 1.000.000 kč, ale méně než 10.000.000 kč
i)  200.000,- kč, činí-li okamžitá aukční cena 10.000.000 kč a více.
o pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním aukce (licitátor).
Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve výši 20 % včetně dPh, dle zákona. 
6. dražitel, který má zájem účastnit se prvního podání, je povinen provést registraci dražitele na webových stránkách aukční 
síně Vltavín, www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz).
7. dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na aukci - vyhotoví-li písemnou plnou moc k zastoupení 
na aukci, určí-li věci, které za něho má vyhlašovatel dražit - určí-li limit, do kterého za něho má vyhlašovatel přihazovat, a to 
pro každou věc zvlášť - dražit po telefonu lze po písemné dohodě. tyto limity lze po přihlášení zadávat i po intenetu.
8. Vyhlašovatel zahrne nabídku účastníka do aukce, odpovídá-li její obsah ař. stanoví-li vyhlašovatel v konkrétní aukci lhůtu 
pro předložení nabídek, nelze zahrnout nabídku účastníka do aukce po takto stanovené lhůtě. Účastník nemůže odvolat svojí 
nabídku.
9. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo změnit nebo zrušit konkrétní aukci.
 aukční síň Vltavín s.r.o. 

DůleŽitá uPOZORNěNĺ
1. Za každou vydraženou věc je účtováno k tíži kupujícího (vydražitele) 20% aukční provize z dosažené ceny včetně dPh. 
Provize se zaokrouhluje na celých 50,- kč nahoru. kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.
2. exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.
3. aukce bude probíhat po jednotlivých částech, přičemž po každé části bude následovat platební pauza. V této pauze je 
možné zaplatit exponáty, které byly v předchozí části vydraženy. ukončení jednotlivých částí je v katalogu vyznačeno..
4. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů s ohledem na jejich stáří se v katalogu neuvádějí. reklamace 
na zboží vydražené v aukční síni se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené aukční síni lze reklamovat 
nejpozději při převzetí.
5. osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukční vyhlášce
6. licitátor může kdykoli v průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po licitaci poslední položky, nabídnout do aukce 
kteroukoli položku dříve draženou neúspěšně nebo nezaplacenou.
7. Položky označené písmenem „ P “ může dražit pouze občan čr, který se při placení prokáže platným občanským 
průkazem.

Aukční vyhláška klubu dražitelů
Aukční síně Vltavín s.r.o. 

Průběh aukce se řídí právními předpisy čr
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čtvrtek 27. května 2021 v 18:00




